Закон Самарской области от 6 марта 2014 г. N 26-ГД
"О внесении изменения в Закон Самарской области "О нормативных правовых актах Самарской области"

Принят Самарской Губернской Думой 
25 февраля 2014 года

[bookmark: sub_1]Статья 1
Внести в Закон Самарской области от 7 июля 2000 года N 28-ГД "О нормативных правовых актах Самарской области" (газета "Волжская коммуна", 2000, 14 июля; 2002, 12 ноября; 2004, 8 апреля; 2006, 6 января; 2007, 16 мая; 2010, 30 декабря; 2012, 12 октября; 2013, 10 января) изменение, дополнив его статьей 5.1 следующего содержания:

[bookmark: sub_51]"Статья 5.1. Экспертиза нормативных правовых актов Самарской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и оценка регулирующего воздействия их проектов
[bookmark: sub_5101]1. Нормативные правовые акты Самарской области, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе (далее - экспертиза).
Экспертиза проводится органом государственной власти Самарской области, который выступал разработчиком соответствующего нормативного правового акта Самарской области, и (или) уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области в порядке, определяемом Правительством Самарской области. В отношении законов Самарской области (за исключением законов Самарской области, проекты которых внесены в Самарскую Губернскую Думу в порядке реализации права законодательной инициативы Губернатором Самарской области или Правительством Самарской области) и постановлений Самарской Губернской Думы экспертиза проводится Самарской Губернской Думой в порядке, определяемом постановлением Самарской Губернской Думы.
[bookmark: sub_5102]2. Проекты нормативных правовых актов Самарской области, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия. Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта Самарской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Самарской области.
Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта Самарской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится органом государственной власти Самарской области, выступающим разработчиком соответствующего проекта нормативного правового акта Самарской области, и (или) уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области в порядке, определяемом Правительством Самарской области. Оценка регулирующего воздействия проекта закона Самарской области (за исключением проектов законов Самарской области, которые внесены в Самарскую Губернскую Думу в порядке реализации права законодательной инициативы Губернатором Самарской области или Правительством Самарской области), постановления Самарской Губернской Думы, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в порядке, определяемом постановлением Самарской Губернской Думы.
[bookmark: sub_5103]3. Экспертиза и предусмотренная частью 2 настоящей статьи оценка регулирующего воздействия проводятся с учетом методических рекомендаций, предусмотренных частью 3 статьи 26.3-3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".".
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Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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