Какая существует ответственность за неисполнение содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера?
[bookmark: _GoBack]Неисполнение должником содержащихся в исполнительном документе  требований неимущественного характера в срок, установленный судебным приставом-исполнителем после вынесения постановления о взыскании исполнительского сбора влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей, па должностных лиц от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Вместе с тем, неисполнение должником указанных требований в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем, после наложения административного штрафа, влечет наложение административного штрафа па граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей, па должностных лиц от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических дни ел пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей (ч. 1, ч.2 ст. 17.15 KоAП РФ).
Кроме того с 2016 года установлена ответственность за неисполнение должником - оператором поисковой системы содержащихся в исполнительном документе требований о прекращении выдачи ссылок, позволяющих получить доступ к информации о гражданине в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в срок, установленный судебным приставом-исполнителем после вынесения постановления о взыскании исполнительского сбора.
Данное нарушение влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, па юридических лиц от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Неисполнение должником - оператором поисковой системы вышеназванных требований, в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем, после наложения административного штрафа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей, на юридических лиц от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей (ч.1.1,ч.З ст. 17.15 КоАП РФ).

