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 «Права граждан при заключении договора об обязательном страховании автогражданской ответственности».

В настоящее время вопрос страхования гражданской ответственности имеет особую актуальность. При этом, потребителям необходимо знать следующие положения действующего законодательства, чтобы исключить факты нарушения законных прав при оформлении договора страхования.
В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», владельцы транспортных средств обязаны страховать риск своей гражданской ответственности, которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц при использовании транспортных средств. Обязанность по страхованию гражданской ответственности распространяется на владельцев всех используемых на территории Российской Федерации транспортных средств.
Согласно ст. 935 Гражданского Кодекса РФ,  законом на указанных в нем лиц может быть возложена обязанность страховать риск своей гражданской ответственности, которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц или нарушения договоров с другими лицами.
Зачастую придя в страховую компанию, граждане сталкиваются с навязыванием дополнительных услуг при оформлении полиса ОСАГО.
Недобросовестные страховщики навязывают дополнительные услуги по страхованию жизни и здоровью.
Законно ли это?
Обязанность страховать свою жизнь или здоровье не может быть возложена на гражданина по закону.
В соответствии с пунктом 14 Правил обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.05.2003 № 263, владелец транспортного средства имеет право на свободный выбор страховщика, осуществляющего обязательное страхование.
Страховщик не вправе отказать в заключении договора обязательного страхования владельцу транспортного средства, обратившемуся к нему с заявлением о заключении договора обязательного страхования и представившему документы в соответствии с настоящими Правилами.
Статьей 16 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» установлено, что запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг).
Законодательством на страховщика возложена обязанность по заключению с ними договора страхования гражданской ответственности транспортного средства при обращении автовладельцев.
Таким образом, страховой агент при обращении к нему автовладельца не вправе отказать ему в получении полиса ОСАГО.
Более того, частью 2 статьи 14.8 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение прав потребителей за включение в договор условий, ущемляющих установленные законом права потребителя.
Гражданину, обратившемуся в страховую компанию с заявлением о заключении договора обязательного страхования и представившему все необходимые документы, страховщик не вправе ответить отказом. Если страховщик либо в установленный 30-дневный срок направит извещение об отказе от заключения договора страхования, либо предложит иные условия (например, приобретение дополнительных услуг), то владелец транспортного средства получает право обратиться с претензией в надзорные ведомства или в суд с требованием о понуждении заключить договор (п. 4 ст. 445 ГК РФ). К претензии должны быть приложены копии документов, подтверждающих переписку со страховыми организациями и свидетельствующих о признаках нарушения законодательства РФ.
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