Администрация городского округа, рассмотрев доклад о наркоситуации в Самарской области в 2017 году (по результатам мониторинга наркоситуации в Самарской области в 2017 году (далее - Мониторинг), сообщает следующее.
По результатам проведенного Мониторинга наркоситуации в Самарской области в 2017 году ситуация в городском округе Кинель Самарской области (далее – г.о. Кинель) характеризуется «напряженной» (в соответствии с критериями оценки Государственного антинаркотического комитета) в части преступлений по линии незаконного оборота наркотиков. По сведениям МО МВД России «Кинельский», в 2017 году на территории городского округа Кинель зарегистрировано 65(АППГ 63) преступлений по линии НОН, из них по фактам незаконного оборота наркотических средств - 16(АППГ 16), фактов незаконного хранения наркотических средств - 49(АППГ 47), по факту культивирования наркосодержащих растений - 0(АППГ 1), фактов содержания притонов - 0(АППГ 0), фактов склонения к потреблению наркотических средств - 0(АППГ 0). Расследовано 44(АППГ 55) преступления. Из незаконного оборота изъято 1095,72(АППГ 5282,5) граммов различных наркотических средств. За совершение преступлений в сфере НОН задержано 33(АППГ 47) человека, из них ранее совершивших преступления – 24(АППГ 37) человека.
Существенное влияние на наркоситуацию в г.о. Кинель оказывает экономико-географическое положение (близость областного центра, высокая концентрация населения), наличие развитой инфраструктуры и близость транспортной развязки (возможность наличия устойчивых каналов поступления наркотиков из центрального района и среднеазиатских стран). Население г.о. Кинель составляет более 58 000 человек, из них более 13 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Все это делает привлекательным г.о. Кинель для наркобизнеса. 
В последние годы все больше в наркообороте используется бесконтактный метод – использование Интернета. Сотрудниками полиции и IT-специалистами администрации г.о. Кинель на постоянной основе проводится мониторинг интернет-сайтов, через которые идет распространение наркотических средств. Волонтеры МБУ ДМО «Альянс молодых» в социальной сети «ВКонтакте» с привлечением многочисленных участников официальной группы ДМО «Альянс молодых» проводят мониторинг на предмет выявления информации и ссылок на сайты, содержащих сведения о пропаганде наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также местах возможного приобретения.
По результатам Мониторинга в 2017 году на территории г.о. Кинель зарегистрировано 2 случая острых отравлений наркотическими средствами, 2 из них с летальных случая. Причиной этому стала передозировка наркотическими средствами лицами с длительным стажем потребления наркотиков. Это повлияло на повышение показателей Мониторинга «Первичная обращаемость лиц, употребляющих наркотики с вредными последствиями» до значения «кризисное», «Смертность, связанная с острым отравлением наркотиками, по данным судебно-медицинской экспертизы (на 100 тыс. населения)» до значения «тяжелое».
По сведениям ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГ и Р», основной массив официально учтенных лиц с диагнозом «наркомания» формируется за счет больных, обратившихся в органы здравоохранения по собственной инициативе. При этом официальному учету не подлежат лица, пожелавшие пройти курс лечения анонимно на платной основе. По оценкам специалистов-наркологов, около половины всех учтенных обращений связано с желанием больного уменьшить дозу потребления наркотиков, но не прекратить употребление наркотиков окончательно. Контингент лиц, находящихся на профилактическом учете, формируется в основном из числа граждан, доставленных правоохранительными органами в медицинские учреждения для освидетельствования факта употребления ими наркотических средств.
По показателям Мониторинга: «Удельный вес молодежи в общем числе лиц, осужденных за совершение наркопреступлений», «Общая заболеваемость наркоманией и обращаемость лиц, употребляющих наркотики с вредными последствиями (на 100 тыс. населения)» и «Первичная заболеваемость наркоманией» г.о. Кинель имеет значение «удовлетворительное». Данные значения показателей городской округ удерживает благодаря организованной межведомственной работе по реализации антинаркотической политики, которая направлена на активизацию антинаркотической пропаганды, недопущение вовлечения несовершеннолетних и молодежи в незаконный оборот наркотиков, организацию здорового досуга через развитие творческих и спортивных способностей молодежи, повышение уровня осведомленности населения о негативных последствиях потребления наркотиков и ответственности за участие в их незаконном обороте, привлечение населения к взаимодействию по профилактике распространения наркотических средств.
Проводимая работа позволяет на протяжении 8 лет сохранять тенденцию на снижение количества лиц, состоящих на наркологическом учете с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ (наркомания)». Ежегодно снижается количество взятых на наркологический учет. Несовершеннолетние дети на учете не состоят. 



