	
	


Информация 

об обеспечении жильем детей - сирот, детей, 

оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей - сирот и 

детей, оставшихся без попечения родителей.

В 2013 году обеспечено жилыми помещениями 26 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (19 лицам  предоставлены однокомнатные квартиры специализированного жилищного фонда, 7 лицам на социальные выплаты приобретено 7 жилых помещений). 

В 2014 году за счет субвенций  предоставлены жилые помещения 10 лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
По состоянию на 01.11.2015 года в списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда, состоит 120 человека, из них имеют право быть обеспеченными в 2015 году 83 человека. 

17.04.2015 года подписан договор между администрацией городского округа Кинель и Министерством  социально-демографической и семейной политики Самарской области, в соответствии с которым предоставлены субвенции в размере 17 604 576,0 рублей. Субвенций достаточно для обеспечения жильем 16 лиц из числа детей-сирот.
10.07.2015 года заключен муниципальный контракт № 238193 на приобретение 16 жилых помещений посредством участия в долевом строительстве многоквартирного малоэтажного жилого дома для формирования муниципального специализированного жилищного фонда г.о.Кинель Самарской области. 
Договором № 229 от 02.10.2015 года городскому округу Кинель предоставлены субвенции в размере 30 808 008,00 рублей на исполнение органами местного самоуправления Самарской области актов государственных органов по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Предоставленных субвенций достаточно для обеспечения жильем 28 лиц из числа детей-сирот.
В соответствии с решениями Кинельского районного суда по искам Кинельского межрайонного прокурора администрация городского округа обязана предоставить 36  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилые помещения по договору найма специализированного жилищного фонда. 

Таким образом, на субвенции, предоставленные в 2015 году будет обеспечено жильем 44 человека, в том числе исполнены все судебные решения.

Директор                                                                                         О.А. Тютрина
