Информация 

о ходе выполнения программных мероприятий

 «О противодействии  коррупции на 2016 -2018 годы»  

за 1 квартал 2016 года
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории городского округа Кинель Самарской области и Постановления администрации городского округа № 2996 от 22.09.2015 года «Об утверждении  муниципальной  программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2016 - 2018 годы»   проведены следующие мероприятия.
В городском округе Кинель создана Комиссия по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области, утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель на 2016 год.
За период с 01.01.2016 г. по 01.04.2016 г. состоялось одно заседание комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель, на котором рассмотрены следующие вопросы: 
- о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц в администрации городского округа Кинель за 1 квартал 2016 года;
- о реализации принципа «одного окна» на базе МБУ городского округа Кинель «Многофункциональный центр  предоставления государственных и муниципальных услуг».
За период с 01.01.2016 г. по 01.04.2016 г. состоялось одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен 1 материал (обращение) в отношении 1 муниципального служащего. 

Рассматривался вопрос  о предоставлении не в полном объеме сведений о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  муниципального служащего.

    В отношении 1 муниципального служащего Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов  было принято решения о возможности    не предоставления сведений  о доходах  на своего  супруга (бывшего).
В соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области -  кинельгород.рф   размещены выписки из протоколов заседания комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель  Самарской области и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

Муниципальными служащими осуществляется  представление сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2015 год.

Специалистом муниципальной службы и кадров аппарата администрации проводится сравнительный анализ сведений, представленных за предыдущие годы.
В отчетном периоде уведомлений муниципальных служащих   о случаях склонения их к совершению коррупционных правонарушений в администрацию городского округа не поступало. 

За отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений в количестве -  89 шт., постановлений администрации в количестве -  88 шт.
Разработаны и утверждены следующие муниципальные правовые акты:

1. Решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 25.02.2016 года № 81 «О внесении изменений и дополнений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное решением Думы  городского округа Кинель от 25.11.2010г. № 27 (с изменениями от 31.03.2011 г. № 69, от 27.03.2014 г. № 421, от 27.02.2015 г. №515, от 24.12.2015 г. № 58)»;

2. Решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 25.02.2016 года № 82 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы городского округа Кинель Самарской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
3. Решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 25.02.2016 года № 83 «О внесении изменений в решение Думы городского округа Кинель от 23 декабря 2010 года № 47 «Об утверждении Положения «О комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области» (в редакции от 28.04.2011 года № 83, от 28.11.2013 г. № 391, от 25.06.2014 г. № 455, от 28.04.2015г. № 544, от 29.10.2015г. № 17)».
Регулярно обновляется страница «Антикоррупционная деятельность» на официальном сайте Администрации городского округа Кинель – кинельгород.рф.
