Информация о ходе выполнения программных мероприятий «О противодействии  коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2016 -2018 годы»  за 1 полугодие 2016 года

По реализации пункта 1.1. Перечня мероприятий муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2016 -2018 годы»  (далее – Перечня):  

- Думой городского округа Кинель Самарской области в  соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденным решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719 в отчетном периоде проведена  антикоррупционная экспертиза по 51 решений Думы городского округа и по 53 проектам решений Думы городского округа;

- Администрацией городского округа Кинель Самарской области во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа от   07.12.2009  года № 2488 (в редакции от  28.05.2010  года № 1524) и Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа от   31.05.2016  года № 1809  в отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза  по 173 проектам постановлений администрации городского округа Кинель Самарской области, по 167 – постановлениям администрации городского округа Кинель Самарской области.

По реализации пункта 1.2. Перечня:  

– процедура представления нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области в Кинельскую  межрайонную прокуратуру установлена решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719». 

- во исполнение  Порядка  предоставления в прокуратуру нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области  для проведения антикоррупционной экспертизы, утвержденного      постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области  от 04.10.2011 года № 2801 (в редакции от 30.05.2016 г.) нормативные правовые акты  и проекты нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области направляются  в Кинельскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы в следующие сроки:

- нормативных правовых актов администрации городского округа  - в 5-ти дневный срок с момента их подписания;

-  проектов нормативных правовых актов  администрации городского округа -  не менее чем за 3 рабочих дня до планируемой даты их рассмотрения и принятия.

По реализации пункта 1.3. Перечня:

- за 1 полугодие 2016 г. в адрес администрации городского округа Кинель Самарской области поступило 1 заключение Кинельской межрайонной прокуратуры на проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области. Частично требования, изложенные в заключении, были удовлетворены, частично отклонены. Заключения Кинельской межрайонной прокуратуры на постановления администрации городского округа Кинель Самарской области не поступали.

- за 1 полугодие 2016 г. в адрес Думы городского округа Кинель Самарской области заключения Кинельской межрайонной прокуратуры на нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов не поступали.

По реализации пункта 1.4. Перечня:

- в связи с поступившим заключением Кинельской межрайонной прокуратуры на проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области было внесено изменение.

По реализации пункта 1.5. Перечня:

- обеспечение учета и обязательного рассмотрения представлений и рекомендаций контролирующих (надзорных) органов, направляемых в адрес администрации городского округа Кинель Самарской области производится в соответствии с действующим законодательством по мере поступления. За 1 полугодие 2016 года в адрес администрации городского округа Кинель Самарской области представлений и рекомендаций контролирующих (надзорных) органов не поступали.

По реализации пункта 1.6. Перечня:

- проекты муниципальных контрактов для обеспечения муниципальных нужд проходят обязательную правовую экспертизу и согласование с управлением финансами и юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области;

- администрацией городского округа Кинель Самарской области было принято постановление от 12.02.2016 г. № 544 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области  от 21.01.2014 г. № 121 «О реализации Федерального закона  от 05.04.2013г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,

- администрация городского округа Кинель Самарской области размещает  заказы на выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городского округа Кинель Самарской области на официальном сайте РФ «zakupki.gov.ru»  и электронной площадке.

По реализации пункта 1.7. Перечня:

- финансово-экономические обоснования проектов нормативных правовых актов предоставляются на согласование юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области.
По реализации пункта 1.8. Перечня:

- для усиления контроля за проведением оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, сотрудник администрации городского округа Кинель Самарской области прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Совершенствование и развитие института оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов»

По реализации пункта 1.9. Перечня:

- за отчетный период было разработано и принято в новой редакции 37 административных регламентов предоставления муниципальных услуг. Приведено в соответствии с действующим законодательством 8 административных регламентов предоставления муниципальных услуг. Общее количество муниципальных услуг предоставляемых администрацией городского округа Кинель Самарской области – 45. В соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области  размещены информация о предоставлении муниципальных услуг городского округа Кинель, Перечень муниципальных услуг городского округа Кинель,  административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг.

По реализации пункта 1.10. Перечня:

- администрация городского округа Кинель осуществляет постоянный  контроль за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан и юридических лиц, поступивших в органы местного самоуправления городского округа, в том числе содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлениях. Ежеквартально на заседаниях коллегии администрации городского округа заслушивается информация о работе с обращениями граждан в администрации городского округа и размещается в средствах массовой информации.

По реализации пункта 1.12. Перечня:

- обращений и жалоб физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  содержащих сведения о нарушении их законных прав и интересов, а также о фактах коррупции, превышения (не исполнения) должностных полномочий, нарушений, ограничений и запретов, налагаемых на муниципальных служащих в администрацию городского округа не поступало.

По реализации пункта 1.13. Перечня:

- поручения и рекомендации, изложенные в протоколах заседаний областной межведомственной комиссии по противодействию коррупции, администрация городского округа Кинель исполняет в установленные протоколом сроки.

По реализации пункта 1.14. Перечня:

- представление Координатору муниципальной программы информации о ходе реализации муниципальной программы за отчетный период, включая оценку значений целевых индикаторов (показателей) будет осуществлено в срок до 31 декабря.

По реализации пункта 1.15. Перечня:

- информирование Главы городского округа об  итогах исполнения мероприятий муниципальной программы за отчетный период – полугодие, год, будет осуществлено в течении одного месяца после окончания отчетного периода.

По реализации пункта 1.16. Перечня:

- за отчетный период был проведен семинар с муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на тему «О противодействие коррупции». Указанный семинар носил характер разъяснительных мер по соблюдению служащими и работниками муниципальных органов ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, были рассмотрены типовые ситуации возникновения конфликтов интересов с разъяснением порядка урегулирования конфликтов интересов в каждой конкретной типовой ситуации. 

По реализации пункта 1.17. Перечня:

- за отчетный период был проведен семинар с муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на тему «О противодействие коррупции». Одной из целью проведенного семинара было формирование у служащих негативного отношения к дарению подарков этим служащим и работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

По реализации пункта 1.18. Перечня:

- за отчетный период был проведен семинар с муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на тему «О противодействие коррупции». Указанный семинар носил характер разъяснительных мер по недопущению служащими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

По реализации пункта 1.19. Перечня:

- за отчетный период были проведены три семинара с муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на тему «О противодействие коррупции».

По реализации пункта 1.20. Перечня:

- постановлением администрации городского округа  от 22.12.2010 № 3556 утвержден перечень коррупционно - опасных должностей муниципальной службы и должностей служащих Администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками. В соответствии с указанным Перечнем, все должности муниципальной службы в городском округе Кинель Самарской области являются коррупционно – опасными.

По реализации пункта 1.21. Перечня:

- направление на обучение муниципальных служащих по антикоррупционной тематике, в том числе повышение квалификации служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции запланировано на сентябрь 2016 г.
По реализации пункта 1.22. Перечня:

- в рамках проведенных семинаров с муниципальными служащими «О противодействии коррупции» была проведена разъяснительная работа по основным понятиям коррупционных правонарушений, а также по видам и мерам ответственности за совершение коррупционных правонарушений, в том числе в сфере осуществления закупок для муниципальных нужд.

По реализации пункта 1.23. Перечня:

- анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений проводится ежемесячно.
По реализации пункта 2.1. Перечня:

- за отчетный период администрацией городского округа Кинель Самарской области были внесены изменения и дополнения в следующие муниципальные правовые акты администрации, с учетом требований и норм действующего антикоррупционного законодательства:

1. постановление администрации городского округа Кинель Самарской области № 1679 от 17.05.2016 г. «О внесении изменений в  муниципальную программу городского округа Кинель «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2016-2018 годы», утвержденную постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2996 от 22.09.2015 г.» 

2. постановление администрации городского округа Кинель Самарской области № 1809 от 31.05.2016 г. «Об утверждении  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области»   

3. постановление администрации городского округа Кинель Самарской области № 1801 от 30.05.2016 г.   «О внесении изменений в  Порядок  рассмотрения обращений граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2470 от 31.08.2011 г.»

- за отчетный период Думой городского округа Кинель Самарской области были внесены изменения и дополнения в следующие муниципальные правовые акты администрации, с учетом требований и норм действующего антикоррупционного законодательства:

1. решение Думы городского округа Кинель Самарской области № 82 от 25.02.2016 г. «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы городского округа Кинель Самарской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» 

2. решение Думы городского округа Кинель Самарской области № 81 от 25.02.2016 г. «О внесении изменений и дополнений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию интересов, утвержденное решением Думы городского округа Кинель от 25.11.2010 г. № 27 (в редакции решений от 31.03.2011 г. № 69, от 27.03.2014 г. № 421, от 27.02.2015 г. № 515, от 24.12.2015 г. № 58).

По реализации пункта 2.2. Перечня:

- Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа Кинель Самарской области работает на постоянной основе на основании Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы городского округа Кинель Самарской области № 27 от 25.11.2010 г. (с изменениями от 31.03.2011 г. № 69, от 27.03.2014 г. № 421, от 27.02.2015 г. № 515, от 24.12.2015 г. № 58, от 25.02.2016 г. № 81).

По реализации пункта 2.3. Перечня:

- контроль неукоснительного соблюдения муниципальными служащими  запретов и ограничений, предусмотренных законодательством о муниципальной службе осуществляется постоянно.

По реализации пункта 2.4. Перечня:

- проведение проверок достоверности и полноты представляемых муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей осуществляется в соответствии с постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 1393 от 17.05.2010 г. «Об утверждении  Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации городского округа Кинель Самарской области,  муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области, и соблюдения  муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области требований к служебному поведению» 

По реализации пункта 2.5. Перечня:

- контроль за работой должностных лиц кадровых служб при проверке и анализе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых служащими, а также соблюдения ими требований к служебному поведению и установленных ограничений осуществляется постоянно аппаратом администрации городского округа Кинель самарской области.

По реализации пункта 2.6. Перечня:

- Обеспечение соблюдения муниципальными служащими  общих принципов служебного поведения, утверждённых Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 N 885 "Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих" реализовано по средством принятия Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области, утвержденного решением Думы городского округа Кинель Самарской области № 60 от 10.02.2011 г. Контроль за соблюдением муниципальными служащими принципов служебного поведения осуществляется постоянно. 

 По реализации пункта 2.7. Перечня:

За отчетный период состоялось 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрено 2 материалов (обращений) в отношении 2 муниципальных служащих. Рассматривались вопросы:

- о предоставление не в полном объеме сведений о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 1 муниципальный служащий. 

Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, по данному муниципальному  служащему  было принято решения об отсутствии необходимости в    предоставлении  сведений  о доходах, расходах    на бывшего супруга (судебное решение  о разводе вступило в силу в декабре 2015 года).

-  о нарушении требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов – 1 муниципальный служащий.

	         По рекомендации комиссии  к муниципальному   служащему применены меры дисциплинарного воздействия в виде выговора. 

       Информация о деятельности комиссий размещена и периодически обновляется на сайте городского округа Кинель Самарской области.
	 


По реализации пункта 2.8. Перечня:

- проведение служебных проверок по ставшим известными фактам проявления коррупции в органах местного самоуправления городского округа, в том числе по материалам, опубликованным в печатных и электронных средствах массовой информации, материалам депутатских запросов, журналистских расследований и авторских материалов. Рассмотрение выявленных фактов на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проводится по мере поступления информации.

За отчетный период не поступало информации о фактах проявления коррупции в органах местного самоуправления городского округа, в том числе по материалам, опубликованным в печатных и электронных средствах массовой информации, материалам депутатских запросов, журналистских расследований и авторских материалов.

По реализации пункта 2.9. Перечня :

 - формирование резерва кадров на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа осуществляется аппаратом администрации.

По реализации пункта 2.10. Перечня:

- в администрации городского округа Кинель Самарской области усилен контроль за выполнением служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Решением Думы городского округа Кинель от 14.03.2013 года № 314 утвержден Порядок передачи и выкупа подарка, полученного лицом, замещающим должность главы муниципального образования, муниципальную должность, замещаемую на постоянной основе, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями. Муниципальным служащим в отчетном периоде в рамках семинара «О противодействии коррупции» была проведена разъяснительная работа об их обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. 

По реализации пункта 2.11. Перечня:

- осуществление проверки и применение соответствующих мер ответственности по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков производится по мере поступления информации.

По реализации пункта 2.12. Перечня :

- привлечения служащих к юридической ответственности за нарушение требований законодательства в сфере противодействия коррупции, в том числе применение увольнения в связи с утратой доверия производится в случае осуществляется по решению Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель. 

По реализации пункта 2.13. Перечня: 

- контроль за расходами и обращения в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы, осуществляется аппаратом администрации городского округа по мере возникновения необходимости.

По реализации пункта 2.14. Перечня:

- проведение проверок на наличие аффилированности всех лиц, причастных к осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе лиц, которые участвуют в аукционных комиссиях, по базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП осуществляется по мере поступления информации о данных фактах.

По реализации пункта 3.1. Перечня:

- в соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области  размещены муниципальные правовые акты городского округа Кинель и проекты муниципальных правовых актов городского округа Кинель для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы правовых актов.

По реализации пункта 3.2. Перечня:

- при поступлении экспертизы осуществляется взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, получению заключений экспертизы. За отчетный период антикоррупционные экспертизы нормативных правовых актов и их проектов от независимых экспертов не поступали.

По реализации пункта 3.3. Перечня:

- в соответствии с требованиями действующего законодательства со стороны администрации городского округа Кинель Самарской области и Думы городского округа Кинель Самарской области в обязательном порядке осуществляется размещение в средствах массовой информации  (газетах «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля») о принятых муниципальных правовых актов.

  По реализации пункта 3.4. Перечня:

- размещение в соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области сведений о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих осуществляется в соответствии с решением Думы городского округа Кинель от 28.02.2013 года № 294 утвержден Порядок размещения на официальном сайте администрации городского округа Кинель в сети Интернет и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего органов местного самоуправления городского округа Кинель, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

  По реализации пункта 3.5. Перечня:

- информация о ходе реализации муниципальной программы за отчетный год  и о принятых органами местного самоуправления  городского округа Кинель решениях  в сфере реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа опубликовывается в средствах массовой информации городского округа: газетах «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля» и Интернет-сайте - www.кинельгород.рф .

  По реализации пункта 3.6. Перечня:

- постановлением администрации от 31.08.2011 года № 2470 утвержден Порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области. Прием обращений граждан и юридических лиц по «горячей линии»  производится специалистом аппарата администрации согласно графику работы с 8.00 до 17.00 по телефону 6-25-49, кроме выходных и праздничных дней. Обращений, жалоб граждан и организаций по вопросам коррупционных правонарушений  и возможных нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции в отчетном периоде по «горячей линии» не поступало.

