ДОКЛАД 
«О ходе выполнения муниципальной программы «Экологическая программа городского округа Кинель Самарской области на 2016-2020 годы» за 2016 год

г. Кинель						                        «____» ноября  2017года

	Для комплексного решения экологических проблем на территории городского округа была разработана муниципальная  экологическая программа (далее по тексту – Программа). Программа содержит комплекс мероприятий, направленных на решение приоритетных задач в сфере охраны окружающей среды и обеспечения рационального природопользования на территории городского округа.
	Муниципальная программа «Экологическая программа городского округа Кинель Самарской области на 2016-2020 годы» утверждена Постановлением администрации городского округа Кинель № 3100 от 30 сентября 2016 года.
	Цель программы - обеспечение экологической безопасности для жителей городского округа в существующих социально-экономических условиях, создание благоприятных условий проживания населения, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидация ее последствий. 
	Задачи:
1. выявление и ликвидация несанкционированных свалок в водоохранных зонах городского округа;
1. проведение мероприятий по благоустройству и озеленению городского округа;
1. развитие и функционирование системы экологического воспитания, культуры и просвещения населения городского округа;
- проведение контрольно-надзорных мероприятий для обеспечения соблюдения требований природоохранного законодательства.
	Объем финансирования реализации Программы на 2017 год составляет 4 млн. 197 тыс. 500 рублей.
	Источником финансирования является бюджет городского округа Кинель по разделу «Охрана окружающей среды». Объемы финансирования носят ориентировочный характер и подлежат ежегодной корректировке при формировании и утверждении бюджета городского округа Кинель на соответствующий год.
Обеспечение экологической безопасности является одним из важных факторов реализации конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду, а также необходимым условием повышение уровня и качества жизни населения. 
Большое значение для сохранения экологического равновесия и улучшения внешнего облика городского округа Кинель играют зеленые насаждения. В результате воздействия вредителей и болезней зеленых насаждений, антропогенных факторов, неблагоприятных погодных условий, избыточного увлажнения,  и других факторов зеленые насаждения теряют свою биологическую устойчивость и становятся больными и аварийными. Необходимо проводить ряд мероприятий по удалению больных и аварийных деревьев и кустарников, реконструкцию зеленых насаждений.
Совершенствование системы экологического образования, воспитания и информирования населения становится все более актуальной задачей в последнее время. Конституцией Российской Федерации каждому гражданину гарантировано право на достоверную информацию о состоянии окружающей среды. В области экологии должны быть определены открытость экологической информации, участие гражданского общества, органов самоуправления и бизнеса в подготовке, обсуждении, принятии и реализации решений в области охраны окружающей среды.
При этом уровень экологической культуры и экологического образования в городском округе остается сравнительно низким, что зачастую является причиной осуществления деятельности, негативно влияющей на состояние окружающей среды. Формирование экологической культуры населения городского округа, повышение уровня экологического воспитания и образования населения, особенно детей и подростков, являются залогом ответственного отношения граждан к окружающей среде. 
Городской округ и предприятия округа принимают участие в региональных экологических конкурсах: «ЭкоЛидер-2016», конкурс детских творческих работ на экологическую тематику, Подведение итогов проведения Дней защиты от экологической опасности. Ежегодно участвуют в экологическом карнавале.
В рамках муниципальной экологической программы за текущий период 2017 года  были проведены следующие мероприятия, финансируемые из городского бюджета:
- приобретено 720 саженцев деревьев и кустарников для озеленения территории городского округа. Объем финансирования – 501,6 тыс. рублей
- проведена обработка от клещей и комаров мест массового отдыха населения (Парк Победы и Детский Парк) – 17,75 тыс.руб.
- с апреля по июль на территории округа проводились Дни защиты от экологической опасности. Объем финансирования – 100 тыс. рублей.
 - образовательные учреждения городского округа в июне приняли участие в окружном слете юных экологов «Экотропы». Объем финансирования – 15 тыс. рублей.
- проведен мониторинг природной воды озера Моховое (2.7 тыс.рублей).
- подготовлена котировочная документация для приобретения призов и сувениров для победителей и лауреатов экологических конкурсов (80 тыс.рублей. 
- в рамках исполнения решения Кинельского районного суда проводятся работы по подъему безхозяйного судна (баржи) в п.г.т.Усть-Кинельский на реке федерального значения Большой Кинель. Срок окончания работ- 01.12.2017 год
Проведены консультации:
- по предоставлению заявки о постановке на учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду;
- по заполнению декларации за негативное воздействие на окружающую среду в «Модуле природопользователя»;
-по предоставлению годовой статистической отчетности;
- по заполнению отчетности по формированию кадастра отходов;
- по предоставлению годовой отчетности для среднего и малого бизнеса МСП.
Предприятия и организации городского округа приняли участие в региональном экологическом конкурсе «ЭкоЛидер-2016».
Разработан План мероприятий по городскому округу Кинель, посвященных Году Экологии и Году особо охраняемых природных территорий, приуроченных к 180-летию города Кинеля. Запланировано более 230 мероприятий.
Проведены акция «Чистый берег» и Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна». 
На территории округа в 2016 году традиционно прошли экологические субботники и десанты. Береговая линия озера Ладное была очищена от мусора, водоохранная зона реки Большой Кинель (район понтонов) и реки Самара. 
Постоянно проводились рейдовые мероприятия по обследованию древесных насаждений на территории городского округа. Силами населения проведена очистка лесополос от сухостойных берез. 
Проводились публичные слушания по обсуждению проектов технической документации по намечаемой деятельности.
В целях повышения эффективности государственной политики в области обращения с отходами специалисты отдела приняли участие в четвертой интернет-конференции, проводимой министерством природных ресурсов и экологии РФ и журнала «Твердые бытовые отходы».
Специалист по экологии отдела административного, экологического и муниципального контроля выступал с докладами на «круглых столах» и совещаниях:
- «круглый стол» на тему: «Потребительский рынок. Государственный контроль и мониторинг общественными организациями по защите прав потребителей участников потребительского рынка городского округа Кинель и муниципально-го района Кинельский»;
- заседание Кинельской городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений;
- «круглый стол» для представителей среднего и малого бизнеса, организованный Кинельской межрайонной прокуратурой, с участием представителей контрольно-надзорных органов;
- заседание Общественной палаты городского округа (Отчет о работе администрации по сбережению природных объектов (озера, реки, источники).
Совместно с общественным помощником Уполномоченного по правам человека в Самарской области 22.06.2017 г. проведен целевой прием по вопросам защиты прав граждан на благоприятную окружающую среду, приуроченный к Всемирному дню охраны окружающей среды.
Приняты исчерпывающие меры по постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Отработано 144 заявок природопользователей, выдано 25 свидетельств.
На постоянной основе проводится работа по размещению информации в СМИ и на официальном сайте администрации городского округа Кинель по изменениям требований в природоохранном законодательстве.
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