ДТП. Дети.
Спешка на дороге недопустима, особенно если в салоне автомобиля находятся несовершеннолетние дети. 
Так, 05.01.2019 в 15:10 на 43 км 400 м автодороги подъезд к Оренбургу, водитель 1978 г.р., управляя а/м Фиат, двигаясь со стороны г.Самара в направлении г.Нефтегорск, нарушил расположение транспортного средства на проезжей части дороги и выехал на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем ВАЗ21124 под управлением водителя 1968 г.р., который двигался во встречном направлении. После столкновения автомобиль ВАЗ21124 развернуло на проезжей части автодороги, где с ней совершили столкновение автомобиль Сузуки Лиана под управлением водителя 1992 г.р., который двигался в попутном направлении  с а/м ВАЗ21124, и автомобилем Рено Логан под управлением водителя 1992 г.р, который  двигался во встречном направлении с а/м ВАЗ21124. После столкновения а/м Сузики Лиана отбросило на правую обочину по ходу движения, где с ним совершили столкновение а/м Тойота Ланд Крузер под управлением водителя 1974 г.р., который двигался в попутном направлении следом за автомобилем Сузуки Лиана.
В результате ДТП 4 человека получили телесные повреждения, из них 1 пассажир а/м Фиат - несовершеннолетний ребенок 2005 г.р., который находился на заднем сидении слева, пристёгнутый ремнём безопасности, получил телесные повреждения различной степени тяжести. 
20.01.2019 года в 09:40 на 42 км 900 м. автодороги Самара-Бугуруслан, водитель 1979 г.р., управляя а/м Фольксваген Поло, нарушил расположение транспортного средства на проезжей части автодороги и выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с а/м ВАЗ21053 под управлением водителя 1997 г.р. В результате ДТП несовершеннолетний ребенок 2002 г.р. - пассажирка а/м ВАЗ21053, находясь на переднем пассажирском сидении справа, пристёгнутая ремнём безопасности, получила телесные повреждения.
Каждый водитель должен обезопасить себя и своих пассажиров. Особенно, если в салоне находится ребенок. Для этого автовладелец должен быть максимально внимательным на дороге и соблюдать все правила дорожного движения. Согласно ПДД 2018, правила перевозки детей в автомобиле обязывают водителя выполнить целый ряд действий, направленных на создание максимально безопасных условий эксплуатации транспортного средства. Такой подход при попадании в ДТП может спасти человеческую жизнь. 
Важно! С 12.07.2017 в машине, оснащенной ремнями безопасности, перевозка детей до 12-ти лет на переднем сиденье возможна исключительно при использовании специального удерживающего устройства (автокресло или автолюлька). Применение бустера или треугольного адаптера в этом случае не разрешено. На заднем же сиденье автокресло обязательно лишь до 7 лет. С 7 до 12 лет на заднем сиденье родители могут использовать как автокресло, так и обычный ремень безопасности. А вот если на переднем сидении осуществляется перевозка пассажира, достигшего двенадцатилетнего возраста, тогда подушка безопасности должна быть активирована. В качестве основного элемента защиты здесь выступают ремни безопасности. Наиболее подходящим местом для установки детского автомобильного кресла является центральное заднее сиденье. Согласно статистике, оно является самым безопасным, поэтому идеально подойдет для перевозки юных пассажиров. 
ОГИБДД МО МВД России «Кинельский» призывает всех участников дорожного движения быть внимательными и осторожными на проезжей части. Использовать при перевозке несовершеннолетних детские удерживающие устройства, в темное время суток обозначать себя световозвращающими элементами.
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