В рамках проведения Пятой глобальной Недели Безопасности 8 мая 2019 года учащимися 5 класса ГБОУ СОШ №11 г. о. Кинель проведено дополнительное занятие по правилам безопасного поведения на дороге. Инспектор ГИБДД напомнила детям, какие требования Правил дорожного движения по дорогам должны соблюдать велосипедисты. Какие меры безопасности следует соблюдать при переходе проезжей части, при движении по дорогам, с какого возраста разрешено движение на велосипеде по дорогам общего пользования.
Ребятам рассказали о причинах автоаварий, в которых травмируются дети, а также о том, как правильно вести себя в различных ситуациях возникающих на дороге, чтобы не попасть под колеса автомобиля.
Напомнили школьникам о важности использования световозвращающих элементов на одежде и велосипеде при движении в темное время суток, а также в непогоду. Детям объяснили, что такие простые приспособления делают велосипедистов более заметными на дороге и снижают риск возникновения ДТП. Также напомнили о велозащите.
Вместе размышляли на тем: что необходимо изменить, чтобы дорога была безопасной в рамках акции «СохраниЖизнь»#Выскажись!» (SaveLives#SpeakUp»). Ребята написали на плакатах свои призывы к действию по обеспечению безопасности на дорогах, вместе сфотографировались с плакатами акции.


