     В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов отделением ГИБДД МО МВД России «Кинельский 
6 марта 2019 гола года на обслуживаемой территории проводилось целенаправленное профилактическое мероприятие, направленное на соблюдение водителями правил проезда нерегулируемых пешеходных переходов,  а также гражданами при переходе проезжей части. В ходе мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 10 нарушений, из них 7 нарушений по ст. 12.18 КоАП РФ (непредставление преимущества пешеходам) и 3 нарушение по ст. 12.29 ч.1 КоАП РФ (нарушение ПДД пешеходами). 
Наезды на пешеходов, по - прежнему, продолжают являться одним из основных видов дорожно-транспортных происшествий, а пешеходы – самой незащищенной категорией участников дорожного движения, необходимо использовать световозвращающие элементы в одежде, и это касается не только несовершеннолетних и взрослых. Исходя из статистики, наезды на пешеходов происходят в темное время суток, вне пешеходных переходов. 
ОГИБДД МО МВД России «Кинельский» призывает всех участников дорожного движения, быть внимательными и осторожными на проезжей части.
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