ПРОТОКОЛ

о результатах проведения общественного обсуждения

проекта постановления городского округа Кинель Самарской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Кинель Самарской области до 2025 года»
Период проведения общественного обсуждения: с 24 по 27 марта 2017 г.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления городского округа Кинель Самарской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Кинель Самарской области до 2025 года»
Разработчик: управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель

Способ информирования общественности: проект постановления городского округа Кинель Самарской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Кинель Самарской области до 2025 года» размещен на официальном    сайте городского округа Кинель Самарской области в сети «Интернет» в подразделе «Общественное обсуждение проектов документов стратегического планирования» раздела «Администрация».
Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления городского округа Кинель Самарской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Кинель Самарской области до 2025 года» не поступило.
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