Сообщение о проведении общественного обсуждения 

Вид и наименование проекта документа стратегического планирования: проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Управление муниципальным имуществом, земельными ресурсами и содержание имущества казны  в муниципальном образовании городской округ Кинель Самарской области на 2018-2022 годы» (далее – проект)
Сведения о разработчике проекта: комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области.
Срок проведения общественного обсуждения: с 6 по 9 июля 2017 года. 
Сведения о месте размещения проекта: http://кинельгород.рф, в разделе «Администрация».
Сведения о предпочтительных формах и о порядке направления замечании и (или) предложений по проекту: в период общественного обсуждения проекта все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту с 6 по 9 июля 2017 года в письменном виде:
-  по почте на бумажном носителе по адресу: 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42а.
- по электронной почте в виде прикреплённого файла на адрес: kineladmin@yandex.ru.
При направлении предложений и замечаний по проекту, вынесенному на общественное обсуждение, участники общественного обсуждения указывают: граждане – фамилию, имя, отчество (при наличии); юридические лица – официальное наименование; почтовый и электронный (при наличии) адрес, контактный телефон.
Контактные лица по вопросам направления замечаний и предложений:
Максимов Михаил Викторович – руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области;
телефон: (84663) 6-17-78 в рабочие дни (понедельник – пятница) с 9 до 16 часов (обед с 12 до 13 часов).
Резюкова Галина Владимировна – начальник отдела – главный бухгалтер отдела бухгалтерского учета, отчетности и администрировании доходов комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области, 
телефон/факс: (84663) 2-12-60 в рабочие дни (понедельник – пятница) с 9 до 16 часов (обед с 12 до 13 часов).
Примечание: 
1. Предложения и замечания по проекту носят рекомендательный характер. 
2. Не подлежат рассмотрению предложения и замечания, направленные после окончания срока, установленного для общественного обсуждения в соответствии с уведомлением о проведении общественного обсуждения, анонимные предложения, а также предложения, не касающиеся предмета проекта.
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