УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы нормативного правового акта администрации городского округа Кинель, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

   
Настоящим Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1230 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области тяжеловесного транспортного средства» (далее – постановление) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения  принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А,

а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21384
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц  до 02.05.2017 г.
Предложения   вносятся   относительно   содержания  нормативного  акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных   вариантов   правового   регулирования,   совершенствования правоприменительной практики.
3. Основные   группы   субъектов   предпринимательской   и   инвестиционной деятельности,  на  которых  распространено  действие нормативного правового акта:


- физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, желающие осуществить движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области на тяжеловесном транспортном средстве;


- юридические лица, желающие осуществить движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области на тяжеловесном транспортном средстве. 

    

4. Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом:


Определение состава, последовательности, сроков и особенности выполнения административных процедур (действий) по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области тяжеловесного транспортного средства», требования к порядку их выполнения, формы контроля за исполнением Административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги.
5. Описание  проблемы,  на  решение  которой  направлен  нормативный  акт:


Определение состава, последовательности и сроков выполнения административных процедур, требований к порядку их выполнения, в том числе к особенностям выполнения административных процедур в электронной форме, а также к особенностям выполнения административных процедур в многофункциональных центрах.


Устранение коррупционным рисков при предоставление муниципальной услуги
.
6. Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе  нормативного правового акта - отсутствует
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