УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы нормативного правового акта администрации городского округа Кинель, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

   
Настоящим Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 08.12.2016г. № 3594 «Об установлении специализаций и  сезонности нестационарных торговых объектов  на территории городского округа Кинель Самарской области» (далее – постановление) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения  принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А,

а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21384
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц  до 13.07.2017 г.
Предложения   вносятся   относительно   содержания  нормативного  акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных   вариантов   правового   регулирования,   совершенствования правоприменительной практики.
3. Основные   группы   субъектов   предпринимательской   и   инвестиционной деятельности,  на  которых  распространено  действие нормативного правового акта:


- субъекты предпринимательской деятельности, размещающие нестационарные торговые объекта (далее – НТО) на территории городского округа Кинель Самарской области.
    

4. Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом:
Обеспечение реализации на территории городского округа Кинель Самарской области федерального и регионального законодательства, регулирующего торговую деятельность, осуществляемую с использованием НТО, размещённых на землях или земельных участках, находящихся в государственной  или  муниципальной собственности.
Определение видов НТО, размещаемых на территории городского округа Кинель Самарской области в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Кинель Самарской области (далее – Схема НТО) и видов торговой деятельности (специализация НТО).
 Постановление подготовлено в соответствии с порядком  заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта в целях использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для размещения нестационарных торговых объектов без предоставления данных земельных участков и установления в отношении их сервитута, утверждённого Постановлением  Правительства Самарской области от 02.08.2016 № 426.   

5. Описание  проблемы,  на  решение  которой  направлен  нормативный  акт:



Создание дополнительных условий для развития потребительского рынка городского округа Кинель Самарской области и поддержки малого предпринимательства, повышения эффективности использования земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности городского округа Кинель Самарской области. 
Представленное на экспертизу постановление принято в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе  нормативного правового акта - отсутствует
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