УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы нормативного правового акта администрации городского округа Кинель, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

   
Настоящим Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 08.12.2016г. № 3596 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Кинель Самарской области» (с изменениями и дополнениями от 03.02.2017, 27.02.2017, 31.03.2017) (далее – постановление) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения  принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А,

а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21384
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц  до 10.05.2017 г.
Предложения   вносятся   относительно   содержания  нормативного  акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных   вариантов   правового   регулирования,   совершенствования правоприменительной практики.
3. Основные   группы   субъектов   предпринимательской   и   инвестиционной деятельности,  на  которых  распространено  действие нормативного правового акта:


- субъекты предпринимательской деятельности, размещающие нестационарные торговые объекта (далее – НТО) на территории городского округа Кинель Самарской области.
    

4. Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом:

а) обеспечению устойчивого развития территорий;

б) достижению нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов;

в) формированию торговой инфраструктуры с учетом видов и типов торговых объектов, форм и способов торговли;
г) определение координат характерных точек границ места размещения нестационарного торгового объекта, или возможного места расположения НТО;

д) актуализация размещения НТО на территории городского округа Кинель Самарской области.
5. Описание  проблемы,  на  решение  которой  направлен  нормативный  акт:



В настоящее время, в соответствии с Земельным кодексом РФ, размещение НТО на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется на основании схемы размещения НТО. 
Порядок разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Самарской области, утвержден приказом Министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области от 28.10.2016 г. № 240.

Схема размещения НТО, равно как и внесение в нее изменений, утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, типовая форма которого, установлена приложением 1 к Порядку разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Самарской области, утвержденному приказом Министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области от 28.10.2016 г. № 240.
Представленное на экспертизу постановление с изменениями и дополнениями принято в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе  нормативного правового акта - отсутствует
Первый заместитель Главы 
городского округа Кинель 
Самарской области                                                                          А.А. Прокудин
