
[bookmark: _GoBack]Отчет органов местного самоуправления городского округа Кинель о проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
С 2016 года в городском округе Кинель Самарской области заработал механизм проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В апреле 2017 года между администрацией городского округа Кинель Самарской области и Общественным помощником Уполномоченного по защите прав предпринимателей Самарской области, муниципальным автономным учреждением городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства», Территориальным объединением работодателей городского округа Кинель Самарской области «Союз работодателей» заключено соглашение о взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области и экспертизы нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
На сайте администрации городского округа Кинель (www.кинельгород.рф) в подразделе «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Информация» размещаются уведомления о начале проведения публичных консультаций в рамках проведения ОРВ по проектам нормативных правовых актов городского округа Кинель и по экспертизе нормативных правовых актов городского округа Кинель, сроки проведения публичных консультаций, перечень вопросов, выносимых на обсуждение в рамках публичных консультаций, пояснительные записки и другая информация, необходимая для проведения ОРВ и экспертизы.
	Так, за 2017 год была проведена оценка регулирующего воздействия по 41 нормативному правовому акту городского округа Кинель  (39 - проектам постановлений администрации городского округа Кинель, 2 – проектам решений Думы городского округа Кинель) и 12 экспертиз нормативных правовых актов городского округа Кинель. 
Уже за 1 полугодие 2018 года были проведены оценка регулирующего воздействия по 44 проектам постановлений администрации городского округа Кинель, 4 проектам решения Думы городского округа Кинель и экспертиза 1 постановления администрации городского округа Кинель. 
В рамках проведения публичных консультаций по 13 проектам нормативных правовых актов поступили предложения по внесению изменений и дополнений. Все поступившие предложения были учтены разработчиками проектов и соответствующие изменения были внесены в проект.   
В рамках проведения семинара-совещания на тему «Информационное обеспечение оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов», проведенного комитетом по промышленности, предпринимательству и торговле Самарской Губернской Думы в мае 2018 г., городской округ Кинель отмечен как муниципальное образование, в котором ОРВ и экспертиза проводится на регулярной основе, а также было отмечено, что раздел сайта, посвященный ОРВ и экспертизе, систематически обновляется и имеет удобную и доступную навигацию. Это позволило принятым решением участников указанного семинара-совещания рекомендовать другим муниципальным образованиям Самарской области использовать опыт городского округа Кинель в вопросах информационного обеспечения деятельности по проведению ОРВ и экспертизы.

