Перечень нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области«Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с оказанием услуг по официальному опубликованию муниципальных правовых актов городского округа и информации Думы городского округа Кинель Самарской области и администрации городского округа Кинель Самарской области»


С принятием проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с оказанием услуг по официальному опубликованию муниципальных правовых актов городского округа и информации Думы городского округа Кинель Самарской области и администрации городского округа Кинель Самарской области» утрачивают силу постановления администрации городского округа Кинель самарской области:
- от 26.01.2016г. №255 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий  муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель, в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с оказанием услуг по официальному опубликованию муниципальных правовых актов городского округа и информации Думы городского округа Кинель и администрации городского округа Кинель»;
- от 17.02.2016г. №606 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Кинель от 26.01.2016г. №255 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий  муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель, в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с оказанием услуг по официальному опубликованию муниципальных правовых актов городского округа и информации Думы городского округа Кинель и администрации городского округа Кинель».
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