Пояснительная записка 

к проекту решения Думы городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в  Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства»
Решением Думы городского округа Кинель от 29.05.2009г. № 667 утвержден Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства (далее Порядок).
 Указанный Порядок разработан 2009 году в соответствии с положениями Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ, в данный Федеральный закон на сегодняшний день внесены более 10 изменений и дополнений. 
Учитывая изложенное, считаем необходимым принятия Думой городского округа Кинель решения о внесении изменений в Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства, утвержденного решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 29.05.2009г. № 667.
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