Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Методики определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления  городского округа  Кинель Самарской области муниципальных услуг»

  Проект постановления  администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Методики определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления  городского округа  Кинель Самарской области муниципальных услуг» разработан в соответствии с Методическими рекомендациями по расчету платы, взимаемой за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными  для предоставления исполнительными органами государственной власти Самарской области государственных услуг, утвержденными постановлением  Правительства Самарской области от 22.02.2012г.№66 «Об утверждении Порядка определения платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными  для предоставления исполнительными органами государственной власти Самарской области государственных услуг».


Проект постановления администрации решает проблему отсутствия  методики  определения  органами местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления  городского округа  Кинель Самарской области муниципальных услуг»
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