Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения городского округа Кинель Самарской области»
	
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения городского округа Кинель Самарской области» (далее - проект постановления администрации) разработан в соответствии с подп.5 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.04.2006 №767 «О классификации автомобильных дорог в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом городского округа Кинель Самарской области.
Настоящий проект постановления администрации реализует защиту прав городского округа Кинель Самарской области при реализации правомочий собственника в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа.
Данный проект подготовлен в связи с необходимостью организации взаимодействия администрации городского округа Кинель Самарской области, ее структурных подразделений по вопросам обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, использующими автомобильные дороги:
- требований технических регламентов, правил, стандартов, технических норм и других нормативных документов при проведении работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог;
- требований нормативных документов, устанавливающих порядок использования полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог, в том числе технических требований и условий по размещению объектов капитального строительства, объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций, инженерных коммуникаций, и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог;
- правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
- весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств;
- правил перевозки грузов автомобильным транспортом.
Представленный проект нормативного акта утверждает Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения городского округа Кинель Самарской области.
Административный регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при исполнении муниципальной функции.
В административном регламенте содержатся:
1. основания для выдачи предписания юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений; 
[bookmark: sub_1002]2. порядок выявления нарушений, их предупреждения, предотвращения возможного причинения вреда муниципальному и иному имуществу, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности;
3. порядок обеспечение контроля за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда.
Проект постановления администрации решает проблему отсутствия регламентированных процедур выявления и пресечения нарушения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, использующими автомобильные дороги соответствующего законодательства Российской Федерации и отсутствия регламентированного взаимодействия между всеми структурными подразделениями администрации городского округа Кинель Самарской области, учреждениями и унитарными предприятиями городского округа Кинель Самарской области по вопросу сохранности автомобильных дорог. 
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