Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»»
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 29.05.2009г. № 667 установлен  порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель Самарской области, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства». 
Согласно вышеуказанного решения решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 30.03.2010г. № 774 утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства. 

30.03.2017г. решением Думы городского округа Кинель Самарской области от № 239 внесены изменения в решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 29.05.2009г. № 667 «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства». В связи с этим, а также в соответствии с п. 2 Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», утвержденным решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 30.03.2017г. № 239, внесение сведений о муниципальном имуществе в перечень (в том числе ежегодное дополнение), а также исключение сведений о муниципальном имуществе из перечня осуществляются администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самаркой области на основании постановления администрации городского округа Кинель Самарской области  об утверждении перечня или о внесении в него изменений.
Принятие постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»» потребует отмены решения Думы городского округа Кинель Самарской области от 30.03.2010г. № 774 «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства». Принятие указанного проекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета городского округа Кинель Самарской области.
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