Перечень нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из резервного фонда администрации городского округа Кинель Самарской области  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров,  работ,  услуг в целях возмещения  недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров (за исключением подакцизных товаров, кроме автомобилей легковых и мотоциклов, винодельческих продуктов, произведенных из выращенного на территории Российской Федерации винограда), выполнением работ, оказанием услуг».


Принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из резервного фонда администрации городского округа Кинель Самарской области  юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров,  работ,  услуг в целях возмещения  недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров (за исключением подакцизных товаров, кроме автомобилей легковых и мотоциклов, винодельческих продуктов, произведенных из выращенного на территории Российской Федерации винограда), выполнением работ, оказанием услуг» потребует отмены следующих нормативных правовых актов:
- постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 02.10.2013 №2920 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из резервного фонда администрации городского округа Кинель юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров,  работ,  услуг в целях возмещения  затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг»;
- постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 09.03.2016 № 855 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Кинель от 02.10.2013 №2920 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из резервного фонда администрации городского округа Кинель юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров,  работ,  услуг в целях возмещения  затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг».
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