Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие муниципального нормативного правового акта.

Принятие муниципального нормативного правового акта потребует  отмены постановлений администрации городского округа Кинель Самарской области:	
- от 11.06.2015года №1879 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на частичное возмещение затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ юридическим лицам, за исключением государственных (муниципальных) учреждений»;        
-  от 21.01.2016года №162 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 11.06.2015года №1879 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на частичное возмещение затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ юридическим лицам, за исключением государственных (муниципальных) учреждений»; 
-  от 29.04.2016 года №1576 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 11.06.2015года №1879 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на частичное возмещение затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ юридическим лицам, за исключением государственных (муниципальных) учреждений» (с изменениями от 21.01.2016г.)».

