Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям),  осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения  затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ».
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям),  осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения  затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ» разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887.
Представленный проект муниципального нормативного правового акта утверждает Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям) (далее – Субсидия),  осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения  затрат, возникших в связи с организацией дополнительных рабочих мест для проведения общественных работ (далее -Порядок).

Порядок устанавливает:

1. Получателей Субсидии;

2. Критерии,  которым должен соответствовать получатель Субсидии;

3. Условия  и механизм предоставления Субсидии.

В соответствии с проектом размер субсидии определяется из расчета минимального размера оплаты труда в Российской Федерации и отчислений на  страховые взносы  в государственные внебюджетные фонды и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных  заболеваний на 1 дополнительно созданное рабочее место в месяц для проведения общественных работ. 
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 15.12.2016года №214 «О бюджете на 2017год и на плановый период  2018 и 2019годов» (в редакции от 30.03.2017г.)  в 2017году на предоставление указанных субсидий предусмотрено 225тыс.руб. Запланированные средства позволят обеспечить предоставление субсидии на частичное возмещение 22 дополнительно созданных рабочих мест для проведения общественных работ.

Представленный проект решает проблему занятости трудоспособного населения и способствует снижению напряженности на рынке труда в городском округе Кинель Самарской области.
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