Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по установке коллективных (общедомовых) приборов учета холодной, горячей воды, тепловой энергии в многоквартирных домах»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по установке коллективных (общедомовых) приборов учета холодной, горячей воды, тепловой энергии в многоквартирных домах» (далее – проект постановления) в целях реализации программных мероприятий, финансирование которых определено решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17 декабря 2015 г. №48 «О бюджете городского округа Кинель на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (далее – решение Думы городского округа Кинель о бюджете) и муниципальной программой городского округа Кинель Самарской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе Кинель на 2016 – 2020 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Кинель от 14.10.2015 г. № 3250 (далее – муниципальная программа).
Проект постановления разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887 (далее – Общие требования).
Пунктом 17 Решения Думы городского округа Кинель о бюджете определено, что за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области предоставляются субсидии в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.
Объем финансирования по предоставлению субсидий установлен решением Думы городского округа Кинель Самарской области «О бюджете городского округа Кинель на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», а также муниципальной программой и составляет в 2016 году 1 000,0 тыс.рублей.
Проект постановления предусматривает установление механизма предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по установке коллективных (общедомовых) приборов учета холодной, горячей воды, тепловой энергии в многоквартирных домах.
В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Общими требованиями, пунктом 17 решения Думы городского округа Кинель Самарской области о бюджете вводимый проект постановления устанавливает:
1) общие положения о предоставлении субсидии (цели предоставления субсидий, критерии отбора юридических лиц (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение субсидий);
2) условия и порядок предоставления субсидий;
3) порядок возврата субсидий в соответствующий бюджет в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении;
4) положения об обязательной проверке главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органами муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями;
6) положения об обязательных условиях предоставления субсидий, включаемых в соглашения о предоставлении субсидий:
- согласие получателей (за исключением муниципальных унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием городского округа Кинель Самарской области в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах) на осуществление Главным распорядителем бюджетных средств, предоставившим Субсидии, и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения Получателями Субсидий условий, целей и порядка их предоставления;
- согласие Получателей – юридических лиц на запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления этих средств иных операций, определенных нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, регулирующими предоставление Субсидий указанным юридическим лицам.
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