Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Кинель Самарской области»

Проект решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Кинель Самарской области» (далее – проект решения Думы) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным Законом от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным Законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Методическими рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов (утверждены Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 13 апреля 2017г. №711/пр). 
Настоящий проект решения Думы решит вопрос санитарно-эпидемиологического благополучия населения, организации благоустройства территории городского округа, а также вопрос организации использования, охраны, защиты, воспроизводства зелёных насаждений городского округа.
Федеральный закон от 29 декабря 2017г. №463-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внёс изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в части:
[bookmark: sub_2018]- изложил в новой редакции понятие «правила благоустройства территории муниципального образования». 
[bookmark: sub_160125]- в новой редакции излагает вопрос местного значения городского округа, касаемый утверждения правил благоустройства территории городского округа.
- дополнил ст.45.1. «Содержание правил благоустройства территории муниципального образования». 
Также Федеральный закон от 29 декабря 2017г. №463-ФЗ внёс изменения и в Градостроительный кодекс Российской Федерации, касаемо правил благоустройства территории муниципального образования это –определены понятия: «благоустройство территории», «прилегающая территория», «элементы благоустройства».
Все эти изменения нашли своё отражение в предлагаемом проекте Правил благоустройства территории городского округа Кинель Самарской области.
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