Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории 
городского округа Кинель Самарской области»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Кинель Самарской области» (далее – проект постановления) разработан в  целях обеспечения реализации на территории городского округа Кинель Самарской области федерального и регионального законодательства, регулирующего торговую деятельность, осуществляемую с использованием нестационарных торговых объектов (далее – НТО), размещенных на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности.
Проектом постановления предусматривается внесение изменений  в Схему размещения нестационарных торговых объектов (далее – Схема НТО) в части актуализации сведений, содержащихся в Схеме НТО,  приведения в соответствие и упорядочении нумерации объектов, находящихся в Схеме НТО. 
Изменения соответствуют Приказу МЭРиТ № 240 от 28.10.2016 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Самарской области и о признании утратившими силу отдельных приказов министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области».      
Утверждение Схемы НТО в новой редакции актуализирует торговую инфраструктуру  с учётом видов и типов торговых объектов, форм и способов торговли. 
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