Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области»»


	Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области»» (далее - проект постановления администрации) разработан в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ.
Настоящий проект постановления администрации регламентирует процедуры, сроки и размер оплаты при предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области.
Данный проект подготовлен в связи с необходимостью организации взаимодействия администрации городского округа Кинель Самарской области, ее структурных подразделений по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области.
Представленный проект нормативного акта утверждает порядок и устанавливает сроки предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области (далее – Положение), определяет уполномоченное лицо на предоставлении услуги и стоимость платы за предоставлении муниципальной услуги.
Положение определяет последовательность действий, направленных на предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области.
Принятие нормативного правового акта не потребует изменения, отмены нормативных правовых актов.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области» не потребует дополнительных затрат бюджета городского округа Кинель Самарской области.
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