Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений (продление, переоформление) на право организации розничного рынка»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений (продление, переоформление) на право организации розничного рынка»  (далее – проект постановления) разработан в  соответствии с «Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций), утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области» от 23.06.2017г. № 1978 и Федеральным законом "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" от 27.07.2010 N 210-ФЗ.
Проект постановления администрации решает проблему отсутствия реализации предоставления муниципальной услуги через МФЦ и порядка досудебного обжалования решений и действий (бездействий) работников МФЦ.
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