Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»»
	
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»» (далее - проект постановления администрации) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009     № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации», постановлением Правительства Самарской области от 27 марта 2015 № 149 "Об утверждении Типового перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Самарской области, и внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области", Приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 27 августа 2009 № 150 «О порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог», Порядком выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных грузов, утверждённым приказом Минтранса РФ от 4 июля 2011 г. № 179, Приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 24 июля 2012 № 258 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов», Уставом городского округа Кинель Самарской области.
Проект постановления администрации разработан в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации административного регламента по  предоставлению  муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области тяжеловесного транспортного средства», утверждённого постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016г. №1230 (с изменениями от 05.05.2016г., 14.02.2017г., 24.08.2017г., 19.06.2018г.) путём его отмены и принятия административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» в новой редакции. Так как административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения городского округа Кинель Самарской области тяжеловесного транспортного средства» требует большого количества изменений и дополнений. 
[bookmark: _GoBack]Данным проектом постановления администрации предлагается определить процедуры приема, рассмотрения заявок на получение и выдачу специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, определить порядок взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти при предоставлении муниципальной услуги.
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