Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в целях образования земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016г. № 1238 (с изменениями от 14 мая 2018)»
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в целях образования земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016г. № 1238 (с изменениями от 14 мая 2018)» разработан в целях приведения административного регламента в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в который внесены изменения Федеральным законом от 19 июля 2018 г. № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг».
Принятие нормативного правового акта не потребует изменения, отмены нормативных правовых актов.
Принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в целях образования земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016г. № 1238 (с изменениями от 14 мая 2018)» не потребует дополнительных затрат бюджета городского округа Кинель Самарской области. 
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