Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области, в том числе земельных, включенного в перечень имущества городского округа Кинель Самарской области, свободного от прав третьих лиц, в целях предоставления имущества городского округа Кинель Самарской области во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 29 мая 2009г. № 667 (в редакции от 30 марта 2017г.) утвержден порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Кинель, подлежащего использованию только в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства». Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 28 апреля 2017 № 1423 утвержден перечень муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»».
Таким образом, на территории городского округа Кинель определен порядок формирования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, а также утвержден и сам вышеуказанный Перечень, однако механизм предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области (за исключением земельных участков), включенного в перечень имущества городского округа Кинель Самарской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях предоставления имущества городского округа Кинель Самарской области во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства установлен не был.

Предлагаемый проект устанавливает порядок и условия предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области (за исключением земельных участков), включенного в перечень имущества городского округа Кинель Самарской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях предоставления имущества городского округа Кинель Самарской области во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
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