
Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного  регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории городского округа Кинель Самарской области» 

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области ««Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования городской округ Кинель Самарской области»», (далее по тексту – проект постановления) разработан в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», (Федеральный закон от 03.08.2018г. № 316- ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и статью 19 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов»).
[bookmark: _GoBack]Внесение изменения и дополнения в указанный выше нормативный правовой акт касается изменений в части оснований для проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля. 
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