
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 10.04.2018г. №875»

В статью 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации внесены изменения в части уточнения условий предоставления субсидий юридическим лицам. Необходимо внести изменения в Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 10.04.2018г. №875, в части приведения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Для обеспечения более полного удовлетворения запросов жителей многоквартирных домов в качественном обслуживании многоквартирных домов данным проектом предлагается расширить виды работ, выполнение которых может быть возмещено на безвозмездной и безвозвратной основе в виде субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами, а также юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории городского округа Кинель Самарской области.
Проект муниципального нормативного правового акта разработан в целях приведения Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 10.04.2018г. №875 в соответствие бюджетному кодексу Российской Федерации и расширения возможностей финансовой поддержки хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, а также оказывающих услуги по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории городского округа Кинель Самарской области в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области.
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