Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в   административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъема привязных аэростатов над населенными пунктами, а также посадка (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 28 декабря 2018 года № 3575»
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в   административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъема привязных аэростатов над населенными пунктами, а также посадка (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 28 декабря 2018 года № 3575» (далее - проект постановления администрации) разработан в соответствии с федеральными законами от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и от 19 марта 1997 № 60-ФЗ «Воздушный кодекс Российской Федерации».
Настоящий проект постановления администрации уточняет  сроки предоставления муниципальной услуги и перечень оснований  для  предоставления муниципальной услуги.
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