Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа                      Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства»  (далее – проект постановления) разработан в  целях обеспечения реализации на территории городского округа Кинель Самарской области федерального и регионального законодательства с целью определения требований, предъявляемых к порядку предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность действий (административных процедур) при оказании  консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.
Проектом постановления предусматривается принятие административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – административный регламент) в новой редакции с учетом изменений федерального и регионального законодательства.
Новая редакция административного регламента включает понятие «самозанятые граждане» -  физические лица (либо индивидуальные предприниматели), являющиеся плательщиками налога на профессиональный доход. Разделы административного регламента приведены в соответствие с требованиями законодательства РФ.
Принятие постановления позволит упростить процедуру оказания бесплатных консультационных услуг субъектам предпринимательской деятельности, самозанятым гражданам и физическим лицам – потенциальным субъектам малого и среднего предпринимательства.
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