Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка  реализации мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся арендаторами недвижимого имущества     (за исключением земельных участков),   находящегося в муниципальной собственности, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  в  Самарской области»

Проектом постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка  реализации мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области субъектов малого и среднего предпринимательства, являющихся арендаторами недвижимого имущества     (за исключением земельных участков),   находящегося в муниципальной собственности, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  в  Самарской области» предусмотрен механизм поддержки арендаторов – субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции в виде предоставления отсрочки  и освобождения от уплаты арендной платы в отношении недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Данный механизм поддержки разработан в рамках комплекса первоочередных мер поддержки субъектов предпринимательства в Самарской области, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Самарской области, утвержденных постановлением Губернатора Самарской области от 08.04.2020 № 77.

Настоящий порядок предусматривает следующие меры поддержки:

- отсрочка уплаты арендных платежей за период с 17.03.2020 по 30.09.2020 года с уплатой  не ранее 1 января 2021 года и не позднее 1 января 2023 года (далее – отсрочка);

- освобождение от уплаты арендных платежей за период  с 01.04.2020 по 30.06.2020 года  (далее – освобождение).

Отсрочка арендных платежей предусматривает их  уплату не ранее 1 января 2021 года и не позднее 1 января 2023 года поэтапно не чаще одного раза в месяц, равными платежами, размер которых не превышает размера половины ежемесячной арендной платы по договору аренды.

Освобождение от уплаты арендных платежей по договорам аренды предусматривает исключение из срока договора аренды периода с 01.04.2020 по 30.06.2020 года и действует только в отношении субъектов, осуществляющих виды деятельности в сфере общественного питания и арендующих для организации питания учащихся нежилые помещения кухонь, расположенных в зданиях государственных образовательных учреждений городского округа Кинель Самарской области.

При этом указанные меры поддержки арендаторов – субъектов малого и среднего предпринимательства применяются только при аренде имущества казны муниципального образования городской округ Кинель Самарской области.

В результате принятия указанного проекта  размер выпадающих доходов бюджета городского округа Кинель Самарской области в 2020 году в виде отсрочки уплаты арендных платежей может составить 34 800 рублей, а размер выпадающих доходов в 2020 году в виде освобождения от уплаты арендных платежей может составить 514 024,42 рублей.
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