Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Кинель  «Об утверждении Порядка предоставления в 2020 году субсидии за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям работ, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области, в целях реализации мероприятий по оказанию содействия транспортным организациям в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»


Настоящий проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области разработан в целях утверждения порядка предоставления субсидий транспортному предприятию в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Предоставление субсидий планируется осуществлять за счет средств бюджета Самарской области, поступающих в бюджет городского округа Кинель.
Постановлением Правительства Самарской области от 20.05.2020 
№ 339 утвержден порядок предоставления и распределения субсидий в 2020 году субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинасирования расходных обязательств городских округов и муниципальных районов Самарской области, направленных на реализацию полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Самарской области по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городских округов и муниципальных районов Самарской области (далее – постановление Правительства Самарской области № 339).
[bookmark: _GoBack]В связи с распространением новой коронавирусной инфекции и введением ряда ограничительных мер пассажиропоток в транспортных предприятиях в марте 2020 года существенно уменьшился.
В целях оказания финансовой поддержки транспортным предприятиям для компенсации потерь планируется выделение средств из бюджета Самарской области бюджету городского округа Кинель за счет уменьшения объема выплачиваемых из областного бюджета субсидий (т.к. по действующим нормативным документам размер субсидии зависит от количества перевезенных пассажиров, при падении пассажиропотока уменьшаются и выплачиваемые субсидии из бюджета). 
В рамках государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (на 2014-2025 годы)» на указанные цели в настоящее время предусмотрено 110 млн. руб. 
Министерством транспорта и автомобильных дорог Самарской области будет определена доля средств, подлежащих перечислению бюджету городского округа Кинель.
Постановлением Правительства Самарской области № 339 предусмотрено софинансирование расходного обязательства муниципальным образованиям в размере 1% от общего объема финансирования, что составит не более 1,1 млн.руб. Указанная сумма будет предусмотрена за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области.
Принятие представленного проекта постановления позволит определить процедуру и порядок предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Кинель в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции.
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