Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменения и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области», утвержденный постановлением администрации  городского округа Кинель Самарской области от 26 марта 2018 г. № 753 (с изменениями от 19 июня 2018 г., от 18 октября 2018 г.)»

   Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменения и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области», утвержденный постановлением администрации  городского округа Кинель Самарской области от 26 марта 2018 г. № 753 (с изменениями от 19 июня 2018 г., от 18 октября 2018 г.)» (далее - проект постановления администрации) разработан в целях приведения в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации в части правовых оснований для предоставления муниципальной услуги и перечня нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги.
            Принятие нормативного правового акта не потребует изменения, отмены нормативных правовых актов.
Принятие проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменения и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области», утвержденный постановлением администрации  городского округа Кинель Самарской области от 26 марта 2018 г. № 753 (с изменениями от 19 июня 2018 г., от 18 октября 2018 г.)» не потребует дополнительных затрат бюджета городского округа Кинель Самарской области. 
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