Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа                      Кинель Самарской области «Об утверждении Положения о порядке проведения в 2020 году конкурса на предоставление субсидий в виде муниципальных грантов на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность в городском округе Кинель Самарской области по организации питания учащихся государственных бюджетных общеобразовательных  школ городского округа Кинель Самарской области»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Положения о порядке проведения в 2020 году конкурса на предоставление субсидий в виде муниципальных грантов на поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность в городском округе Кинель Самарской области по организации питания учащихся государственных бюджетных общеобразовательных  школ городского округа Кинель Самарской области»  (далее – проект постановления) разработан в  целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность  по организации «школьного питания», в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.
Проектом постановления предусматривается утверждение положения о конкурсе грантов, состав комиссии и формы бизнес-плана.
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