ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


[bookmark: _Hlk43885272]к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности»

[bookmark: _GoBack]	Согласно пункту 2 статьи 39.25 Земельного кодекса РФ (далее – ЗК РФ) плата по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, определяется в порядке, установленном органом местного самоуправления, в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.
На основании подпункта 3 пункта 2 статьи 39.25 Земельного кодекса РФ разработан проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности».
	Принятие вышеназванного нормативного проекта правового акта приведет к увеличению доходной части бюджета городского округа Кинель Самарской области ввиду поступлений платы за сервитут.
Внесения изменений в другие муниципальные правовые акты в связи с принятием разрабатываемого постановления не потребуется.
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