ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Кинель Самарской области»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Кинель Самарской области» разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также с учётом мероприятий, предусмотренных протоколом совещания у стас-секретаря – заместителя Министра экономического развития Российской Федерации А.И. Херсонцева от 24.03.2020 г. № 30-АХ, направленных на совершенствование контрольно-надзорной деятельности, в том числе и на муниципальном уровне, внедрение в широкое применение цифровизации при осуществлении контрольно-надзорной деятельности.
[bookmark: _Hlk15288809][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk76569095]Данным проектом постановления предполагается обеспечить ведение необходимой информации по исполнению плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», с момента активации Минэкономразвития России такой возможности в личных кабинетах в ИС Мониторинг.
Необходимость такого изменения продиктована принятием новых нормативных правовых актов Российской Федерации. 
[bookmark: _Hlk528048205][bookmark: _Hlk77065809]Предлагается в городском округа Кинель установить правовые условия для проведения муниципального контроля за соблюдением единой теплоснабжающей организацией в процессе реализации мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, обеспечения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения городского округа Кинель Самарской области, требований нормативных правовых актов, в том числе соответствие таких реализуемых мероприятий схеме теплоснабжения. 
Предлагаемый правовой акт позволит снизить аварийность 
на объектах теплоснабжения, обеспечить надежность и энергетическую эффективность системы теплоснабжения.



Заместитель Главы
городского округа 
по жилищно-коммунальному хозяйству                                         А.Н. Лужнов



























