ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей»

	В целях приведения регламента в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработан проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей».
	Утверждение указанного административного регламента относится к полномочиям органа местного самоуправления.
Принятие вышеназванного нормативного правового акта проекта не потребует принятие дополнительных нормативно правовых актов, изменения, а также не потребует дополнительных финансовых затрат бюджета городского округа Кинель.
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Проектом указанного НПА предполагается признать утратившим силу постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 декабря 2015 г. № 4035 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения по заявлению лица об отказе от права на земельный участок».

