Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа Кинель Самарской области, в порядке реализации преимущественного права»

Проект подготовлен в соответствии с положениями Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» с целью правового урегулирования процедуры предоставления в собственность субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа Кинель Самарской области, в порядке реализации преимущественного права.
Принятие нормативного правового акта не потребует изменения, отмены нормативных правовых актов и не потребует дополнительных затрат бюджета городского округа Кинель Самарской области. 
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