Пояснительная записка
к проекту проекта постановления администрации городского округа Кинель «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях возмещения части недополученных доходов и (или) затрат по выполнению работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа Кинель Самарской области по регулируемым тарифам»


Проект муниципального нормативного правового акта разработан в целях приведения нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившим силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020                     № 1492 утверждены общие требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг (далее -постановление Правительства от 18.09.2020 № 1492).
Пунктом 3 постановления Правительстваот 18.09.2020 № 1492 органам местного самоуправления рекомендовано привести в соответствие с данным постановлением муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, не позднее 1 июня 2021 года.
На основании изложенного проектом постановления предусмотрено принятие постановления Администрации городского округа Кинель Самарской области с целью приведения его в соответствие с требованиями вышеуказанного Постановления Правительства РФ, в том числе:
- включено положение о размещении сведений о субсидиях на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- включено положение о проведении отбора получателей субсидии;
- включено положение о способе проведения отбора;
- включено положение о формировании рабочей группы (комиссии) по рассмотрению заявок , представляемых участниками отбора;
- установлены результаты предоставления субсидии и другие изменения.
Принятие указанного проекта постановления позволит привести его положения в соответствие с нормами постановления Правительства от 18.09.2020 № 1492 и Постановления Правительства Самарской области.
Принятие проекта постановления не повлечет за собой выделение дополнительных денежных средств из бюджета городского округа Кинель Самарской области.
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