Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Кинель  «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях возмещения части недополученных доходов и (или) затрат по выполнению работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа Кинель Самарской области по регулируемым тарифам»

Настоящий проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области разработан в целях приведения нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившим силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Утверждение данного проекта постановления не влечет за сбой внесение изменений в расходные обязательства городского округа Кинель Самарской области.
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.12.2020 г. № 29 «О бюджете городского округа Кинель Самарской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на 2021 год утверждена сумма субсидий в размере 5 105,6 тыс. руб. в том числе:
- Субсидии на возмещение части недополученных доходов и (или) затрат по выполнению работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок городского округа Кинель Самарской области по регулируемым тарифам в размере 5 105,6 тыс. руб.
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