Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях частичного возмещения затрат, по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не присоединенных к централизованной с системе водоотведения»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях частичного возмещения затрат, по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не присоединенных к централизованной с системе водоотведения» (далее – проект постановления) разработан  в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492 (далее – Общие требования).
Проект постановления предусматривает установление механизма предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами на территории городского округа Кинель Самарской области, и  осуществляющим  вывоз бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не присоединенных к централизованной  системе водоотведения,  в целях частичного возмещения затрат по вывозу бытовых сточных вод.
Проект постановления устанавливает:
1) общие положения о предоставлении субсидии
2) порядок проведения отбора Получателей для предоставления  субсидии;
3) условия и порядок предоставления субсидий;
4) требований об осуществлении  контроля за  соблюдением  условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.


Первый заместитель Главы городского                                      А.А.Прокудин
округа Кинель
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