Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Кинель «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях частичного возмещения затрат, по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не присоединенных к централизованной с системе водоотведения»

Настоящий проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области разработан в целях финансовой поддержки хозяйствующих субъектов, осуществляющих  деятельность по управлению многоквартирными домами, осуществляющих деятельность по вывозу бытовых сточных вод от канализированных и не присоединенными к централизованной системе водоотведения. 
В соответствии с проектом постановления размер субсидии определяется затратами по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения предполагает уменьшение затрат по вывозу бытовых сточных вод на сумму начислений населению за оказанные услуги водоотведения по показаниям коллективных (общедомовых) приборов учета.
Объемы предоставления услуги водоотведения и вывоза бытовых сточных вод определяются по показаниям коллективных (общедомовых) приборов учета холодной воды за исключением объемов воды, используемых при содержании общего имущества в многоквартирном доме и на полив.
Размер Субсидии за месяц предшествующий месяцу подачи заявки определяется с учетом фактических объемов по вывозу бытовых сточных вод.
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17 декабря 2020 г. № 29 «О бюджете городского округа Кинель Самарской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  предусмотрены объемы финансирования по предоставлению указанных субсидий в 2021 году в размере 1590,0 тыс.руб.
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