ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменения и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в отношении проектной документации которых экспертиза не проводится в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на территории городского округа Кинель Самарской области», утвержденный постановлением администрации  городского округа Кинель Самарской области от  19 июля 2017 г. № 2246»
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменения и дополнений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в отношении проектной документации которых экспертиза не проводится в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на территории городского округа Кинель Самарской области», утвержденный постановлением администрации  городского округа Кинель Самарской области от  19 июля 2017 г. № 2246» (далее по тексту – проект постановления) разработан в целях приведения административного регламента в соответствие с внесенными изменениями в Градостроительный кодекс Российской Федерации.  
Проектом постановления предлагается утвердить изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги в части изменения исчерпывающего перечня документов и информации, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен представить самостоятельно.
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