Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка  реализации мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, являющихся арендаторами недвижимого имущества     (включая земельные участки),   находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка  реализации мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, являющихся арендаторами недвижимого имущества     (включая земельные участки),   находящегося в собственности городского округа Кинель Самарской области, в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» разработан в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Самарской области.

Проектом постановления предусматривается предоставление отсрочки
уплаты арендных платежей за период с 1 октября по 31 декабря 2021 года
включительно и их уплату в течение первого полугодия 2022 года.

В результате принятия указанного проекта  размер выпадающих доходов бюджета городского округа Кинель Самарской области в 2021 году в виде отсрочки уплаты арендных платежей может составить по договорам аренды недвижимого имущества (включая земельные участки) 811067,47 рублей.
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