Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения».
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения» (далее - Проект) разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887.
Представленный проект муниципального нормативного правового акта утверждает Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами на территории городского округа Кинель Самарской области (далее - Субсидия) , в целях частичного возмещения указанным лицам затрат по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения (далее - Порядок).

Порядок устанавливает:

1. Получателей Субсидии;

2. Критерии,  которым должен соответствовать получатель Субсидии;

3. Условия  и механизм предоставления Субсидии;
4. Размер Субсидии.

В соответствии с проектом размер Субсидии определяется как разница между расходами, возникающими в связи с оказанием услуг по вывозу бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения и доходами  от населения, начисленными за оказанные услуги водоотведения, в соответствии с утвержденными для ресурсоснабжающей организации тарифами на водоотведение.
В соответствии с решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 15.12.2016года №214 «О бюджете на 2017год и на плановый период  2018 и 2019годов» (в редакции от 30.03.2017г.) на предоставление указанных Субсидий предусмотрено 1267тыс.руб. Запланированные средства позволят обеспечить финансовую поддержку  вывоза жидких бытовых отходов в размере 5 989куб.м.

Представленный проект решает проблему компенсации дополнительных затрат  возникающих при  вывозе бытовых сточных вод от канализованных многоквартирных домов, не подсоединенных к централизованной системе водоотведения. 
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