Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель в 1 квартале 2024 года

В 1 квартале 2024 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 2 контрольных и 10 экспертно – аналитических мероприятий. В число экспертно – аналитических мероприятий вошли:
- 8  экспертиз муниципальных программ;
- 2 экспертизы на проекты решений Думы городского округа Кинель о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель.
По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Спортивный центр «Кинель» за  2022 год и истекший период 2023 года» установлено неэффективное использование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 16000 рублей, нарушение законодательства о контрактной системе, а также нарушения  установленных требований  к ведению бухгалтерского учета.    
В ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства» за  2022-2023 годы» выявлено неэффективное использование муниципального имущества  с балансовой стоимостью  277 тыс. руб.,  нарушения установленных требований  к ведению бухгалтерского учета и порядка расходования средств на оплату труда.
	По итогам проведенных экспертно – аналитических мероприятий объектам контроля направлено  11 предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе экспертиз муниципальных программ. 
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