Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа Кинель Самарской области на 2025-2029 годы»

Проектом постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа Кинель Самарской области на 2025-2029 годы» (далее – муниципальная программа) предусмотрены мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, минимизации последствий их проявлений на территории городского округа Кинель Самарской области.
Основанием для разработки муниципальной программы является распоряжение администрации городского округа Кинель Самарской области от 30 июля 2024 г. № 158 «О разработке муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа Кинель Самарской области на 2025-2029 годы».



