[bookmark: _Hlk108085863]Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие муниципального нормативного правового акта

Принятие административного регламента в новой редакции «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» требует отмены следующих муниципальных правовых актов:
постановление администрации  городского округа Кинель Самарской области от 26 марта 2018 г. № 754 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области»»;
[bookmark: _Hlk73613022]постановление администрации  городского округа Кинель Самарской области от 19 июня 2018 г. № 1555 «О внесении изменения и дополнения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 26.03.2018 г. № 754»;
постановление администрации  городского округа Кинель Самарской области от 18 октября 2018 г. №  2785 «О внесении изменений и дополнения в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 26.03.2018 г. № 753 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 26 марта 2018 г. № 754 (с изменениями от 19 июня 2018 г.)
