УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта 

Настоящим управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства на территории городского округа Кинель Самарской области» (в новой редакции)» и сборе предложений заинтересованных лиц.
[bookmark: _Hlk100912446]1. Предложения принимаются по адресу: 446430, Самарская область,  г. Кинель, ул. Южная, 32, а также по адресу электронной почты: okc.kinel@yandex.ru. 
Получить информацию можно по телефону:  8 (84663) 63780.
[bookmark: _GoBack]2. Срок приема предложений заинтересованных лиц с 10.08 .2022 г.  по 23.08.2022 г. (включительно).
Предложения   вносятся   относительно   содержания  проекта муниципального нормативного  акта, возможных последствий его применения и альтернативных   вариантов   правового   регулирования,  а также относительно совершенствования практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающего необходимость принятия проекта нормативного правового  акта.
3.	Предполагаемый срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия - на следующий день после дня его официального опубликования.
4. Целями предлагаемого правового регулирования является –
Приведение административного регламента в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и решением Думы городского округа Кинель от 28.11.2019 г. № 503 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области».
Приведение структуры административного регламента в соответствие с Постановлением Правительства РФ от 20 июля 2021 г. № 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации».
Проблемой является принятия административного регламента в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и решением Думы городского округа Кинель от 28.11.2019 г. № 503 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области» и направления заявления о предоставлении муниципальной услуги может в форме электронного документа.
5. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия: физические лица, индивидуальные предприниматели, юридические лица
6. Информация о разработчике: 
Наименование: Управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области
Местонахождение: Самарская область, г. Кинель, ул. Южная, 32
контактный телефон: (телефоны): (84663) 63780
адрес официального сайта: кинельгород.рф 
адрес электронной почты: okc.kinel@yandex.ru.
Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта муниципального нормативного акта: отсутствует. 


Руководитель Управления                                                            С.Г. Федюкин
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