Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, снижение масштабов их последствий, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории городского округа Кинель Самарской области на 2023-2027 годы»

Проектом постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, снижение масштабов их последствий, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории городского округа Кинель Самарской области на 2023-2027 годы» (далее – муниципальная программа) предусмотрены мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций и снижению масштабов их последствий на территории городского округа Кинель Самарской области.
Основанием для разработки муниципальной  программы является распоряжение администрации городского округа Кинель Самарской области от 22 августа 2022 № 127 «О разработке муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, снижение масштабов их последствий, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории городского округа Кинель Самарской области на 2023-2027 годы».



