[bookmark: _GoBack]Администрация городского округа Кинель Самарской области информирует жителей городского округа о порядке подачи обращений об отлове животных без владельцев, о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, осуществляющих мероприятия по отлову, а также о контактных данных приютов для животных.

Отлов животных без владельцев производится специализированной организацией на основании заказа-наряда на отлов животных без владельцев, выданного Муниципальным казённым учреждением городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно-коммунального хозяйства» (уполномоченным органом) на основании обращений (заявки) на отлов животных без владельцев в письменной или электронной форме или посредством телефонной связи заявителей (далее - обращение), органов государственной власти, подразделений полиции, а также в рамках плановых мероприятий по отлову животных без владельцев в соответствии с условиями муниципального контракта (договора), заключенного с уполномоченным органом.
Физические и юридические лица обязаны сообщать о нахождении животных без владельцев, не имеющих неснимаемых и несмываемых меток (идентификационных меток), на территориях или объектах, находящихся в собственности или пользовании таких лиц, в уполномоченный орган и обеспечивать доступ на указанные территории или объекты представителям специализированной организации, проводящим отлов животных без владельцев.
Отлов животных без владельцев на закрытых (имеющих ограждение) территориях предприятий и организаций, принадлежащих юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам, за исключением социально значимых объектов, проводится за счет собственников (арендодателей) данных территорий на основании контрактов (договоров), самостоятельно заключаемых собственниками (арендодателями) данных территорий, без заказа-наряда, оформленного уполномоченным органом.
Обращение заявителя об отлове животных без владельцев регистрируется уполномоченным органом в день поступления обращения в специальном журнале с указанием сведений о заявителе (фамилия, имя, отчество (последнее при наличии) наименование организации, адрес места жительства (места пребывания) гражданина (по согласованию) или места нахождения организации, контактный телефон, электронная почта).
В случае если в обращении на отлов животного без владельца заявитель не указал свою фамилию, имя, отчество (последнее при наличии), адрес отлова, а также, если обращение не содержит просьбу произвести отлов животного без владельца, заказ-наряд не может быть оформлен.
Обращение на отлов стерилизованных животных без владельцев, имеющих неснимаемые или несмываемые метки и проявляющих немотивированную агрессивность в отношении других животных или человека, подаются с приложением документального подтверждения (при наличии) проявления такими животными немотивированной агрессивности.
Плановый отлов животных без владельцев проводится в случаях отсутствия обращения заявителей, повторных отработок ранее выданных заказов-нарядов (при необходимости) без оформления нового заказа-наряда, в рамках подготовки проведения культурно-массовых мероприятий.
В городском округе Кинель Самарской области мероприятия по отлову животных без владельцев осуществляет Самарский региональный благотворительный общественный фонд «Приют бродячих собак «Хати».

 Контактные данные приюта для животных:
г. Самара, Ракитовское шоссе, 18 км, 8 линия, 17 участок
тел. 8 927 6921313, 8 927 7676792
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