Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области отдельных  категорий граждан, участвующих в специальной военной операции»
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении мер поддержки в городском округе Кинель Самарской области отдельных  категорий граждан, участвующих в специальной военной операции» разработан в целях поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Кинель Самарской области, участвующих в специальной военной операции.

Основные   группы   субъектов,  на  которых  распространено  действие нормативного правового акта – это физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, юридические лица, в которых одно и то же физическое лицо, являющееся единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, в случае если указанные физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели или физические лица, являющиеся учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, призваны на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее - Указ Президента Российской Федерации) или проходят военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон), либо заключили контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.
Проектом постановления предусматриваются следующие меры поддержки по договорам аренды имущества, находящегося в собственности муниципального образования городской округ Кинель Самарской области и составляющего казну муниципального образования городской округ Кинель Самарской области (включая земельные участки), а также по договорам аренды имущества,  находящегося в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий либо закрепленного на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями:

- пересмотр арендной платы в сторону уменьшения до уровня 1 рубля в год на период с 21.09.2022 г. по 20.09.2023 г. включительно в течение трех рабочих дней со дня обращения арендатора;
- неприменение по данным договорам аренды неустоек (штрафов, пеней), процентов за пользование чужими денежными средствами или иных мер ответственности в связи с несоблюдением арендатором порядка и сроков внесения арендной платы;
- не допущение установления дополнительных платежей, подлежащих уплате арендатором в связи с уменьшением арендных платежей;
- возможность расторжения договоров аренды без применения штрафных санкций;
- уплата арендодателем коммунальных платежей, связанных с арендуемым имуществом по договорам аренды, по которым арендатору предоставлена льгота в виде снижения арендной платы до уровня 1 рубля в год, в период предоставления такой льготы при условии его фактического неиспользования.
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