Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Кинельский центр недвижимости» за 2023 год и истекший период 2024 года»

В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Кинельский центр недвижимости» за 2023 год и истекший период 2024 года».
По результатам контрольного мероприятия установлено:
- недополучение дохода от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в результате оказания заказчикам услуг по сниженным расценкам;
- отсутствие в учетной политике учреждения порядка проведения инвентаризации активов и обязательств; 
- не проведение инвентаризации расчетов с дебиторами; 
- отражение просроченной дебиторской задолженности в составе текущей дебиторской задолженности;
- необоснованное начисление работникам учреждения надбавок за интенсивность и напряженность.
В нарушение условий договоров учреждением не приняты меры по взысканию с заказчиков неустоек, в случае просрочки оплаты выполненных работ.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области  «Кинельский центр недвижимости» внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области. 
По результатам рассмотрения представления должностное лицо, допустившее нарушения, привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

 


