ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений»	
Принятие настоящего постановления потребует отмены следующих нормативных правовых актов:
- постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 25 марта 2016 г. № 1082 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений»;
- постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 19 июня 2018 г. № 1562 «О внесении изменения и дополнения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 25.03.2016 г. № 1082»;
- постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 16 октября 2018 г. № 2752 «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 25 марта 2016 г. № 1082».
