ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федерального закона от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области, утверждённого постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 октября 2022 № 3112, методическими рекомендациями, изложенные в письме Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 10 декабря 2021 г. № 54552-КМ/14 «О направлении доработанного типового административного регламента предоставления массовой социально значимой услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» в качестве методической рекомендации для разработки регионального (муниципального) административного регламента предоставления услуги».
Проектом постановления предлагается обеспечить удовлетворенность граждан качеством предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.
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