ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)» (в новой редакции)»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)» (в новой редакции)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области, утверждённого постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 октября 2022 № 3112.
Проектом постановления предлагается обеспечить удовлетворенность граждан качеством предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг и привести административный регламент в соответствие с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области. 
[bookmark: _GoBack]Необходимость внесения указанных изменений продиктована изменениями законодательства Российской Федерации. 
