УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного 
правового акта

 Настоящим заместитель Главы городского округа Кинель Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству 
(наименование разработчика проекта НПА, проводящего ОРВ)

[bookmark: _Hlk956128]извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)» (в новой редакции)» 
(вид, наименование проекта нормативного правового акта)
и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42 а, каб. 212,
а также по адресу электронной почты: kineladm@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8 846 63 63840
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц с 16.02.2023 г. по 03.03.2023 г.
    	Предложения   вносятся относительно содержания проекта муниципального нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования, а также относительно совершенствования практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающего необходимость принятия проекта муниципального нормативного правового акта.
3. Предполагаемый срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия на следующий день после дня его официального опубликования. 
4. Цель предлагаемого правового регулирования соблюдение Федерального закона от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области, утверждённого постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 октября 2022 № 3112.
(указывается цель и краткое обоснование необходимости разработки проекта НПА)

Описание   проблемы, на решение которой направлен предлагаемый к отражению в проекте муниципального нормативного акта способ правового регулирования, и описание способа правового регулирования, основных условий его применения муниципальный правовой акт направлен на решение проблемы обеспечения удовлетворенности граждан качеством предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг. Для чего используется способ правового регулирования - дозволение. 
Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия Физические и юридические лица. Необходимость установления переходного периода при введении в действие проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия отсутствует.
5. Информация о разработчике: 
Наименование Муниципальное казённое учреждение городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно-коммунального хозяйства», под руководством заместителя Главы городского округа Кинель Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству 
Местонахождение Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42 а 
контактный телефон (телефоны) 8 846 63 63840 
адрес официального сайта http://кинельгород.рф
адрес электронной почты kineladm@yandex.ru
Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта муниципального нормативного акта отсутствует.





