Материал по антикоррупционной пропаганде, а также профилактике, противодействию и борьбе с коррупцией в Самарской области

[bookmark: sub_101]В Российской Федерации понятие «коррупция» введено только в 2008 г. Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон «О противодействии коррупции»). Однако появление коррупции на Руси относится к IX-X вв. В данный период возникает такое понятие, как «кормление», в частности, государственные служащие того времени (наместники, посадники, воеводы и т. д.) не получали жалование от центральной власти, а содержались за счет населения, что, естественно, приводило к чудовищным взяткам и иным злоупотреблениям.
[bookmark: sub_1011][bookmark: sub_1012]В настоящее время под коррупцией понимается: злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
[bookmark: sub_307]Коррупция является существенной системной проблемой, характерной не только для России, но и для большинства стран мира. В этой связи одной из первостепенных задач в последние годы, поставленных на государственном уровне в России, стало противодействие коррупции. В соответствии со статьей 6 Федерального закона «О противодействии коррупции» основной мерой по профилактике коррупции является формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению. Реализация данной меры связана с повышением уровня правовой культуры, что достигается осуществлением правового воспитания. Необходимо уже в рамках обучающих программ школьного, высшего, послевузовского и дополнительного образования формировать нетерпимости к коррупционному поведению, воспитывать в молодых людях негативное отношение к коррупционным проявлениям. 
На территории городского округа Кинель Самарской области, в целях профилактики коррупции, применяются следующие основные меры:
обеспечен приём обращений граждан и юридических лиц с информацией о фактах коррупции, поступающих по телефону «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции (8 846 63 63840); консультирование заявителей по поставленным вопросам; проведение ежегодного обобщения и анализа эффективности принимаемых мер по обращениям, поступившим на телефон «горячей линии»;
на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в сети Интернет (далее - кинельгород.рф) в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы, общественных обсуждений, публичных консультаций размещаются проекты муниципальных правовых актов и муниципальные правовые акты;
ежеквартально на заседаниях Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области рассматривается вопрос правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений;
к гражданам, претендующим на замещение муниципальных должностей и должностей муниципальной службы предъявляются квалификационные требования, а также проводится проверка в установленном порядке сведений, представляемых указанными гражданами. Сведения о расходах муниципальных служащих, а также о расходах их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей размещены на сайте кинельгород.рф;
на заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов рассматриваются уведомления от муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов и другие вопросы касаемые служебного поведения муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области;
присвоение классного чина муниципальному служащему осуществляется по результатам квалификационного экзамена;
развиваются институты общественного и парламентского контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции - созданы общественные советы, в том числе для инициирования общественной проверки или проведения общественной экспертизы социальных программ, муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, подготовки практических рекомендаций для органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области и для обеспечения прозрачности и открытости деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, муниципальных организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия.
Общие нормы, устанавливающие ответственность юридических лиц за коррупционные правонарушения, закреплены в статье 14 Федерального закона «О противодействии коррупции». В соответствии с данной статьей, если от имени или в интересах юридического лица осуществляются организация, подготовка и совершение коррупционных правонарушений или правонарушений, создающие условия для совершения коррупционных правонарушений, к юридическому лицу могут быть применены меры ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. При этом применение мер ответственности за коррупционное правонарушение к юридическому лицу не освобождает от ответственности за данное коррупционное правонарушение виновное физическое лицо. Привлечение к уголовной или иной ответственности за коррупционное правонарушение физического лица не освобождает от ответственности за данное коррупционное правонарушение юридическое лицо. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, данные нормы распространяются на иностранные юридические лица.
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