Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие муниципального нормативного правового акта

Принятие постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)» (в новой редакции)» потребует признание утратившими силу:
постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016 г. № 1228 «Об утверждении  административного регламента по  предоставлению  муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации))»;
постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 5 мая 2016 г. № 1598 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 28.03.2016 г. № 1228»;
постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 14 февраля 2017 г. № 648 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации))», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1228 (с изменениями от 05.05.2016 г.)»;
[bookmark: _Hlk482711533]постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 25 мая 2017 г. № 1629 «О внесении изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации))», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1228 (с изменениями от 05.05.2016 г., 14.02.2017 г.)»;
постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 19 июня 2018 г. № 1558 «О внесении изменений и дополнения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016г. №1228 (с изменениями от 05.05.2016 г., 14.02.2017 г., 25.05.2017 г.)»;
постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 11 октября 2018 г. № 2706 «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из поквартирной карточки (выписка из домовой книги), справок и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации)», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1228 (с изменениями от 05.05.2016 г., 14.02.2017 г., 25.05.2017 г., 19.06.2018 г.)».

