ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, произведенных в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 1 июня 2021 года № 1568 (в редакции от 28 декабря 2022 года)»
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, произведенных в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 1 июня 2021 года № 1568 (в редакции от 28 декабря 2022 года)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 188-ФЗ, Общими требованиями
к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 18 сентября 2020 г. № 1492.
Проектом постановления предлагается дополнить в Порядке предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, произведенных в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 1 июня 2021 года № 1568 (в редакции от 28 декабря 2022 года) перечень отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области ремонтом лифтов, соответственно,  будет возможным возмещение затрат, произведенных в связи с проведением работ по ремонту лифтов, относящихся к общему имуществу многоквартирных домов расположенных на территории городского округа Кинель Самарской области.
[bookmark: _GoBack]Необходимость внесения указанных изменений продиктована возникновением опасности отказа работы лифтов в 9-ти этажных многоквартирных домах, где проживают граждане пенсионного возраста и граждане с ограниченными возможностями здоровья. 
