УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного 
правового акта

 Настоящим заместитель Главы городского округа Кинель Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству 
(наименование разработчика проекта НПА, проводящего ОРВ)

[bookmark: _Hlk956128]извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, произведенных в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 1 июня 2021 года № 1568 (в редакции от 28 декабря 2022 года)» 
(вид, наименование проекта нормативного правового акта)
и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42 а, каб. 309,
а также по адресу электронной почты: kineladm@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8 846 63 61960
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц с 24.07.2023 г. по 04.08.2023 г.
    	Предложения   вносятся относительно содержания проекта муниципального нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования, а также относительно совершенствования практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающего необходимость принятия проекта муниципального нормативного правового акта.
3. Предполагаемый срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия на следующий день после дня его официального опубликования. 
Цель предлагаемого правового регулирования приведение муниципального правового акта в соответствие с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утверждёнными Постановление Правительства РФ от 18 сентября 2020 г. № 1492 и предоставление юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям возможности возмещения затрат, произведенных в связи с проведением работ по ремонту лифтов, относящихся к общему имуществу многоквартирных домов расположенных на территории городского округа Кинель Самарской области.  
 (указывается цель и краткое обоснование необходимости разработки проекта НПА)
Описание   проблемы, на решение которой направлен предлагаемый к отражению в проекте муниципального нормативного акта способ правового регулирования, и описание способа правового регулирования, основных условий его применения муниципальный правовой акт направлен на решение проблемы возмещения затрат, произведенных в связи с проведением работ по ремонту лифтов, относящихся к общему имуществу многоквартирных домов расположенных на территории городского округа Кинель Самарской области. Ремонт которых требуется незамедлительно, а предельные сроки проведения собственниками помещений в таких домах и (или) региональным оператором капитального ремонта многоквартирных домов в Региональной программой капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах определен более поздний. Для чего используется способ правового регулирования - дозволение. 
Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия юридические лица (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальные предприниматели. Необходимость установления переходного периода при введении в действие проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия отсутствует.
4. Информация о разработчике: 
Наименование администрация городского округа Кинель Самарской области
Местонахождение Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42 а 
контактный телефон (телефоны) 8 846 63 21960
адрес официального сайта http://кинельгород.рф
адрес электронной почты kineladm@yandex.ru
Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта муниципального нормативного акта отсутствует.





