УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора предложений и замечаний от организаций и граждан, касающихся соответствия положений проекта муниципального нормативного правового акта требованиям антимонопольного законодательства

Настоящим юридический отдел аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале сбора предложений и замечаний по проекту постановления городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Кинель Самарской области «Развитие информационного общества в городском округе Кинель Самарской области на 2023 - 2027 годы», утвержденную постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 01 сентября 2022 г. № 2512 (в редакции от 29 декабря 2023г.)».
1. Предложения и замечания  принимаются по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42а, каб. 212, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8 (84663) 63840
1. Срок приема предложений заинтересованных лиц  с 26.02.2024 года до 05.03.2023 года.
Предложения вносятся относительно содержания проекта муниципального нормативного правового акта в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Сочетание вероятности и последствий наступления неблагоприятных событий в виде ограничения, устранения или недопущения конкуренции предлагаемых в проекте постановления городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Кинель Самарской области «Развитие информационного общества в городском округе Кинель Самарской области на 2023 - 2027 годы», утвержденную постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 01 сентября 2022 г. № 2512 (в редакции от 29 декабря 2023г.)» положений может оказать влияние на развитие конкуренции. 









