ОСТОРОЖНО, СНЕГ!!!!!

В зимнее время остро встает вопрос о своевременной очистке крыш от снега, наледи и сосулек.  Морозы сменяют оттепель, кружат метели и снегопады. В это время на крышах  домов, балконах и подоконниках интенсивно образуются ледяные наросты. Муниципальный жилищный контроль администрации городского округа Кинель в целях профилактики и безопасности граждан напоминает о соблюдении мер безопасности при сходе снега, сосулек и наледи с крыш домов. Последствиями таких падений могут быть как  травмы различной степени тяжести, так и гибель людей.  
Согласно Постановления Правительства РФ от 13.08.2006г. № 491 крыши многоквартирных домов относятся к обще домовому имуществу.        В многоквартирных домах очистка крыш от снега и сосулек является обязанностью управляющих компаний (ст. 162 Жилищного Кодекса РФ), которые должны создавать благоприятные и безопасные условия в отношении обще домового имущества. Однако балконы  к обще домовому имуществу не относятся. Поэтому обязанность по очистке балконов от сосулек лежит на  жильцах. Жильцы вправе самостоятельно искать способы уборки снега, сосулек и наледи с балконов. Это особенно актуально в отношении застекленных балконов  и балконов с козырьками.  Уборка снега с козырьков  балконов должна производиться жильцами квартир. Убедительно просим  собственников и жильцов жилых помещений не допускать  образования наледи, сосулек на козырьках  балконов. 
Чтобы избежать несчастных случаев и обезопасить себя  при  сходе снега и наледи с крыш, рекомендуем соблюдать простые правила:
· будьте внимательны, старайтесь не передвигаться близко к стенам зданий, под балконами. Стоит обходить стороной места возможного падения сосулек или снежных пластов с крыши;
· не приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега, и не позволять находиться в таких местах детям;
· предупредите об опасности детей. Игра под опасной крышей может закончиться печально;
· при наличии ограждения, предупреждающих аншлагов (табличек) опасного места, не пытайтесь проходить за ограждение, обойдите опасное место другим путем;
· после падения снега, льда (сосулек) с края крыши, снег и лед могут сходить и с остальных частей крыши поэтому, если на тротуаре видны следы ранее упавшего снега, или ледяные осколки, то это указывает на опасность данного места;
· если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания тоже нельзя, нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырёк крыши послужит укрытием;
· если из-за падения с крыши сосульки или снега пострадал человек, надо вызвать скорую помощь.

Если Вы увидели угрожающих размеров сосульки, свисающую наледь  или снежную шапку, следует обратиться в Управляющие компании, ТСЖ для принятия срочных мер по очистке кровли.   
Родителей просим донести данную информацию до  своих детей. Берегите себя и близких.



