Сообщение о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель  Самарской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Кинель Самарской области «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, снижение масштабов их последствий, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории городского округа Кинель Самарской области на 2023-2027 годы», утвержденную постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 13 сентября 2022 № 2664 

Вид и наименование проекта документа стратегического планирования:
проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Кинель Самарской области «Предупреждение чрезвычайных ситуаций, снижение масштабов их последствий, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории городского округа Кинель Самарской области на 2023-2027 годы», утвержденную постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 13 сентября 2022 № 2664.

Сведения о разработчике проекта документа стратегического планирования:

Отдел по делам ГО и ЧС администрации городского округа Кинель Самарской области.

Срок проведения общественного обсуждения (даты начала и окончания срока проведения общественного обсуждения в течение которого принимаются замечания и предложения по проекту документа стратегического планирования): 

[bookmark: _GoBack]с 6 февраля 2023 года по 13 февраля 2023 года.

Сведения о предпочтительных формах изложения и о порядке направления замечаний и (или) предложений к проекту документа стратегического планирования:

Форма изложения письменная. Замечания и (или)  предложения принимаются в рабочие дни с 08.00 ч. до 17.00 ч. по адресу: Самарская область, г. Кинель. ул. Мира 42а, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru, телефон и контактное лицо: 8(84663) 21557 Слезко Александр Григорьевич.



