ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk503958894]к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 23 июня 2017 г. № 1960 (с изменениями от 14 мая 2018 г., 16 октября 2018 г.)»

[bookmark: _Hlk50552812]	В целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, в целях приведения в соответствие  Федерального закона от 27 декабря 2019 г. №502-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" разработан проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений и дополнений в административный регламент предоставления муниципальной услуги ««Выдача разрешений на использование земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 23 июня 2017 г. № 1960 (с изменениями от 14 мая 2018 г., 16 октября 2018 г.)».
	Внесение указанных изменений в административный регламент относится к полномочиям органа местного самоуправления.
Принятие вышеназванного нормативного правового акта проекта не  потребует принятие дополнительных нормативных правовых актов, отмены нормативных правовых актов, а также не  потребует  дополнительных  финансовых  затрат  бюджета  городского округа Кинель.
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