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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

региональный государственный экологический надзор

Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность органов регионального государственного экологического надзора  и их должностных лиц:
- Конституция Российской Федерации от 12.12.1993г.;
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,
- «Административный регламент исполнения министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области государственной функции (за исключением случаев, если при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора) при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», утвержденный Приказом № 428 от 05.07.2017г. Министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.
В рамках реализации возложенных полномочий осуществляется проверка исполнения хозяйствующими субъектами требований следующих нормативных правовых актов: 
- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
- Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
- Федерального закона от 04.05.1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;
- Федерального закона от 03.06.2006 г. № 74-ФЗ «Водный кодекс Российской Федерации»;
- Федерального закона от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Перечисленные нормативные правовые акты регулируют правоотношения в сфере охраны окружающей среды, в области обращения с отходами, охраны использования водных объектов, охраны атмосферного воздуха. 
Признаки коррупциогенности отсутствуют.
Указанные правовые акты находятся в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области - http://кинельгород.рф.

[bookmark: _Hlk32588040]Муниципальный жилищный контроль
Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц:
	Конституция Российской Федерации;
	Гражданский кодекс Российской Федерации. Часть первая;
	Жилищный кодекс Российской Федерации;
	Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
	Федеральный закон от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	Федеральный закон от 2 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
	Федеральный закон от 27 июля 2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
	Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
	Закон Самарской области от 09.11.2012 № 111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля»;
	«Административный регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля» утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области   № 1484 от 28.05.2019г.

Нормативно-правовые акты, устанавливающие обязательные требования законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального образования городской округ город Кинель, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального жилищного контроля:
1.  Жилищный кодекс Российской Федерации.
2.   Постановление Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
3. Постановление Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
4. Постановление Правительства РФ от 15 мая 2013 г. № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;
5. Постановление Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда».

Признаки коррупциогенности отсутствуют.
Указанные правовые акты находятся в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области - http://кинельгород.рф.

[bookmark: _Hlk32588201]Муниципальный земельный контроль
Нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального земельного контроля и их должностных лиц:
1. Земельный кодекс Российской Федерации.
2. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.   
3. Закон Самарской области № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»;
4. Закон Самарской области от 31 декабря 2014 г. № 137-ГД «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Самарской области»;
5. Положение «Об организации и осуществлении муниципального земельного контроля в границах г.о. Кинель», утвержденное решением Думы городского округа Кинель Самарской области № 530 от 26 марта 2015 года;
6. Административный регламент осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации г.о.Кинель № 1357 от 13.05.2019г.
          Перечисленные нормативные правовые акты регулируют правоотношения в сфере землепользования, в области использования и охраны земель. 
Признаки коррупциогенности отсутствуют.
Указанные правовые акты находятся в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области - http://кинельгород.рф.


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
[bookmark: _Hlk32587918]региональный государственный экологический надзор
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля:
В соответствии с Законом Самарской области от 06.04.2010 г.  № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» администрация городского округа Кинель наделена отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды. Финансирование переданных государственных полномочий осуществляется в рамках подписанного Соглашения о предоставлении субвенций из областного бюджета бюджету муниципального образования на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды. 
Уполномоченным органом администрации городского округа Кинель, осуществляющим полномочия по региональному государственному экологическому надзору, является отдел административного, экологического и муниципального контроля (далее - Отдел). Положение об Отделе утверждено постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2599 от 15.09.2011 г. 
Отдел подконтролен Первому заместителю Главы городского округа Кинель.
[bookmark: _Hlk31291437]Постановлением администрации городского округа Кинель № 1713 от 19.06.2019 г. «Об утверждении перечня должностных лиц администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих региональный государственный экологический надзор» определены лица, осуществляющие региональный государственный экологический надзор. Предусмотрены три штатные единицы: 
- Начальник отдела;
- Главный специалист по экологии; 
- Ведущий специалист по экологии.
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
региональный государственный экологический надзор осуществляется на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории муниципального образования и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору в следующих сферах:
- в области обращения с отходами, 
- охраны атмосферного воздуха, 
- в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному надзору.
в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
[bookmark: _GoBack]- Конституция Российской Федерации от 12.12.1993г.;
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- «Административный регламент исполнения министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области государственной функции (за исключением случаев, если при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора) при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», утвержденный Приказом № 428 от 05.07.2017 г. Министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области;
- Положение об Отделе административного, экологического и муниципального контроля, утвержденное постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2599 от 15.09.2011 г.
г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), порядке и формах такого взаимодействия:
Распоряжением Правительства РФ от 19 апреля 2016 г. №724-р утвержден перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация.
Специалистами администрации городского округа Кинель при осуществлении своих полномочий в сфере охраны окружающей среды используется необходимая информация государственных органов, в распоряжении которых она находится, в том числе:
- Сведения из Единого государственного реестра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей предоставляется ФНС России;
- Выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (содержащая общедоступные сведения о зарегистрированных правах на объект недвижимости)	предоставляется Росреестром;
- Информация о наличии утвержденных нормативов предельно допустимых выбросов вредных (загрязняющих) веществ, информация об установленных нормативах временно согласованных выбросов вредных (загрязняющих) веществ; сведения о наличии (отсутствии) задолженности по плате за негативное воздействие на окружающую среду предоставляется Росприроднадзором;
- Сведения о водных объектах, содержащихся в государственном водном реестре,	предоставляют Росводресурсы и т.д.
При подготовке плана проверок, при проведении плановых проверок также осуществляется взаимодействие с другими контролирующими органами. Так за истекший период 2019 г. специалистами по экологии проведено 8 плановых выездных проверок в отношении юридических лиц, из них 4 проверки проведены совместно с другими контролирующими органами, в том числе: 
- с департаментом городского хозяйства и экологии Администрации городского округа Самара,
- с Приволжским межрегиональным территориальным управлением Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии;
- с  Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Самарской области;   
-  с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области.
д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции:
Подведомственные организации, осуществляющие функции по региональному государственному экологическому надзору, в городском округе Кинель отсутствуют.    
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:
в ходе проведенных проверок в 2019г., в рамках регионального государственного экологического надзора, экспертные организации и эксперты не привлекались.      
Муниципальный жилищный контроль

 а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля:
Уполномоченным органом, осуществляющим полномочия по муниципальному жилищному контролю, является Администрация городского округа Кинель в лице отдела административного, экологического и муниципального контроля (далее - Отдел). Положение об Отделе утверждено постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2599 от 15.09.2011 г. 
Специалист, осуществляющий муниципальный жилищный контроль подчиняется Главе городского округа Кинель, первому заместителю Главы городского округа Кинель и непосредственно начальнику отдела административного, экологического и муниципального контроля.
Для осуществления муниципального жилищного контроля предусмотрена 1 штатная единица - специалист 1 категории по муниципальному контролю отдела административного, экологического и муниципального контроля. 
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
          Муниципальный жилищный контроль осуществляется в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, находящихся на  территории муниципального образования в сфере соблюдения установленных в соответствии с жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности требований к использованию и сохранности жилищного фонда, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Самарской области, а так же муниципальными правовыми актами.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
-        Конституция Российской Федерации от 12.12.1993г.;
-        Гражданский кодекс Российской Федерации. Часть первая;
	Жилищный кодекс Российской Федерации;
	Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
	Федеральный закон от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	Федеральный закон от 2 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
	Федеральный закон от 27 июля 2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
	Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
	Закон Самарской области от 09.11.2012 № 111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля»;
	«Административный регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля» утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области   № 1484 от 28.05.2019г.
г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), порядке и формах такого взаимодействия:
В рамках проведения мероприятий по осуществлению муниципального жилищного контроля в соответствии с Законом Самарской области от 09.11.2012г. № 111-ГД «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа регионального государственного жилищного надзора Самарской области с органами муниципального жилищного контроля» осуществляется взаимодействие с органом государственного жилищного надзора Самарской области, так же осуществляется взаимодействие с органами прокуратуры.
Распоряжением Правительства РФ от 19 апреля 2016 г.          № 724-р утвержден перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация.
Специалистами  администрации городского округа Кинель при осуществлении своих полномочий используется необходимая информация государственных органов, в распоряжении которых она находится.
д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции:
Выполнение муниципальных функций по осуществлению муниципального жилищного контроля подведомственными учреждениями не предусмотрено.
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:
Работы по аккредитации не проводились. Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по контролю не привлекались.  

Муниципальный земельный контроль

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля:

Специально уполномоченным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории городского округа Кинель, является администрация городского округа Кинель в лице отдела административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа Кинель Самарской области.
Должностные лица, осуществляющие функцию муниципального земельного контроля подчиняются Главе городского округа Кинель, первому заместителю Главы городского округа Кинель и непосредственно начальнику отдела административного, экологического и муниципального контроля. В отделе предусмотрено 2 штатные единицы, осуществляющие функции муниципального земельного контроля.
б) Перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
 Муниципальный земельный контроль осуществляется на объектах земельных отношений не зависимо от форм собственности, находящихся на территории городского округа Кинель, основными функциями муниципального земельного контроля являются:
- выявление и предупреждение земельных правонарушений, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, а также осуществление контроля за исполнением действующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, регулирующих земельные отношения;
- принятие мер к устранению нарушений земельного законодательства;
- контроль за исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства.
в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля:
1. Земельный кодекс Российской Федерации.
2. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.   
3. Закон Самарской области № 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области»;
4. Закон Самарской области от 31 декабря 2014 г. № 137-ГД «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Самарской области»;
5. Положение «Об организации и осуществлении муниципального земельного контроля в границах г.о. Кинель», утвержденное решением Думы городского округа Кинель Самарской области № 530 от 26 марта 2015 года;
6. Административный регламент осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации г.о.Кинель № 1357 от 13.05.2019г.
г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), порядке и формах такого взаимодействия:
Взаимодействие органа муниципального контроля с органом государственного контроля (территориальным отделом Управления Росреестра по Самарской области) осуществляется на основании Постановления Правительства РФ от 26 декабря 2014 г. № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль».
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:
в ходе проведенных проверок в 2019г., в рамках муниципального земельного контроля, экспертные организации и эксперты не привлекались.                 

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
региональный государственный экологический надзор

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
объем субвенций из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды в 2019г. составил 704,925 тыс. руб.
	Планируемое выделение бюджетных средств
	Фактическое выделение бюджетных средств
	Освоено бюджетных средств
	расходование бюджетных средств в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций

	704,925 тыс. руб.
	704,925 тыс. руб.
	704,925 тыс. руб.
	29,4 тыс. руб.



б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю,  и об укомплектованности штатной численности: 
Постановлением администрации городского округа Кинель № 1713 от 19.06.2019 г. «Об утверждении перечня должностных лиц администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих региональный государственный экологический надзор» определены лица, осуществляющие региональный государственный экологический надзор. Предусмотрены три штатные единицы: 
- Начальник отдела;
- Главный специалист по экологии; 
- Ведущий специалист по экологии.
Штатная численность укомплектована полностью.
в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Все специалисты, исполняющие переданные полномочия в сфере охраны окружающей среды, имеют высшее образование. 
Начальник Отдела в 2012 году прошел краткосрочное обучение в НОУ ВПО «Международный институт рынка» по программе «Правовая деятельность административных комиссий». В июле 2018г. прошел курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Самарский государственный экономический университет» по программе «Противодействие коррупции в сфере государственного и муниципального управления».
Главный специалист по экологии в 2010 году прошла повышение квалификации в Самарском областном Доме науки и техники по программе «Научные проблемы использования и охраны природных ресурсов России». В 2011 году прошла повышение квалификации в НОУ «Учебный Центр экологии и безопасности жизнедеятельности» по программе: «Обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами экологических служб и систем экологического контроля». В 2015 году - повышение квалификации в НОУ ВПО «Международный институт рынка» по теме: «Юридическая техника в органах государственной власти и органах местного самоуправления». 2017 год: повышение квалификации в АНО ВО Университете «МИР» по дополнительной программе «Развитие механизмов предупреждения коррупции и профилактика коррупционных правонарушений в сфере государственного и муниципального управления»; в 2017 г. повышение квалификации в ЧУ ДПО «Учебный Центр экологии и безопасности жизнедеятельности» по теме: «Вопросы реформирования природоохранного законодательства в области обращения с отходами».
Ведущий специалист по экологии поступила на работу в администрацию городского округа Кинель в 2017 г. Предыдущее место работы – Управление Роспотребнадзора по Самарской области (ведущий специалист – эксперт). В 2011 г. прошла профессиональную переподготовку в НОУ ВПО «Международный институт рынка» и получила диплом по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2016 г. прошла повышение квалификации в ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Вопросы повышения качества предоставления государственных услуг». В 2017 г. на базе ЧУ ДПО «Учебный Центр экологии и безопасности жизнедеятельности» прошла повышение квалификации по теме: «Вопросы реформирования природоохранного законодательства в области обращения с отходами». В июле 2018 г. прошла курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Самарский государственный экономический университет» по программе «Противодействие коррупции в сфере государственного и муниципального управления».
В 2019 г. обучение специалистов с целью повышения квалификации не проводилось.
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период  объему функций по контролю:
в 2019 году специалистами по экологии проведено 8 плановых выездных проверок, 13 рейдовых обследований, 3 административных расследования.
За истекший период 2019 г. по поступившей информации из Минлесхоза и от регионального оператора о нарушениях в сфере природоохранного законодательства составлено 34 протокола, выдано 299 предостережений.
Средняя нагрузка на 1 специалиста по выполненному объему функций по контролю – 8 контрольно-надзорных мероприятий в год.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
эксперты и экспертные организации к проведению проверок в 2019г. не привлекались.
Муниципальный жилищный контроль

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):
Фактическое выделение бюджетных средств на осуществление муниципального жилищного контроля в 2019 году составило 198,948 тыс. рублей
б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю,  и об укомплектованности штатной численности: 
Для осуществления муниципального контроля предусмотрена 1 штатная единица – специалист I категории по муниципальному контролю отдела административного, экологического и муниципального контроля (специалист осуществлял работу с 01.01.2019 г. по 08.07.2019 год.  С 09.07.2019 года по 31.12.2019 год должность была вакантна).
Функции по осуществлению муниципального жилищного контроля  возложены на 1 сотрудника отдела экологического, административного и муниципального контроля.
в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
В 2006 году окончила институт экономики и управления, присуждена квалификация «менеджер организации», в 2011 году окончила Самарскую государственную экономическую академию, присуждена квалификация «Экономист». В 2018 году прошла курсы повышения квалификации в  ФГБОУ ВО Самарская Государственная Сельскохозяйственная Академия» по программе: «Муниципальная служба в муниципальном образовании и организационно-методические вопросы». В 2019 г. обучение специалиста с целью повышения квалификации не проводилось.
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период  объему функций по контролю:
В 2019 году проверки по муниципальному жилищному контролю  не проводились. Проведено 13 выездов на объекты муниципального жилищного фонда с целью визуального обследования технического состояния   (в составе комиссии).
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
В 2019 году проверки по муниципальному жилищному контролю  не проводились, эксперты и представители экспертных организаций в проведению мероприятий не привлекались

Муниципальный земельный контроль

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):

объем выделяемых средств на осуществление органами местного самоуправления функции муниципального земельного контроля в 2019г. составил 791,6 тыс. руб.

Планируемое выделение бюджетных средств	Фактическое выделение бюджетных средств	Освоено бюджетных средств
791,6 тыс. руб.	791,6 тыс. руб.	791,6 тыс. руб.

б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю,  и об укомплектованности штатной численности: 

В отделе административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа предусмотрено две штатные единица (главный специалист по муниципальному земельному контролю и ведущий специалист по муниципальному земельному контролю), в должностные обязанности которых входят функции по осуществлению муниципального земельного контроля.
в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Главный специалист по муниципальному земельному контролю:
В 2009 году окончил Самарский Государственный технический университет (СамГТУ), присуждена квалификация «Менеджер» по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2014 году окончил Московский университет экономики, статистики, информатики (МЭСИ), по специальности «Гражданское право», присуждена квалификация «Юрист».
Ведущий специалист по муниципальному земельному контролю:
В 2017 году окончил АНО ВО Университет «Мир» присуждена квалификация «Менеджер» по специальности «Государственное и муниципальное управление». В октябре 2019 года прошел повышение квалификации в Центре привлечения инвестиций и сопровождения инновационных проектов ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени Академика С.П.Королева» по программе повышения квалификации «Развитие реформы контрольной и надзорной деятельности». В декабре 2019 года прошел повышение квалификации в Московском государственном университете технологий и управления имени К.Г. Разумовского (ПКУ) по дополнительной профессиональной программе «Противодействие коррупции в сфере муниципального управления: выполнение требований законодательства. Разработка и организация антикоррупционных мероприятий».  
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период  объему функций по контролю:
в 2019 году специалистами проведено 0 плановых выездных проверок, 0 рейдовых обследований, 0 административных расследований, выдавлено нарушений 0, выдано предписаний 0.
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
эксперты и экспертные организации к проведению проверок в 2019г. не привлекались.
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
региональный государственный экологический надзор

а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного экологического контроля (надзора), в том числе в динамике (по полугодиям):
общее количество плановых выездных проверок – 8 (4 - в 1 полугодии, 4 – во 2 полугодии),
рейдовых обследований – 13 (4 – в 1 полугодии, 9 – во 2 полугодии),
административных расследований – 3 (3 – в 1 полугодии, 0 – во 2 полугодии).
б) Сведения о результатах работы  экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства. Ка также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
в 2019г. случаи причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, не выявлено.
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
при планировании работы и осуществлении регионального экологического надзора применяется риск-ориентированный подход в соответствии со ст. 8.1 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
В целях предупреждения нарушений обязательных требований  распоряжением администрации городского округа Кинель от 24.04.2019г №107 утверждена Программа профилактики нарушений  в сфере муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципального контроля в сфере благоустройства, регионального государственного экологического надзора, осуществляемых администрацией городского округа Кинель Самарской области на 2019 г. и плановый период 2020-2021г.
За отчетный период 2019 г. специалистами по экологии выдано 299 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
На заседании Общественной палаты проведено публичное обсуждение правоприменительной практики в сфере охраны окружающей среды.
е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
за истекший период 2019 г.  проведено 13 рейдовых обследований муниципальной территории на предмет выявления нарушений природоохранного законодательства.
ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства:
в 2019 г. проведено 5 плановых выездных проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.

Муниципальный жилищный контроль

а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля, в том числе в динамике (по полугодиям):
За отчетный период по муниципальному жилищному контролю проведено проверок -0, выявлено нарушений -0, выдано предписаний -0, выписано предостережений -0.
б) Сведения о результатах работы  экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности: 
За отчетный период мероприятия по контролю не проводились.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера: 
в 2019 году данных случаев не выявлено.
г) сведения о применении риск - ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора): по муниципальному жилищному контролю сведения о применении риск - ориентированного подхода отсутствуют, в связи с осуществлением муниципального контроля.
д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
В целях предупреждения нарушений обязательных требований  распоряжением администрации городского округа Кинель от 24.04.2019г №107 утверждена Программа профилактики нарушений  в сфере муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципального контроля в сфере благоустройства, регионального государственного экологического надзора, осуществляемых администрацией городского округа Кинель Самарской области на 2019 г. и плановый период 2020-2021г. По результатам проведения работы запланировано проведение публичных слушаний «По обобщению практики осуществления контрольно-надзорной деятельности» в I квартале 2020 года. Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в 2019 году не выдавались.
е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
за отчетный период осуществлено 13 совместных выездов (в составе комиссии) по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда.
ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства:
В 2019 году проверки (плановые и внеплановые) по муниципальному жилищному контролю  не проводились.

Муниципальный земельный контроль

а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного экологического контроля (надзора), в том числе в динамике (по полугодиям):
общее количество плановых выездных проверок – 0 
рейдовых обследований – 0
административных расследований – 0
б) Сведения о результатах работы  экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства. Ка также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
в 2019г. случаи причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, не выявлены.
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
при планировании работы и осуществлении муниципального земельного контроля риск-ориентированный подход в соответствии со ст. 8.1 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не применяется.
д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
В целях предупреждения нарушений обязательных требований  распоряжением администрации городского округа Кинель от 24.04.2019г №107 утверждена Программа профилактики нарушений  в сфере муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципального контроля в сфере благоустройства, регионального государственного экологического надзора, осуществляемых администрацией городского округа Кинель Самарской области на 2019 г. и плановый период 2020-2021г.
е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
за истекший период 2019 г.  проведено 0 рейдовых обследований.
ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства:
в 2019 г. проведено 0 плановых выездных проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
региональный государственный экологический надзор

а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):
В 2019г. специалистами по экологии при осуществлении переданных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды за выявленные правонарушения составлено 34 протокола об административных правонарушениях, из них 4 в первом полугодии и 30 во втором полугодии: 
по ст. 8.2 КоАП РФ – 18 протоколов (3 в первом полугодии, 15 во втором полугодии),
по ст. 8.5 КоАП РФ – 6 протоколов (1 в первом полугодии, 5 во втором полугодии), 
по ст. 19.5 КоАП РФ – 10 протоколов (все во втором полугодии).
Количество наложенных штрафов – 11 (4 в первом полугодии, 7 – во втором полугодии), общая сумма штрафов составила 103000 руб. (73000 руб. в первом полугодии и 30000 руб. во 2 полугодии).
Вынесено предупреждений – 2.
Прекращено – 9 дел.
Возвращено на доработку -11 дел.
Осталось на рассмотрении – 1 дело.
б)  Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
В начале года администрацией городского округа Кинель проводятся семинары – совещания с хозяйствующими субъектами по вопросам природоохранного законодательства. В режиме прямого диалога осуществляются консультации по всем интересующим вопросам указанного направления, а также информирование о намеченных проверках в текущем году. Информирование населения также осуществляется на официальном сайте администрации городского округа в разделе «Информация», где для хозяйствующих субъектов опубликованы:
- Руководство по исполнению природоохранного законодательства,
- Нормативная база,
- План проверок и прочая информация.
в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю.
За 2019 год случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю отсутствуют.
Муниципальный жилищный контроль

а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):
По результатам исполнения функции по муниципальному жилищному контролю нарушений действующего жилищного законодательства выявлено не было.
б)  Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
Информация для заинтересованных лиц доводится путем размещения на официальном сайте администрации городского округа http://кинельгород.рф в разделе «Информация», через СМИ. Специалистом осуществляется индивидуальное консультирование граждан.
 об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю.
Случаев оспаривания в суде оснований и результатов проведения мероприятий по контролю не было.

Муниципальный земельный контроль

а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):  
В целях привлечения нарушителей к административной ответственности и устранения нарушений материалы проверок направляются в территориальные органы государственного земельного контроля (Кинельский отдел управления Росреестра).
б)  Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны.
В начале года администрацией городского округа Кинель проводятся семинары – совещания с хозяйствующими субъектами по вопросам соблюдения земельного законодательства. В режиме прямого диалога осуществляются консультации по всем интересующим вопросам указанного направления, а также информирование о намеченных проверках в текущем году. Информирование населения также осуществляется на официальном сайте администрации городского округа в разделе «Информация», где для хозяйствующих субъектов опубликованы:
- Руководство по исполнению земельного законодательства,
- Нормативная база,
- План проверок и прочая информация.
в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю.
За 2019 год случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю отсутствуют.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
региональный государственный экологический надзор

Для анализа и оценки эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля использованы следующие показатели, в том числе в динамике (по полугодиям):

- выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) – 100% (в 1 полугодии-100%, во 2 – 100%). В 2018г – 100%;

- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%. В 2018г. – 0%;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г.- 0%;

доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г. – 0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю – 0,94% (0,47% в 1 полугодии и 0,47% во втором полугодии). В 2018г. – 0, 35%;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 1 (в первом полугодии – 1, во втором полугодии – 1). В 2018г. -1;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%, в 2018г. – 33,3%;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%, в 2018г. -100%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г – 0%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 66,7%;

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%, в 2018г. – 66,7%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%, в 2018г. – 33,3%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. -0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. – 0%;

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%, в 2018г – 0%;

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%, в 2018г – 0%;

средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)- 0%, в 2018г. – 0%.

Муниципальный жилищный контроль

Для анализа и оценки эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля использованы следующие показатели, в том числе в динамике (по полугодиям):

- выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) – На 2019 год проверки по муниципальному жилищному контролю запланированы не были. В 2018г  выполнение плана - 100% (1 проверка запланирована и проведена);

- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%. В 2018г. – 0%;

- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г.- 0%;

- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г. – 0%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю – 0% . В 2018г. – 4,35 % 

- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя. – 0. В 2018г. – 1. 

- доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%, в 2018г. – 0 %;

- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%, в 2018г. -0%;

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г – 0%;

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%, в 2018г. – 0 %;

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%, в 2018г. – 0%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. -0%;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. – 0%;

- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0, в 2018г. – 0;

- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%, в 2018г – 0%;

- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%, в 2018г – 0%;

- средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0 руб., в 2018г. – 0 руб;

- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)- 0%, в 2018г. – 0%.
Муниципальный земельный контроль


Для анализа и оценки эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля использованы следующие показатели, в том числе в динамике (по полугодиям):

- выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) – 0% (в 1 полугодии-0%, во 2 – 0%). В 2018г – 0%;

- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%. В 2018г. – 0%;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г.- 0%;

доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. В 2018г. – 0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю – 0 % (0 % в 1 полугодии и 0 % во втором полугодии). В 2018г. – 0%;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0 (в первом полугодии – 0, во втором полугодии – 1). В 2018г. -0;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%, в 2018г. -0%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г – 0%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. -0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%, в 2018г. – 0%;

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%, в 2018г – 0%;

отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%, в 2018г – 0%;

средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0%, в 2018г. – 0%;

доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)- 0%, в 2018г. – 0%.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
региональный государственный экологический надзор

а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности;
Итоги деятельности специалистов по экологии свидетельствуют о положительной динамике в решении основных задач – охраны окружающей среды.
Все плановые проверки, при которых не выявлены правонарушения, свидетельствует о достижении субъектами надзора экологической грамотности и дисциплины.
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности;
Современный механизм возмещения вреда, причиненного окружающей среде, требует пересмотра существующих и выработки новых теоретико-правовых положений и концептуальных подходов. В числе дискуссионных вопросов, требующих решения, по-прежнему остаются проблемы терминологического несоответствия, определения и соотношения понятий «экологический вред», «экологический ущерб», «вред окружающей среде» и др. 
Проблемными являются вопросы, связанные с возмещением вреда, причиненного компонентам окружающей среды. Как показывает анализ природоохранного и природоресурсного законодательства, в нем отсутствует легальное определение понятия вреда, причиненного подавляющему большинству компонентов окружающей среды. Необходимы актуализация и совершенствование методик расчета и практики возмещения вреда в результате экологических правонарушений.
 Требуется пересмотр методик расчета вреда компонентам окружающей среды на основе их оценки с точки зрения единой методической базы, механизмов выявления, оценки, реализации. Целесообразна разработка и принятие специального нормативного правового акта в области возмещения вреда окружающей среде.
 На эффективность возмещения экологического вреда оказывают влияние существующие пробелы в нормативных правовых актах, регулирующих определение вреда отдельным компонентам окружающей среды, которые приводят к правоприменительным проблемам, в том числе при проведении государственного экологического надзора и рассмотрении судебных споров. 
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.

Для совершенствования механизмов государственного и муниципального контроля представляется необходимым организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального и регионального законодательства.

Муниципальный жилищный контроль

а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности:  Ввиду наличия кадрового дефицита (в период с 09.07.2019  по 31.12.2019 года должность специалиста 1 категории по муниципальному контролю отдела административного, экологического и муниципального контроля была вакантной),  выезды по обследованию жилых помещений муниципального жилищного фонда во II полугодии 2019 года не осуществлялись.
Плановые проверки юридических лиц на 2020 год не запланированы. В 2020 году будет сделан упор на проведении мероприятий по контролю, при которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности: –
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности:
Для совершенствования механизмов муниципального контроля представляется необходимым организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих контроль, для правильного применения на практике положений действующего законодательства.

Муниципальный земельный контроль

а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности;

На 2020 год плановых проверок в отношении ЮЛ и ИП не запланировано. Увеличение количества проверок будет произведено за счет проверок МЗК в отношении граждан. 
Обжалования действий (бездействий) органа муниципального земельного контроля, повлекших за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в административном или судебном порядке, а также случаев вынесения протестов на положения устава и иных нормативно правовых актов муниципального образования по результатам прокурорских проверок на территории городского округа Кинель не имеется.
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности;
      Предложения отсутствуют.
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
Для совершенствования механизмов государственного и муниципального контроля представляется необходимым организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального и регионального законодательства.


Приложения
7

