Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области информирует Вас о том, что 16.11.2021 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 03.09.2021.
На территории г.о. Тольятти столяр-плотник (55 лет) АО ЖБК «Тольяттинское» (место регистрации юридического лица г.о. Тольятти, ОКВЭД – 23.61 производство изделий из бетона для использования в строительстве) скончался в помещении трансформаторной подстанции № 102 в результате поражения электрическим током.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.
Вид происшествия – воздействие электрического тока.
Кроме того, 30.11.2021 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 02.10.2021.
На территории г.о. Самара грузчик (33 года) АО «Племенной завод «Кряж» (место регистрации юридического лица г.о. Самара, ОКВЭД – 01.41 разведение молочного рогатого скота, производство сырого молока) получил смертельные травмы на рабочем месте в момент приготовления кормов для животных. 
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось использование пострадавшего не по специальности.
Вид происшествия – защемление между движущимися предметами, деталями и машинами.
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