Сообщение о планируемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд на территории муниципального образования городской округ Кинель Самарской области

В соответствии со статьей 56.5 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация городского округа Кинель Самарской области сообщает о планируемом изъятии земельных участков для муниципальных нужд 

1. Цели изъятия земельных участков для муниципальных нужд: признание многоквартирного дома на таком земельном участке аварийным и подлежащим сносу.

2.  Перечень земельных участков, подлежащих изъятию:
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоквартирным жилым домом, площадью 1043 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301021:637, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Спортивная, д.1;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоэтажный жилой дом, площадью 449 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301021:564, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Спортивная, д.2;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоквартирным жилым домом, площадью 514 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301021:630, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Спортивная, д.3;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоэтажный жилой дом, площадью 522 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301021:538, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Спортивная, д.4;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, многоэтажный жилой дом, площадью 459 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301010:541, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Селекционная, д.1;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоэтажный жилой дом, площадью 526 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301010:533, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Селекционная, д.3;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, малоэтажная многоквартирная жилая застройка, площадью 2063 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301012:555, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Луначарского, д.9;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, малоэтажная многоквартирная жилая застройка, площадью 1996 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301012:553, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Луначарского, д.11;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоэтажный жилой дом, площадью 261 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301018:519, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Транспортная, д.6;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоэтажный жилой дом, площадью 304 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301018:521, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Транспортная, д.7;
- земельный участок, отнесенный к землям населенных пунктов, под многоквартирным жилым домом, площадью 389 кв.м., с кадастровым номером 63:03:0301015:1647, по адресу: Самарская область, г.Кинель, п.г.т.Усть-Кинельский, ул.Шоссейная, д 99.









3. Адрес, по которому заинтересованные лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд и подать заявления об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества, а также срок подачи указанных заявлений:
Адрес: 446430, Самарская область, г.Кинель, ул.Мира, д.42а, 1 этаж, кабинет 106, 107 (Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области)
График работы: понедельник – пятница с 08.00 часов до 17.00 часов, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00 часов по местному времени, выходные дни: суббота, воскресенье.
Телефон: 8(84663)6-17-78

Подача заявления об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества осуществляется в приемные дни: понедельник с 09.00 до 17.00 часов, вторник с 09.00 до 12.00 часов.

Срок подачи указанных заявлений – 60 дней со дня опубликования данного сообщения.

4. Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещается сообщение о планируемом изъятии земельных участков для государственных или муниципальных нужд:
Сообщение о планируемом изъятии земельных участков и расположенных на них объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд на территории муниципального образования городской округ Кинель Самарской области размещено на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в сети Интернет http://кинельгород.рф

5. Наименование уполномоченного органа исполнительной власти или органа местного самоуправления, осуществляющих выявление лиц, земельные участки которых подлежат изъятию для муниципальных нужд: 
Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области

