УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы муниципального нормативного правового акта городского округа Кинель Самарской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

Настоящим Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016 г. № 1236  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, отдельным категориям физических и юридических лиц без проведения торгов» (с изменениями от 14 мая 2018 г., 18 октября 2018г.)» (далее – постановление) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21848
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц по 22.12.2019 г.
Предложения   вносятся   относительно   содержания нормативного акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных вариантов правового регулирования, совершенствования правоприменительной практики.
3. Основные группы субъектов предпринимательской   и   инвестиционной деятельности, на которые распространено действие нормативного правового акта:

- физические лица (в том числе индивидуальные предприниматели);           


- юридические лица.
4. Цель правового регулирования, предусмотренного нормативным правовым актом:
повышение качества предоставления муниципальной услуги отдельным категориям физических и юридических лиц без проведения торгов и определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения.
5. Описание проблемы, на решение которой направлен нормативный акт:

постановление приводит в соответствие административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, отдельным категориям физических и юридических лиц без проведения торгов» с Федеральным законодательством. Вносимые изменения в постановление направлены на решение следующих проблем:



- длительный срок оказания муниципальных услуг в части утверждения схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории сокращен до 18 дней;

- установлены дополнительные гарантии граждан при получении государственных и муниципальных услуг.
6. Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе нормативного правового акта - отсутствует
	Первый заместитель Главы

городского округа 

Кинель Самарской области           


	                                          
	                        А.А. Прокудин


