29 марта состоялась деловая встреча руководителя департамента развития предпринимательства министерства экономического развития и инвестиций Самарской области Ларисы Названовой с представителями Самарского регионального отделения «Опора Россия», на которой рассмотрен механизм проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов (далее – НПА) Самарской области.
В ходе встречи обсудили суть процедуры оценки регулирующего воздействия, этапы ее проведения, информационные ресурсы, на которых в открытом доступе любой хозяйствующий субъект может оставить свои замечания и предложения на проект НПА Самарской области, регулирующего ту или иную экономическую сферу.
Встреча с представителями регионального отделения «Опора России» является продолжением работы по популяризации института ОРВ в Самарской области. Активная позиция представителей экспертного сообщества будет способствовать профессиональной и квалифицированной оценке проектов НПА Самарской области.
Принять участие в оценке регулирующего воздействия проектов НПА Самарской области можно на региональном интернет-портале для публичного обсуждения проектов НПА Самарской области https://regulation.samregion.ru.



