[bookmark: _GoBack]В сентябре 2024 года проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории» (далее – проект постановления).
Муниципальный правовой акт разработан с целью определения единых правил развития территории городского округа Кинель Самарской области в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением  Правительства Российской Федерации от 02.02.2024 № 112   «Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения», постановлением Правительства РФ от 25 декабря 2021 г. № 2490 «Об утверждении исчерпывающего перечня документов, сведений, материалов, согласований, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации и необходимых застройщику, техническому заказчику для выполнения предусмотренных частями 3 - 7 статьи 5 2  Градостроительного кодекса Российской Федерации мероприятий при реализации проекта по строительству объекта капитального строительства, и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Проектом постановления предлагается утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по подготовке и утверждению документации по планировке территории.
Проект постановления отнесен к высокой степени регулирующего воздействия, так как содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами городского округа Кинель административные процедуры с участием субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, и положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджета городского округа Кинель Самарской области.
 Уполномоченным органом - Управлением экономического развития, инвестиций и потребительского рынка установлено, что при подготовке проекта постановления разработчиком:
- соблюден порядок проведения ОРВ;
- информация, представленная в Отчете о проведении оценки регулирующего воздействия, свидетельствует о качественном проведении процедур ОРВ;
- организованы публичные консультации, информация о проведении публичных консультаций размещена на интернет-портале regulation.samregion.ru и направлена на электронные почты МАУ «Центр развития предпринимательства», Территориального объединения работодателей городского округа Кинель Самарской области «Союз работодателей» и Общественного помощника уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области по г. Кинель;
- проведено исследование альтернативных вариантов правового регулирования;
- проведен расчет стандартных издержек потенциальных адресатов правового регулирования в соответствии с методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 22.09.2015г. № 669 (возможные расходы получателя услуги могут составлять от 40 139,8 руб., стоимость документации по планировке территории будет зависеть от площади земельного участка и объекта);
- в проекте постановления не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета городского округа Кинель Самарской области.
По итогам проведения процедуры ОРВ уполномоченным органом выдано положительное заключение.
Ознакомиться с материалами возможно на интернет-портале:
https://regulation.samregion.ru/projects#npa=1827 

