В ноябре 2024 года проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области организации коммунального комплекса на возмещение   затрат в связи с возникновением задолженности по оплате за потребленные топливно-энергетические ресурсы в рамках организации и осуществления мероприятий по бесперебойному снабжению населения коммунальными услугами в 2024 году» (далее – проект постановления, Порядок).
Муниципальный правовой акт разработан с целью установления правовых оснований для получения субсидии за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области, выплачиваемой в целях финансирования в 2024 году мероприятий по обеспечению бесперебойного снабжения коммунальными услугами населения городского округа Кинель Самарской области, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по организации теплоснабжения, водоснабжения потребителей и водоотведения на территории городского округа Кинель Самарской области.
Проектом постановления предлагается утвердить нормативный правовой акт, регламентирующий правовые основания выплаты субсидии ресурсоснабжающей организации за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области в целях недопущения задержки начала отопительного сезона.
Проект постановления отнесен к высокой степени регулирующего воздействия, так как содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами городского округа Кинель административные процедуры с участием субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, и положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджета городского округа Кинель Самарской области.
 Уполномоченным органом - Управлением экономического развития, инвестиций и потребительского рынка установлено, что при подготовке проекта постановления разработчиком:
- соблюден порядок проведения ОРВ;
- информация, представленная в Отчете о проведении оценки регулирующего воздействия, свидетельствует о качественном проведении процедур ОРВ;
- организованы публичные консультации, информация о проведении публичных консультаций размещена на интернет-портале regulation.samregion.ru и направлена на электронные почты МАУ «Центр развития предпринимательства», Территориального объединения работодателей городского округа Кинель Самарской области «Союз работодателей» и Общественного помощника уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области по г. Кинель;
- проведено исследование альтернативных вариантов правового регулирования;
- проведен расчет:
             - стандартных издержек потенциальных адресатов правового регулирования в соответствии с методикой оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 22.09.2015г. № 669 (возможные расходы организации могут составить 5 522,58 руб.);
            - единовременные расходы бюджета городского округа определяются с учетом фактических размеров задолженности за топливно-энергетические ресурсы и могут составить 17,926 млн. руб. 
- в проекте постановления не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета городского округа Кинель Самарской области.
По итогам проведения процедуры ОРВ уполномоченным органом выдано положительное заключение.
Ознакомиться с материалами возможно на интернет-портале:
https://regulation.samregion.ru/projects#npa=1949 
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