Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2017 году за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области»

Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2017 году за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области» (далее – проект постановления) в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887 (далее – Общие требования), муниципальной программой городского округа Кинель Самарской области «Комплексное благоустройство городского округа Кинель Самарской области на 2014-2017 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 26.09.2013 № 2833.
Проект постановления предусматривает установление механизма предоставления в 2017 году за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирными домами, а также юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, оказывающим услуги по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории городского округа Кинель Самарской области, в целях финансового обеспечения (возмещения) указанным лицам затрат в связи с проведением отдельных видов работ по ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории городского округа Кинель Самарской области.
Проект постановления устанавливает:
1) общие положения о предоставлении субсидии
2) требования и критерии, которым должны соответствовать получатели субсидий;
3) условия и порядок предоставления субсидий;
4) порядок возврата субсидий в соответствующий бюджет в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении;
5) положения об обязательной проверке главным распорядителем бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органами муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями;
6) положения об обязательных условиях предоставления субсидий, включаемых в соглашения о предоставлении субсидий.

В соответствии с решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 15.12.2016г. №214 «О бюджете городского округа Кинель Самарской области  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» объем финансирования по предоставлению указанных субсидий составляет в 2017 году 8 500,0 тыс.рублей.
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