Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка и перечня случаев оказания на безвозвратной основе дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа Кинель Самарской области»»
	
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка и перечня случаев оказания на безвозвратной основе дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа Кинель Самарской области»» (далее - проект постановления администрации) разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 6 сентября 2016г. № 887 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг", Уставом городского округа Кинель Самарской области. 
Проект постановления администрации разработан в целях определения механизма оказания на безвозвратной основе за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории  городского округа Кинель Самарской области, а также перечень случаев предоставления дополнительной помощи.
Данным проектом постановления администрации предлагается определить процедуры приема, рассмотрения заявок на получение дополнительной помощи в случаях установления необходимости оказания услуг и (или) проведения работ по усилению строительных конструкций многоквартирного дома, относящихся к общему имуществу собственников помещений в данном доме, в целях устранения угрозы обрушения соответствующего конструктивного элемента многоквартирного дома.
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