Пояснительная записка  по проекту решения Думы «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам  городского округа Кинель Самарской области».

Проект решения Думы городского округа Кинель «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам  городского округа Кинель Самарской области» разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», пунктом 2 статьи 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает порядок предоставления муниципальных гарантий на реализацию инвестиционных проектов на территории  городского округа Кинель Самарской области (далее гарантии). 
Основными целями предоставления гарантий субъектам инвестиционной деятельности являются: 
-  стимулирование инвестиционной активности и привлечению средств инвесторов для развития экономики городского округа Кинель Самарской области;
-  увеличение поступлений налоговых выплат в бюджет городского округа Кинель Самарской области от реализации инвестиционных проектов;
-  повышение конкурентоспособности продукции, выпускаемой на территории городского округа Кинель Самарской области.
В соответствии с частью 2 и 3 статьи 19 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» утверждение Порядка предоставления муниципальных гарантий и определение органа, осуществляющего контроль за целевым и эффективным использованием средств бюджета городского округа, отнесено к компетенции представительного органа местного самоуправления.
В соответствии с  пунктами 1 и 2 статьи 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации  установление перечня документов, необходимых для получения гарантии, и предоставление  муниципальной гарантии посредством заключения соответствующего договора отнесены к исключительной компетенции администрации муниципального образования.
Настоящий Порядок разработан  на основе модельного порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам, одобренного решением Самарской Губернской Думы  от 17.10.2017г. №204.
Проектом Решения предлагается установить  конкурсную основу предоставления муниципальных гарантий, состав комиссии по отбору претендентов, процедуру и сроки рассмотрения документов.  
Настоящий проект решения затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской  деятельности, на основании чего он подлежит оценке регулирующего воздействия. Проект нормативного правового акта имеет высокую степень регулирующего воздействия, не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и бюджета  городского округа Кинель Самарской области.
Реализация проекта решения не будет иметь отрицательных социально-экономических последствий. 
Принятие проекта  решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам  городского округа Кинель Самарской области» не потребует признания утратившими силу, внесения изменений в нормативные правовые акты Думы городского округа Кинель Самарской области. 
Принятие проекта решения Думы городского округа Кинель  Самарской области «Об утверждении порядка предоставления муниципальных гарантий по инвестиционным проектам  городского округа Кинель Самарской области»   не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета городского округа Кинель Самарской области.

Руководитель управления финансами                                         А.В.Москаленко









