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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту  решения Думы городского округа Кинель Самарской области 

«Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий  

за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области»
Проект решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий  за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области» (далее — проект решения) разработан в соответствии со статьями 115,115.1,115.2,117 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Согласно указанной норме порядок предоставления муниципальных гарантий за счет средств местных бюджетов утверждается представительным органом муниципального образования.

Принятие такого акта на территории городского округа Кинель Самарской области будет определять механизм предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета городского округа. 
Гарантии предоставляются в пределах общего объема гарантий, указанных в решении Думы городского оруга Кинель Самарской области о бюджете  на очередной финансовый год и плановый период, на основании постановления  администрации  и договоров о предоставлении гарантий.

Настоящий проект решения затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской  деятельности, на основании чего он подлежит оценке регулирующего воздействия. Проект нормативного правового акта имеет высокую степень регулирующего воздействия, не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и бюджета  городского округа Кинель Самарской области.

Реализация проекта решения не будет иметь отрицательных социально-экономических последствий. 
Принятие проекта  решения Думы городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий  за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области» не потребует признания утратившими силу, внесения изменений в нормативные правовые акты Думы городского округа Кинель Самарской области. 

Принятие проекта решения Думы городского округа Кинель  Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления муниципальных гарантий  за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области»  не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета городского округа Кинель Самарской области.

