УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта администрации городского округа Кинель, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 

    Настоящим Юридический отдел аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об организации работы  по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Предложения  принимаются по адресу: 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 42А,

а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.

Получить информацию можно по телефону: (84663)61751.

2. Срок приема предложений заинтересованных лиц: до 26 сентября 2016 г.

Предложения   вносятся  относительно  содержания  проекта  нормативного акта,  возможных  последствий  его  применения  и  альтернативных вариантов правового  регулирования,  а  также относительно совершенствования практики применения    действующих    нормативных   правовых   актов,   исключающего необходимость принятия проекта нормативного правового акта.
3. Предполагаемый  срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае  его  принятия:   до 01 октября 2016 г.
4. Цель предлагаемого правового регулирования:


Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об организации работы  по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» разработан в целях защиты прав городского округа Кинель Самарской области при реализации правомочий собственника в отношении земельных участков, находящихся в собственности городского округа Кинель Самарской области, и земельных участков, находящихся на территории городского округа Кинель Самарской области, государственная собственность на которые не разграничена, а также в целях совершенствования порядка освобождения земельных участков от незаконно расположенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства. 
Описание   проблемы,   на  решение  которой  направлен  предлагаемый  к отражению в проекте нормативного  акта способ правового регулирования, и описание  способа  правового регулирования, основных условий его применения:

Проблемой является отсутствие регламентированных процедур выявления и пресечения незаконного размещения на территории городского округа Кинель Самарской области объектов, не являющихся объектами капитального строительства, принятия решения о демонтаже незаконно размещенного объекта и отсутствие регламентированного взаимодействия между всеми структурными подразделениями администрации городского округа Кинель Самарской области, учреждениями и унитарными предприятиями городского округа Кинель Самарской области по вопросу демонтажа незаконно размещенных объектов. 
Способом правового регулирования является:

- комиссионное рассмотрение фактов незаконного размещения на земельных участках, находящихся в собственности городского округа Кинель Самарской области, и земельных участках, находящихся на территории городского округа Кинель Самарской области, государственная собственность на которые на разграничена, объектов, не являющихся объектами капитального строительства;
- принятие решения о демонтаже незаконно размещенных объектов;

- демонтаж незаконно размещенных объектов.
5. Круг  субъектов,  на  которых будет распространено действие проекта нормативного  акта  в случае его принятия, а также сведения о необходимости или  отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия:

физические или юридические лица, индивидуальные предприниматели, в чьей собственности находятся объекты, и (или) фактически осуществляющий использование объектов, не являющихся объектами капитального строительства, размещенные на земельных участках, находящихся в собственности городского округа Кинель Самарской области, и земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без документов, являющихся основанием для размещения таких объектов, оформленных в порядке, установленном правовыми актами Российской Федерации, Самарской области и городского округа Кинель Самарской области, либо в случае, когда истек срок действия документов, являющихся основанием для размещения таких объектов
6. Информация о разработчике: 

Наименование: Юридический отдел аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области
Местонахождение: Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А
контактный телефон (телефоны): (84663)61751
адрес официального сайта: кинельгород.рф 
адрес электронной почты: kineladmin@yandex.ru
7. Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта нормативного акта.

отсутствует
