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В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения культуры городского округа Кинель Самарской области «Городской Дом культуры» за 2021 – 2022 годы и истекший период 2023 года».
По результатам контрольного мероприятия установлено, что в отчетах о выполнении муниципального задания не отражены отклонения, превышающие допустимое (возможное) отклонение, и причины отклонений. 
В ходе контрольного мероприятия установлено принятие к бухгалтерскому учету копий первичных документов.
Проверкой расходов на оплату труда установлено несоответствие условий труда, установленных Коллективным договором учреждения  условиям оплаты труда, установленным Положением о порядке и условиях оплаты труда, а также нарушения порядка и условий оплаты труда работников учреждения. 
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального автономного учреждения культуры городского округа Кинель Самарской области «Городской Дом культуры» внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлено информационное письмо в администрацию городского округа Кинель Самарской области. 
