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«Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2022 год»
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2022 год».
В рамках муниципальной программы запланировано и фактически обустроено в 2022 году 7 дворовых территорий, что соответствует количеству благоустраиваемых в 2022 году дворовых территорий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2025 годы», и муниципальной программой, и соответствует установленному значению декомпозированного показателя региональной составляющей федерального проекта.
По результатам контрольного мероприятия нарушений не установлено. 
