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«Проверка средств бюджета городского округа Кинель Самарской области и аудит закупок в муниципальном казенном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно – коммунального хозяйства» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года»
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка средств бюджета городского округа Кинель Самарской области и аудит закупок в муниципальном казенном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно – коммунального хозяйства» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года». 
По результатам контрольного мероприятия установлены случаи нарушения порядка ведения бюджетной сметы и порядка оплаты труда работников учреждения, нарушения законодательства о контрактной системе, выразившиеся в превышении годового объема закупок, осуществляемых в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закон от 05.04.2013 г. № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в неприменении к подрядчику мер ответственности по муниципальным контрактам в виде пени за нарушение срока выполненных работ.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального казенного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно – коммунального хозяйства»  внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области. 
По результатам рассмотрения представления муниципальным казенным учреждением городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно - коммунального хозяйства» в адрес подрядчика направлено требование об уплате пени за нарушение срока выполненных работ.

 


