Информация
о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель
 в 1 квартале 2025 года

В 1 квартале 2025 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено  8 экспертно – аналитических мероприятий, в том числе:
- 1 экспертно – аналитическое мероприятие «Анализ деятельности главного администратора доходов бюджета городского округа Кинель – Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель по администрированию дебиторской задолженности по арендной плате за земельные участки за 2024 год и истекший период 2025 года»;
-  2 экспертизы на проекты решений Думы городского округа Кинель Самарской области о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель Самарской области;
-  5 экспертиз муниципальных программ.
По результатам экспертно – аналитического мероприятия «Анализ деятельности главного администратора доходов бюджета городского округа Кинель – Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель по администрированию дебиторской задолженности по арендной плате за земельные участки за 2024 год и истекший период 2025 года»» установлено ведение учета договоров аренды земельных участков в программном комплексе «SAUMI», не интегрированном в систему ведения  бухгалтерского учета Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель; нарушения единых требований к ведению бухгалтерского учета:
неведение аналитического учета расчетов по доходам от сдачи в аренду земельных участков в разрезе контрагентов и правовых оснований возникновения расчетов в бухгалтерском учете; 
начисление арендной платы по договорам аренды земельных участков не за весь период действия договоров аренды,
составление отдельных форм отчетности не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета;
не проведение инвентаризации обязательств в целях составления годовой бухгалтерской отчетности; 
начисление арендной платы не в соответствии с условиями договоров и неосуществление корректировок арендной платы в связи с решениями судов, вступившими  в законную силу. 
  По итогам проведенных экспертиз муниципальных программ объектам контроля направлено 21  предложение по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
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