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Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области в 4 квартале 2022 года

В 4 квартале 2022 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 3 контрольных  и  18 экспертно – аналитических мероприятий, в том числе:
- 13 экспертиз муниципальных программ;
- 1 экспертиза проекта бюджета городского округа Кинель Самарской области на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов;
- 3 экспертизы проектов изменений в бюджет городского округа Кинель на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов;
- 1 экспертиза отчета об исполнении бюджета городского округа Кинель Самарской области за 9 месяцев 2022 года.
По результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка средств бюджета городского округа Кинель, выделенных муниципальному казенному учреждению городского округа Кинель Самарской области  «Ритуал» в четвертом квартале  2021 года и истекшем периоде 2022 года» выявлены следующие недостатки и нарушения:
-  Нарушения порядка составления и ведения бюджетной сметы;
-  Несоблюдение Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства РФ  от 24.12.2007 № 92, повлекшее в двух случаях излишнее начисление отпускных на общую сумму 1134,67 руб., а в семи случаях недоначисление отпускных на общую сумму 6070,1 руб.
- Нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выразившееся  в изменении существенных условий договора в процессе его исполнения при отсутствии предусмотренной в договоре возможности изменения таких  условий. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета городского округа Кинель, выделенных в 2020-2021 годах и истекшем периоде 2022 года на непрограммные расходы Управлению архитектуры и градостроительства  администрации городского округа Кинель Самарской области» выявлены следующие недостатки и нарушения:
-  Нарушения порядка составления и ведения бюджетной сметы;
- Наличие неучтенных объектов имущества (кондиционеров в количестве 2 штук);
- Несоблюдение установленных Федеральным стандартом бухгалтерского учета «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденным приказом Минфина от 31.12.2016 № 256 н, требований к проведению инвентаризации активов и финансовых обязательств;
- Несоответствие учетной политики Управления архитектуры и градостроительства  администрации городского округа Кинель Самарской области  (далее - Управление) законодательству Российской Федерации о бухгалтерском учете;
- Принятие к учету первичных документов (копий), не содержащих обязательные реквизиты, предусмотренные Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Нарушения установленного порядка расходования средств на заработную плату работникам  Управления (излишнее начисление заработной платы в сумме 4442,9 руб.; недоначисление заработной платы в сумме 3809,32 руб.);
- Несоответствие утвержденных бюджетных назначений по показателям  «Уплата иных платежей» (КБК 01139900092000853), «Прочая закупка товаров, работ и услуг» (КБК 01139900011040244) в отчете об исполнении бюджета (форма по ОКУД 0503127) на 01.01.2022 года данным сметы на 2021 год. 
По результатам проведенных в 4 квартале 2022 года контрольных мероприятий объектам контроля внесено 2 представления, по итогам экспертно – аналитических мероприятий направлено 18 предложений.     	 

