Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель во 2 квартале 2022 года
Во 2 квартале 2022 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 1 контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципального  бюджетного учреждения «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» за 2021год и истекший период 2022 года» и 7 экспертно – аналитических мероприятий, в том числе:
- 2 экспертизы муниципальных программ городского округа Кинель;
- 1  экспертиза постановления Администрации городского округа Кинель по внесению изменений в муниципальную программу;
- 2 экспертизы проектов решений Думы городского округа Кинель Самарской области о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель;
- 1 экспертиза отчета об исполнении бюджета городского округа Кинель за 1 квартал 2022 года;
- экспертно – аналитическое мероприятие «Оценка эффективности расходов на техническое обслуживание нежилого здания, находящегося в оперативном управлении муниципального автономного учреждения культуры городского округа Кинель Самарской области «Центр культурного развития». 
	При проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципального  бюджетного учреждения «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» за 2021год и истекший период 2022 года» установлены следующие нарушения:
- использование субсидии, предоставленной из бюджета городского округа Кинель на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в сумме 35218,77 рублей на цели, не связанные с выполнением муниципального задания;
[bookmark: _GoBack]- необоснованное установление специалисту в области охраны труда ежемесячной надбавки за выслугу лет, не соответствующей ее стажу работы, дающему право на получение надбавки; 
- осуществление закупки концентрата минерального – галита (технической соли) в рамках муниципального контракта № 42/21 от 27.07.2021, заключенного муниципальным бюджетным учреждением «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель» (далее – МБУ «СБСК») с ООО «ГосПоставщик», в количестве 840 тонн на сумму 3347884,72 руб. по завышенной стоимости, в результате чего не реализован принцип эффективности использования бюджетных средств, определенный статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В адрес директора МБУ «СБСК» направлено представление  об устранении выявленных нарушений. Согласно представленной МБУ «СБСК»  информации, предложения Контрольно – счетной палаты по результатам проверки выполнены, в том числе в бюджет городского округа Кинель возвращена использованная не по целевому назначению  субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в сумме 26548,30 рублей.  
	По итогам проведенных экспертно – аналитических мероприятий объектам контроля направлено 13 предложений. 
	Кроме того, Контрольно – счетной палатой во 2 квартале разработано и утверждено 6 Стандартов внешнего муниципального финансового контроля.  
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