
Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты 
городского округа Кинель во 2 квартале 2023 года

Во 2 квартале 2023 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 2 контрольных и 11 экспертно – аналитических мероприятий. В числе экспертно – аналитических мероприятий:
- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Кинель Самарской области за 2022 год, включая  внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Кинель Самарской области, по результатам которых подготовлено 8 заключений;
- 1 экспертиза муниципальной программы;
- 1 экспертиза на проект решения Думы городского округа Кинель о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель;
- 1 экспертиза отчета об исполнении бюджета городского  округа Кинель за 1 квартал 2023 года.  
Выявленные при проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Кинель отдельные нарушения и недостатки связаны с не соблюдением  Инструкции № 191н и федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. По итогам экспертно – аналитических мероприятий объектам контроля направлено 8 предложений. 
	По результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр» за 2022 год и истекший период 2023 года» выявлены следующие недостатки и нарушения:
	- отсутствие в муниципальном бюджетном учреждении «Информационный центр» (далее – МБУ «Информационный центр») локального акта, устанавливающего порядок предоставления заказчикам льгот при опубликовании рекламно – информационных материалов, поздравлений, некрологов и объявлений;
- недополучение  МБУ «Информационный центр» доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в 2022 году на общую сумму 42100 руб. в результате оказания  услуг без оплаты заказчиков;
- несоответствие системы оплаты труда, доплат и надбавок компенсационного и стимулирующего характера, системы премирования, предусмотренных коллективным договором,  условиям оплаты труда, установленным Положением о порядке и условиях оплаты труда работников  МБУ «Информационный центр»; 
- необоснованное начисление работникам учреждения надбавок за интенсивность и напряженность на сумму 86635 рублей и излишнее начисление отпускных на сумму 755,02 рублей;
- превышение  годового объема закупок, которые МБУ «Информационный центр» вправе было  осуществить на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», на сумму 235857,25 рублей, что повлекло нарушения при выборе такого способа определения  поставщика (подрядчика, исполнителя), как закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), при осуществлении закупок на общую сумму 235857,25 рублей. 
По результатам контрольного мероприятия «Проверка в муниципальном унитарном предприятии «Алексеевский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства» полноты и своевременности перечисления в бюджет городского округа Кинель части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, законности и эффективности использования имущества и иных вопросов, связанных с деятельностью унитарных предприятий за 2020 – 2022 годы, истекший период 2023 года» выявлено:
- завышение убытков муниципального унитарного предприятия «Алексеевский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства»»:  за 2020 год – на сумму 30 тыс. руб., за 2021 год – на сумму 84 тыс. руб., за 2022 год – на сумму 92 тыс. руб., за 1 квартал 2023 года – на сумму 21 тыс. руб.,  в результате необоснованного начисления ежемесячных премий работникам предприятия на доплаты за совмещение профессий (должностей), а также разовой премии в размере, превышающем максимальный размер такой премии, установленный Положением об оплате труда;
- не размещение в единой информационной системе плана закупки товаров, работ, услуг на 2020 год.
По результатам проведенных контрольных мероприятий объектам контроля внесено 2 представления.
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