
Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель в 3 квартале 2022 года
В 3 квартале 2022 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 3 контрольных  мероприятия и 5 экспертно – аналитических мероприятий. 
	При проведении контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета городского округа Кинель, выделенных в 2020-2021 годах и истекшем периоде 2022 года на непрограммные расходы Комитету по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области» установлено следующее:
- 2 случая начисления работникам Комитета доплат за выполнение обязанностей руководителя Комитета с превышением размеров, установленных распоряжениями Администрации городского округа Кинель, на общую сумму 19979,18 руб.;
- 1 случай излишнего начисления работнику Комитета доплаты за выполнение дополнительных обязанностей на сумму 1618,50 руб., что повлекло излишнее перечисление страховых взносов на сумму 485,55 руб.;
-  составление и ведение бюджетной сметы Комитета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов по форме, не соответствующей  Порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Комитета, утвержденному приказом руководителя Комитета от 31.12.2019 № 61 (далее -Порядок), а также 5 случаев несвоевременного внесения изменений в показатели бюджетной сметы на 2020 год. В последующие периоды бюджетные сметы Комитета составлялись и велись в соответствии с Порядком.  
По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения Дома молодежных организаций городского округа Кинель Самарской области «Альянс молодых» за 2020 – 2021 годы и истекший период 2022 года» выявлены следующие нарушения:
- несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета операции по выбытию основного средства балансовой стоимостью 28400 руб. (в июне 2020 года) и операций по поступлению основных средств в количестве 8 единиц на общую сумму 209920 руб. (в сентябре 2020 года), в нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- отражение в регистрах бухгалтерского учета расходов на  основании копий первичных документов на общую сумму 130600 руб., что является нарушением пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- вручение ценных призов и подарков участникам мероприятий, проведенным в рамках муниципальных программ, без оформления договоров дарения, на общую сумму 66999 руб., что является нарушением пункта 2 статьи 574 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- не назначение ответственного лица за осуществление закупок в периоде 01.01. 2020 г. по 17.04.2022 г. в нарушение пункта 2 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».   
При проведении контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2024 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», выделенных  Управлению архитектуры и градостроительства  администрации городского округа Кинель Самарской области в 2021 году» нарушений не установлено.
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