
Информация
о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель
 в 3 квартале 2024 года


В 3 квартале 2024 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 1 контрольное и 9 экспертно – аналитических мероприятий. В  числе экспертно – аналитических мероприятий:
-  3 экспертизы на проекты решений Думы городского округа Кинель Самарской области о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель Самарской области;
-  4 экспертизы муниципальных программ;
- мониторинг исполнения бюджета городского  округа Кинель Самарской области за 1 полугодие 2024 года;
- экспертно – аналитическое мероприятие «Исследование деятельности кураторов налоговых расходов по осуществлению оценки эффективности налоговых расходов в 2020 – 2023 годах и истекшем периоде 2024 года (по отдельным вопросам могут исследоваться более ранние периоды) в части льгот, преференций и освобождений, установленных законодательством Самарской области и муниципальными правовыми актами в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (совместно со Счетной палатой Самарской области).
По результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово - хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного учреждения культуры п.г.т. Алексеевка городского округа Кинель Самарской области «Дом культуры «Дружба» за 2022 - 2023 годы и истекший период 2024 года» выявлено 16 случаев установления надбавок за интенсивность и напряженность работникам учреждения за выполнение показателей, непредусмотренных положением об оплате труда, а также нарушения сроков оплаты поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг в рамках исполнения 6 – ти муниципальных контрактов (договоров) в нарушение ст. 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, п. 2 ч. 1 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
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