Информация
о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель
 в 4 квартале 2024 года

В 4 квартале 2024 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 4 контрольных и 10 экспертно – аналитических мероприятий. В  числе экспертно – аналитических мероприятий:
[bookmark: _GoBack]-  3 экспертизы на проекты решений Думы городского округа Кинель Самарской области о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель Самарской области;
-  5 экспертиз муниципальных программ;
- мониторинг исполнения бюджета городского  округа Кинель Самарской области за 9 месяцев 2024 года;
-  экспертиза проекта бюджета городского округа Кинель Самарской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
По результатам контрольного мероприятия «Проверка полноты поступления в бюджет городского округа доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года» установлено недопоступление в бюджет городского округа Кинель доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городского округа Кинель и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и  автономных учреждений) в сумме 281924,89 рублей; нарушения установленных единых требований к бюджетному учету, в том числе бюджетной отчетности; отсутствие порядка исполнения Комитетом по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области (далее – КУМИ) бюджетных полномочий по администрированию доходов; непроведение КУМИ инвентаризации обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности.   
В ходе контрольных мероприятий по проверке хода реализации национального  проекта «Жилье и городская среда» национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории городского округа Кинель Самарской области установлено:
- по общественным территориям  - случаи формирования первоначальной стоимости основных средств в нарушение Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» без учета расходов на строительный контроль на общую сумму 749853,20 рублей, нарушения порядка  применения классификации операций сектора государственного управления, установленного приказом Минфина России от 29.11.2017 № 209н;
- по дворовым территориям – приняты и оплачены  невыполненные работы по устройству покрытия из асфальтобетонных смесей на сумму 98279,09 рублей. Нарушение устранено в ходе контрольного мероприятия путем выполнения подрядчиком дополнительных работ по устройству асфальтобетонных покрытий дорожек к подъездам многоквартирного дома на указанную сумму.





   





 
