Информация о деятельности Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель во 2 квартале 2024 года

Во 2 квартале 2024 года Контрольно – счетной палатой городского округа Кинель проведено 2 контрольных и 18 экспертно – аналитических мероприятий. В  числе экспертно – аналитических мероприятий:
- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Кинель Самарской области за 2023 год, включая внешнюю  проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа Кинель Самарской области, по итогам которых подготовлено 8 заключений;
- 7 экспертиз муниципальных программ;
- 2 экспертизы на проекты решений Думы городского округа Кинель о внесении изменений в бюджет городского округа Кинель;
- мониторинг исполнения бюджета городского  округа Кинель за 1 квартал 2024 года.
 По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского округа установлены отдельные нарушения и недостатки при  формировании текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160), а также таблиц и приложений из ее состава. Допущенные недостатки и нарушения, в основном, касались Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 года № 191н, федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора.  
По итогам проведенных экспертиз муниципальных программ объектам контроля направлено 8 предложений в целях устранения выявленных  недостатков и нарушений.
В ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения городского округа  Кинель  Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года» нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия «Проверка средств бюджета городского округа Кинель Самарской области и аудит закупок в муниципальном казенном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно – коммунального хозяйства» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года» установлены случаи нарушения порядка ведения бюджетной сметы и порядка оплаты труда работников учреждения,  нарушения законодательства о контрактной системе, выразившиеся в превышении  годового  объема закупок, осуществляемых в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в неприменении  к подрядчику мер ответственности по муниципальным контрактам в виде пени за нарушение срока выполнения работ.
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