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«Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр» за 2022 год и истекший период 2023 года».
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр» за 2022 год и истекший период 2023 года».
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения порядка и условий оплаты труда, а также нарушение трудового законодательства. Установлено недополучение учреждением доходов от предпринимательской и приносящей доход деятельности. 
В ходе проведенного аудита закупок установлено нарушение законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг, содержащее признаки административного правонарушения.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Информационный центр» внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлено информационное письмо в администрацию городского округа Кинель Самарской области. Информация о выявленном нарушении законодательства в сфере закупок, товаров, работ, услуг, содержащем признаки состава административного правонарушения, направлена в Государственную инспекцию финансового контроля Самарской области.
По результатам рассмотрения представления 2 должностных лица учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 
В адрес должностного лица, допустившего нарушение законодательства в сфере закупок, товаров, работ, услуг, содержащее признаки состава административного правонарушения, Государственной инспекцией финансового контроля Самарской области вынесено предупреждение.
