Информация
по результатам контрольного мероприятия
 	«Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2023 год»

В соответствии с планом работы Контрольно - счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено  контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2023 год».
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения Управлением архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области требований к ведению бухгалтерского учета основных средств и применению классификации операций сектора государственного управления при отражении в бухгалтерском учете расходов на строительный контроль.  
По итогам контрольного мероприятия руководителю Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области внесено представление об устранении выявленных нарушений, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения представления Управлением архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области в бухгалтерском учете произведено исправление ошибок, допущенных при отражении расходов на строительный контроль. Одно должностное лицо Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.




