Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры п.г.т. Алексеевка городского округа Кинель Самарской области «Дом культуры «Дружба» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года»

В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры п.г.т. Алексеевка городского округа Кинель Самарской области «Дом культуры «Дружба» за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года». 
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения порядка оплаты труда работников учреждения, нарушения законодательства о контрактной системе, выразившиеся в несвоевременной оплате учреждением поставщикам (исполнителям)  поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг.
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения культуры п.г.т. Алексеевка городского округа Кинель Самарской области «Дом культуры «Дружба» внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области. 

 


