Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка полноты поступления в бюджет городского округа доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года».
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка полноты поступления в бюджет городского округа доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) за 2022 – 2023 годы и истекший период 2024 года».
По результатам контрольного мероприятия установлено недополучение доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов городского округа Кинель и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений). 
В ходе контрольного мероприятия установлено  несоответствие данных регистра аналитического учета данным оборотно – сальдовой ведомости, а так же несоответствие данных, отраженных в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (форма по ОКУД 0503169) и в Отчете об исполнении бюджета (форма по ОКУД 0503127) данным Главной книги.
Комитетом по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области не принят порядок исполнения им бюджетных полномочий по администрированию доходов.
Учет дебиторской задолженности по доходам от сдачи в аренду имущества велся в информационной системе, не интегрированной в бухгалтерский учет.
Инвентаризация обязательств в Комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводилась. Так же не проводилась ежеквартальная инвентаризация расчетов с должниками по доходам от сдачи в аренду имущества.
По итогам контрольного мероприятия руководителю Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области  внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области. 
По результатам рассмотрения представления Комитетом по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области произведено доначисление арендной платы.

 


