Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2023 год и истекший период 2024 года»
В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств на реализацию мероприятия муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области на 2018 – 2025 годы» по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» за 2023 год и истекший период 2024 года».
По результатам контрольного мероприятия установлено принятие и оплата невыполненных работ по устройству асфальтобетонного покрытия дворового проезда. 
В ходе контрольного мероприятия нарушение устранено, подрядчиком выполнены дополнительные работы по устройству асфальтобетонного покрытия дорожек к подъездам.
По итогам контрольного мероприятия руководителю Управления архитектуры администрации городского округа Кинель Самарской области  внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области. 



