[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута для целей реконструкции части (участка) «Газопровод Похвистнево-Самара Ду300 2-я нитка протяженностью 45000 п.м.»

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация городского округа Кинель Самарской области о возможном установлении публичного сервитута для целей реконструкции части (участка) инженерного сооружения, являющегося линейным объектом – «Газопровод Похвистнево-Самара Ду300 2-я нитка протяженностью 45000 п.м.»., в отношении частей следующих земельных участков:
земельный участок с кадастровым номером 63:03:0000000:27, расположенный по адресу: Самарская область, г. Кинель, земли населенных пунктов, с разрешённым использованием «для эксплуатации газопровода-отвода и газораспределительной станции ГРС-66 г. Кинель»;
земельный участок с кадастровым номером 63:03:0101002:577, расположенный по адресу: Российская Федерация, Самарская область, городской округ Кинель, земли населенных пунктов, с разрешённым использованием «для капитального ремонта объекта «Магистральный газопровод Муханово-Самара» (Замена участка 65,43-68,24 км, в том числе переход через а/д Самара-Бугуруслан (новое направление) 3-й съезд г. Кинель на 65 км, Ду 700), инв. № 697 (ОАО «Газпром»)»;
земельный участок с кадастровым номером 63:03:0301015:1159, расположенный по адресу: Российская Федерация, Самарская область,                         г. Кинель, п. Усть-Кинельский, земли населенных пунктов, с разрешённым использованием «для размещения объекта реконструкции МГ «Нефтегорский ГПЗ-Самара» с телемеханизацией линейной части (зона магистральных инженерных сетей Т-3)»;
 земли, государственная собственность на которые не разграничена, по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, в границах кадастрового квартала 63:03:0000000
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: 446430, Самарская область, г.Кинель, ул. Мира 42а (пн. – чт. с 9.00 до 12.00).
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня опубликования сообщения в Администрация городского округа Кинель Самарской области, расположенный по адресу: 446430, Самарская область, г.Кинель, ул. Мира 42а, каб.№106, либо почтовым отправлением по указанному адресу. Дата окончания приема заявлений – 12.12.2022.
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных интернет – сайте Администрации городского округа Кинель Самарской области (https://кинельгород.рф).




