                                            Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Развитие информационного общества в городском округе Кинель Самарской области на 2023-2027 годы»


     Стремительные темпы развития инновационных технологий, постоянно возрастающие требования к качеству предоставления и оказания услуг, в том числе в электронной форме, в совокупности определяют тенденцию развития современного общества, включая повышение качества жизни населения и развитие социальной сферы, эффективное функционирование органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области.    
     Необходимым условием для создания в городском округе Кинель Самарской области информационного общества является высокий уровень развития информационных технологий. 
     Реализация мероприятий программы по развитию информационного общества и совершенствованию электронного документооборота на территории городского округа Кинель Самарской области  обеспечат:
- повышение качества и доступности оказываемых населению государственных и муниципальных услуг (работ);
- адресное получение услуг (работ);
- получение большинства юридически значимых действий в электронном виде:
- сокращение времени на получение услуг (работ) и информации;
- открытость органов местного самоуправления;
- повышение эффективности принимаемых  управленческих решений и межведомственного  взаимодействия;
[bookmark: _GoBack]- осуществление мониторинга  потребностей и удовлетворенности населения качеством жизни и деятельностью органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области.
        Ожидаемые результаты от реализации программы:
- Увеличение обеспеченности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области техническими средствами и программным  обеспечением для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде. в том числе посредством межведомственного взаимодействия, с 70% до 100%;
- Увеличение обеспеченности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области рабочими местами, отвечающими программно-техническим требованиям для ведения электронного документооборота с  50% до 100 %;
- Обеспечение уровня выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением городского округа Кинель Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» не ниже 100%;
- Обеспечение уровня выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением «Информационный центр» не ниже 100%;
- Достижение уровня обеспеченности рабочих мест (персональных компьютеров) средствами защиты информации для обработки персональных данных, предупреждение угроз, в целях защиты информации и муниципальных информационных систем с 30% до 70%.



