Сообщение о проведении общественного обсуждения 
проекта постановления администрации городского округа Кинель  Самарской области «Об утверждении муниципальной  программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Кинель Самарской области на 2023-2025 годы»

Вид и наименование проекта документа стратегического планирования:
проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Кинель Самарской области на 2023-2025 годы» (далее - проект Программы).

Сведения о разработчике проекта документа стратегического планирования:
Управление культуры и молодежной политики администрации городского округа Кинель Самарской области.

Срок проведения общественного обсуждения (даты начала и окончания срока проведения общественного обсуждения в течение которого принимаются замечания и предложения по проекту документа стратегического планирования): 
[bookmark: _GoBack]с 10.08.2022  г. по 18.08.2022г.

Сведения о предпочтительных формах изложения и о порядке направления замечаний и (или)предложений к проекту документа стратегического планирования:
форма изложения письменная. Замечания и (или)  предложения принимаются в рабочие дни с 08.00 ч. по 17.00 ч. по адресу: Самарская область, г. Кинель. ул. Мира 42а, а также по адресу электронной почты: kultura-kinel@mail.ru, телефон и контактное лицо : 8(84663)61019 Большаков Юрий Витальевич.



