ПРОТОКОЛ
о результатах проведения общественного обсуждения
проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Повышение эффективности работы системы здравоохранения городского округа Кинель Самарской области  на 2019-2025 годы»

Период проведения общественного обсуждения: с 10 по 14 сентября 2018г.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Повышение эффективности работы системы здравоохранения городского округа Кинель Самарской области  на 2019-2025 годы».
Разработчик: Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области.
Способ информирования общественности:
Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Повышение эффективности работы системы здравоохранения городского округа Кинель Самарской области  на 2019-2025 годы», размещен на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области в сети «Интернет» в подразделе «Общественное обсуждение проектов документов стратегического планирования» раздела «Администрация».
Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Повышение эффективности работы системы здравоохранения городского округа Кинель Самарской области  на 2019-2025 годы» не поступило.







Начальник отдела
экономики и потребительского рынка 				       А.Н.Индерейкин
