[bookmark: _GoBack]Средне – Поволжское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору сообщает, что в июне 2023 г. в ООО «Энерго» произошел тяжелый несчастный случай с электромонтером по ремонту и монтажу кабельных линий. При проведении работ по раскопке высоковольтного кабеля напряжением 6 кВ, пострадавший производил разрезание кабеля без проверки отсутствия напряжения и предварительного прокола кабеля, в результате попал под действие электрического тока и получил термические ожоги рук и лица. 
Предварительной причиной несчастного случая явилось нарушение правил охраны труда при выполнении работ на коммутационных аппаратах, в части выполнения организационных и технических мероприятий по соблюдению безопасного производства работ.
С учетом вышеизложенного Управление информирует о необходимости соблюдения требований Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 декабря 2020 г. №903н при выполнении работ в электроустановках.

