
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета городского округа   
на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

г.Кинель                                                                                     25.11.2015г.
ауд.304                                                                                            10-00

Председательствующий: Прокудин А.А. – первый заместитель Главы  городского округа Кинель
Слушали:  Москаленко А.В. – руководителя управления финансами администрации городского округа Кинель (доклад прилагается). 

Письменных, устных предложений и дополнений в адрес Думы городского округа и администрации не поступило. 

Выступили:
Иванов  О.А. : В прогнозе на 2018 год сумма  объема поступлений доходов и расходов городского бюджета, высокий профицит, почему сложились такие  цифры?
Москаленко А.В.: В прогнозе по доходам на 2018 год в сравнении с 2016 годом снижение безвозмездных поступлений  почти на 80 млн. рублей. Причина -  снижение доведенной министерством управления финансами суммы дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и отсутствия  плана по субвенциям  на переданные полномочия. Расходы бюджета запланированы в  программном формате.  В 2018 году прекращают действие 20 программ, т.к. расходы запланированы  по действующим программам, соответственно, сложился  профицит. В течение планового периода расходы будут скорректированы. 
Александрова Н.М.: Как библиотекам войти в программу «Развитие информационного общества»?
Москаленко А.В.: Муниципальная программа «Развитие информационного общества в муниципальном образовании городского округа Кинель (2012-2017 годы)» разработана на 2012-2017гг. Нужно с вопросами и предложениями обратиться к кураторам программы. Вся информация по муниципальным программам находится на официальном сайте городского округа Кинель.
Прокудин А.А.: Подготовить конкретные предложения и план мероприятий от библиотек. Предложения будут рассмотрены, и в случае одобрения  будут внесены в программу. 
Многое хотелось бы сделать по социальным объектам, например, реконструкцию стадиона. Крупные объекты строятся один раз в пять лет. С учетом того, что бюджет 2016года напряженный, решить этот вопрос будет непросто. Вначале должен быть утвержден проект на строительство объекта, а потом решается вопрос о включении в бюджет. Была объявлена программа по дополнительным местам в детских садиках, сейчас она практически решена. Следующая проблема стоит со школами. Требуется проектирование пристроек  школы № 2, школу № 3 нужно демонтировать, школа № 9 требует ремонта, а там на подходе школы № 1 и №4. Время идет, зданиям требуется благоустройство. В текущем 2015году сделано немало: отремонтированы дороги, благоустроены придомовые территории. Вопросов по улучшению жизни и комфорта много, но при всем том численность населения г.о. Кинель увеличилась и не только за счет рождаемости, но и за счет миграционных потоков. Хотелось бы отметить, что из вновь прибывших для проживания в наш округ  - это жители г. Самары  и Самарской области.
Иванов О.А.: Запланирована  ли реконструкция трассы Богатое-Самара?
Прокудин А.А.: Планировалось начать реконструкцию участка дороги от развязки Самара - Бугуруслан  до поворота на село Бобровку в 2016 году, а закончить в 2018 году, но проект не вошел в план 2016 года.
 Зубова Е.В. : Запланировано ли  дополнительное освещение улиц на северной стороне г.о. Кинель, в 3-м рабочем поселке?
Прокудин А.А.: Вопрос будет решаться только по точечным объектам. Есть текущая эксплуатация имеющихся ламп горения, комплексного плана по освещению нет.

Вопросы, поставленные на голосование:
1.Принять проект Бюджета городского округа Кинель на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
2. Направить результаты публичных слушаний в Думу городского округа Кинель.
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации городского округа.
            
Голосовали: «ЗА» -   46 чел.       
            «Против» - 0
            «Воздержались» - 0
Решение по итогам голосования:
1. Принять проект Бюджета городского округа Кинель на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
2. Направить результаты публичных слушаний в Думу городского округа Кинель.
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации городского округа.

Председательствующий                                                        А.А. Прокудин
