Отчет по осуществлению регионального государственного экологического надзора за 2- полугодие 2017 года

	Уполномоченным органом администрации городского округа Кинель, осуществляющим полномочия по региональному государственному экологическому надзору, муниципальному земельному контролю, муниципальному жилищному контролю, является отдел административного, экологического и муниципального контроля (далее - Отдел). Положение об Отделе утверждено постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2599 от 15.09.2011 г. 
В соответствии с законом Самарской области от 06.04.2010 г. № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» Отдел осуществляет:
1) Региональный государственный экологический контроль (надзор) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории городского округа Кинель и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в следующих сферах:
а)  государственный надзор в сфере обращения с отходами;
б)  государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;
в) государственный надзор в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному (надзору).
2) Учет объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду, находящихся на территории городского округа Кинель и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору.
	Полномочия по региональному государственному экологическому контролю (надзору) во 2 полугодии 2017 г. осуществлялись в соответствии с Административным регламентом исполнения министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора (за исключением случаев, если при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства предусмотрено осуществление государственного строительного надзора) при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», утвержденным Приказом министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области № 428 от 05.07.2017 г.
Постановлением администрации городского округа Кинель № 234 от 03.02.2011 г. «Об утверждении перечня должностных лиц администрации городского округа Кинель, осуществляющих государственный экологический контроль» определены лица, осуществляющие региональный государственный экологический надзор. Полномочия по региональному государственному экологическому надзору осуществляют: 
- Начальник отдела;
- Главный специалист по экологии,
- Ведущий специалист по экологии.
Денежное содержание специалистов по экологии Отдела осуществляется за счет субвенций, предоставляемых из областного бюджета Правительства Самарской области на основании «Соглашения между Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области и муниципальным образованием Самарской области о предоставлении субвенций из областного бюджета бюджету муниципального образования на осуществление органом местного самоуправления отдельных государственных полномочий в сфере охраны окружающей среды». В 2017 году  объем финансовых средств, выделенных на осуществление регионального государственного экологического надзора  составил   674,415  тыс.рублей.
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год по соблюдению требований законодательства в области охраны окружающей среды утвержден Главой городского округа Кинель, согласован с Волжской межрегиональной природоохранной прокуратурой и размещен на официальных сайтах Генеральной прокуратуры и  администрации городского округа Кинель Самарской области.
В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверок в рамках осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) было запланировано 10 проверок. Проведено за отчетный период 7 плановых проверки, составлен 1 протокол на должностное лицо и наложен административный штраф в размере 10 тыс.рублей.  Составлено 3 акта о невозможности проведения контрольно-надзорных мероприятий в связи с отсутствием по почтовому адресу юридического лица. Проведена 1внеплановая документарная проверка по обращению граждан, содержащее информацию о возникновении угрозы причинения вреда окружающей среде. По результатам проверки юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ст. 19.7 КоАП РФ (штраф 3000 руб.).
 В связи с тем, что в органы прокуратуры не оформлялись запросы о проведении внеплановых выездных проверок, обжалования на решения прокуратуры не направлялись. 
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зафиксировано.
Количество заявлений, поступивших в отдел и направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано– 0.
Жалобы на работу Отдела в рамках осуществления регионального государственного экологического надзора не поступали, постановления о привлечении к административной ответственности, признанные незаконными решениями судов и вышестоящими должностными лицами, отсутствуют.
