Приложение 

к решению Думы городского округа 
Кинель Самарской области

от «30» ноября 2017 года № 313 
Обращение 
депутатов Думы городского округа Кинель Самарской области 

в Самарскую Губернскую Думу по вопросу законодательного регулирования предоставления земельных участков для осуществления производственной деятельности согласно градостроительному зонированию без проведения аукционов
В соответствии с пунктом 33 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городских округов относится создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства.

Несмотря на значительный вклад в экономику региона крупных предприятий, существует острая необходимость в развитии малого и среднего бизнеса, который имеет свои преимущества - в частности, он обладает гибкостью, высокой адаптивной способностью к изменениям рыночной конъюнктуры, оперативным реагированием на потребительский спрос, возможностью территориального и отраслевого перелива капитала и рабочих ресурсов, активным развитием конкуренции и многими иными положительными отличиями. 
Малое и среднее предпринимательство занимает не заполненные крупным бизнесом ниши в экономическом пространстве региона. В основном это предоставление услуг населению (бытовых, образовательных, в сфере отдыха и т.д.) и бизнес услуг (консалтинг, маркетинг, инжиниринг и др.). Малое и среднее предпринимательство является позитивной альтернативой теневой экономике, он способствует ликвидации ее монопольного положения. Также малый бизнес привлекателен тем, что он доступен для широкого круга людей, поскольку его функционирование не предполагает крупных финансовых вложений, не требует больших материальных и трудовых ресурсов.

Помимо организаций, субъектами малого предпринимательства являются, также, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица и зарегистрированные в Едином государственном реестре.

Учитывая равное положение на рынке всех субъектов предпринимательской деятельности, государство не может прямо оказывать превенции малому и среднему бизнесу, а потому стимулирует его развитие только с помощью косвенных методов, заключающихся в создании положений, обеспечивающих благоприятные условия их функционирования и влияющих на мотивацию поведения хозяйствующих субъектов.

Под поддержкой субъектов малого и среднего предпринимательства законодатель подразумевает оказание финансовой, имущественной, информационной, консультационной помощи, а также содействие в  подготовке, переподготовке и повышении квалификации их работников. Условия и порядок оказания соответствующей поддержки устанавливаются федеральными, региональными и муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства представляет собой передачу государством или муниципальными образованиями во владение и (или) пользование государственного или муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов. Такая передача возможна в трех вариантах: на возмездной основе (по рыночным ценам); на безвозмездной основе; на льготных условиях (по ценам или условиям более выгодным, чем рыночные). 
При этом государство для борьбы со злоупотреблениями со стороны предпринимателей, устанавливает ограничения, заключающиеся в следующих требованиях: имущество должно использоваться по целевому назначению, запрещаются его продажа, переуступка прав пользования им, передача прав пользования им в залог и внесение прав пользования таким имуществом в уставный капитал любых других субъектов хозяйственной деятельности. Если предприниматели игнорируют данные требования, то соответствующие органы, оказавшие имущественную поддержку, вправе обратиться в суд с иском о прекращении прав владения и (или) пользования указанным имуществом (статья 18 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).
В соответствии с действующим законодательством предоставление земельных участков для предпринимательской деятельности возможно только через проведение процедуры открытого аукциона. Согласно действующему законодательству в открытом аукционе имеет право участвовать каждый желающий, предварительно оплатив задаток и подав заявку на участие в торгах. У начинающих предпринимателей нет достаточных финансовых средств для участия в аукционах, ни опыта в подготовке заявок и документов для участия в аукционах. В связи с чем на практике у индивидуальных предпринимателей возникают проблемы с допуском к участию в аукционе, а победителями аукциона зачастую становятся предприниматели или юридические лица, существующие на рынке более трех лет.
 Действующее законодательство не регламентирует льготный порядок предоставления земельных участков начинающим предпринимателям, зарегистрировавших свою деятельность не более, чем три года назад (далее –индивидуальный предприниматель). 

Законом Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» в статье 9.1. предусмотрено предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов в первоочередном порядке гражданином, размер которого менее минимальных размеров земельных участков, установленных статьей 13 указанного Закона для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, индивидуального жилищного строительства, в случае одновременного соблюдения определенных условий, содержащихся в данной статье.

Предлагаем рассмотреть вопрос о включении в статью 9.1. Закона Самарской области от 11.03.2005 г. № 94-ГД «О земле» еще одну категорию граждан имеющих право на предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов в первоочередном порядке  - граждан, зарегистрированных  в качестве индивидуального предпринимателя в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей сроком не более 3-х лет при выполнении следующих условий: 

- площадь испрашиваемого земельного участка  не превышает 1500 кв.м.;
- цель использования: для осуществления производственной деятельности согласно градостроительному зонированию;

-  ранее индивидуальному предпринимателю земельный участок для осуществления предпринимательской деятельности не предоставлялся по указанному основанию;
- предоставлении гарантийных обязательств по освоению земельного участка в срок не более трех лет и соблюдения запретов и ограничений, содержащихся в части 2 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

