
Информация 
о проведенной плановой выездной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр эстетического воспитания»
городского округа Кинель Самарской области



Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2017 год и на основании распоряжения главы городского округа Кинель Самарской области от «01» февраля 2017 г. № 2.

Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности о выполнении муниципального задания (муниципальных программ).
Проверяемый период: 2015 г., 2016 г
Срок проверки: 
начало проверки  «06»  февраля 2017 г. 
окончание проверки  «17»  марта 2017 г.   

По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр эстетического воспитания» городского округа Кинель Самарской области нарушений не выявлено.
