
Информация
о плановой выездной проверки 
Муниципального автономного учреждения городского округа Кинель «Танцевально-спортивный клуб «Пульсар»



Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2016 год и на основании распоряжения главы городского округа Кинель Самарской области от «11» ноября 2016 г. № 144.

Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности о выполнении муниципального задания.

Проверяемый период: 2014 г., 2015 г., с января по октябрь 2016 г.

Срок проверки: 
начало проверки  «16»  ноября 2016 г. 
окончание проверки  «27»  декабря 2016 г.   

По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном автономном  учреждении городского округа Кинель «Танцевально-спортивный клуб «Пульсар» выявлено нарушение статей 135, 144 Трудового кодекса РФ, выраженное в излишнем начисление и выплате заработной платы в сумме 588,57 руб., что повлекло излишнее начисление во внебюджетные фонды в сумме 177,75 руб.

Внесено представление, содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений.
