
Информация
о плановой проверке 
соблюдения законодательства Российской Федерации и иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Муниципальным казенным учреждением городского округа Кинель Самарской области 
«Служба эксплуатации зданий и сооружений»



Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана проведения проверок в отношении субъектов контроля при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Кинель Самарской области на первое полугодие 2017 года и на основании распоряжения о назначении плановой проверки от «13» июня 2017 г. № 106.
Предмет  и цель проведения плановой проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2014 г., 2015 г., 2016 г.
Срок проверки: 
начало проверки  «19»  июня 2017 г. 
окончание проверки  «14»  июля  2017 г.   

По результатам плановой проверки, проведенной в Муниципальном казенном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Служба эксплуатации зданий и сооружений» выявлено нарушение пункта 4 части статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в 2014 году, выраженное в превышение установленного объема совокупного годового объема закупок (2 000 000,00 рублей), который Заказчик вправе осуществить на основании вышеуказанного пункта. Превышение составляет 68 994,37 рублей.

 По результатам проверки выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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