 Информация 

о результатах плановой выездной проверки
Управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области
г.Кинель                                                                            « 25 » января     2019 года
Выездная проверка проведена ведущим специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на второе полугодие 2018 года.

Основание проведения проверки: Часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой выездной проверки от 04 декабря 2018 года № 322.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: Истекший период 2018 года.
Срок проверки: 20 рабочих дней.
начало проверки  «10» декабря 2018 года 

окончание проверки  «14» января 2019 года 
По результатам плановой выездной проверки выявлены 19 случаев несвоевременного принятия к бухгалтерскому учету первичных документов, подтверждающих исполнение контрактов (договоров), заключенных Заказчиком в общей сумме 21 436 150,24 рублей, что является нарушением статьи 3 Бюджетного кодекса российской Федерации от 31.07.1998 г., статьи 2 Федерального закона № 44-ФЗ, статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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