
Информация
о плановой выездной проверке, проведенной в Муниципальном унитарном предприятии города Кинеля «Информационный центр»
 
Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2018 год и на основании распоряжения главы городского округа Кинель Самарской области от «03» мая 2018 г. № 107.
Тема контрольного мероприятия: Проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия
Проверяемый период: 1 квартал 2018 года
Срок проверки: 
начало проверки  «10»  мая 2018 г. 
окончание проверки  «06»  июня 2018 г.   

По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном унитарном предприятии города Кинеля «Информационный центр» выявлены следующие нарушения:
- размещение рекламы иногородних заказчиков в газетах «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» по тарифам, предусмотренным для заказчиков Самарской области, что привело к занижению выручки за 1 квартал 2018 года в сумме 2094,40 рублей;
- оказание услуг по договорной цене, сформированной без учета утвержденных тарифов, что привело к недополучению выручки в сумме 40 804,08 рублей;
- оказание услуг публикации информационного материала на бесплатной основе. Недополучена выручка в размере 189 459,06 рублей.

Внесено представление содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях.


