Информация
о плановой выездной проверке
Комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области
г.Кинель                                                                             « 07 » декабря  2018 года
Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на второе полугодие 2018 года.

Основание проведения проверки: часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой выездной проверки от 02 ноября 2018 года № 290.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: истекший период 2018 года.
Срок проверки: 20 рабочих дней.
начало проверки  «12» ноября 2018 года 

окончание проверки  «07» декабря 2018 года 
По результатам плановой выездной проверки нарушений не установлено.
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