
Информация
о плановой выездной проверке 
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств  «Камертон» городского округа Кинель 
Самарской области 



Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2016 год и на основании распоряжения главы городского округа Кинель Самарской области от «07» сентября 2016 г. № 105.
Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности о выполнении муниципального задания.
Проверяемый период: 2014 г., 2015 г., с января по август 2016 г.
Срок проверки: 
начало проверки  «12»  сентября 2016 г. 
окончание проверки  «08»  ноября 2016 г.   

По результатам выездной проверки выявлено нарушение статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ от 06.12.2011 года, выраженное в несвоевременном принятии к бухгалтерскому учету первичных документов. 
Внесено представление, содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и требования о принятии мер по их устранению, а также устранению причин и условий таких нарушений.                    



