Информация
о плановой выездной проверке 
Муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель 
Самарской области «Спортивный центр «Кинель»


                                                                                                        

Проверка проведена ведущим специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области в соответствии с пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2019 год и на основании распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от «29» января 2019 г. № 8.
Тема контрольного мероприятия: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности о выполнении муниципального задания, муниципальных программ.
Проверяемый период: 2017, 2018 г.г.
Срок проверки: 
начало проверки  «04» февраля 2019 г. 
окончание проверки  «18» марта 2019 г.   


По результатам выездной проверки выявлено:
В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации выявлены восемь случаев неэффективного использования средств бюджета городского округа Кинель Самарской области, выделенных Учреждению в виде субсидий на иные цели в общей сумме 21 100,00 рублей, в том числе:
2017 год – в трех случаях в общей сумме 7 500,00 рублей;
2018 год – в пяти случаях в общей сумме 13 600,00 рублей.
Нарушения выражены в том, что Учреждением выдавались наличные денежные средства сотрудникам в подотчет на расходы связанные с оплатой питания спортсменов при их участии в различных спортивных мероприятиях, проводимых иными организаторами, но при этом в соответствии с положениями (порядками) их проведения вышеуказанные расходы осуществлялись за счет организаторов данных мероприятий.

Директору МБУ «Спортивный центр»Кинель» внесено представление содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях.
