
Информация о результатах
плановой выездной проверки проведенной 
в Управления культуры и молодежной политики администрации 
городского округа Кинель Самарской области



Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2016 год и на основании распоряжения о назначении плановой выездной проверки от «06» июля 2016 г. № 72.
Тема контрольного мероприятия: Контроль за достоверностью отчетности о реализации муниципальной программы «Молодой семье – доступное жильё на 2014-2016 годы».
Проверяемый период: 2014 - 2015 гг.
Срок проверки: 
начало проверки  «11»  июля 2016 г. 
окончание проверки  «19»  августа  2016 г.  
По результатам контрольного мероприятия нарушений не установлено.  
Отчетность об исполнении муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Молодой семье доступное жилье» на 2014-2016 годы» за период 2014,2015 годы утверждена своевременно и представлена в полном объеме.  Показатели, отраженные в отчетах достоверны и соответствуют фактическим показателям.
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