Информация о результатах 
плановой выездной проверки проведенной в Муниципальном бюджетном  образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 3» городского округа Кинель Самарской области 
ИНН 6350006031
Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2015 год и на основании распоряжения главы администрации городского округа Кинель Самарской области от «05» мая 2015 г. № 35.
Тема контрольного мероприятия: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности.
Проверяемый период: 2013, 2014 г.г.
Срок проверки: 
начало проверки  «12» мая 2015 г. 
окончание проверки  «23» июня 2015 г.   
По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 3» городского округа Кинель Самарской области нарушений не выявлено.

