
Информация
о плановой выездной проверке 
Муниципального автономного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства»

Проверка проведена ведущим специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области на 2018 год и на основании распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от «02» октября 2018 г. № 254.

Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноту и достоверность отчетности о выполнении муниципального задания (муниципальных программ).
Проверяемый период: второе полугодие 2017 г., истекший период 2018 г.
Срок проверки: 
начало проверки  «08»  октября 2018 г. 
окончание проверки  «02»  ноября 2018 г.   

По результатам выездной проверки, проведенной в Муниципальном автономном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства» выявлено:
1. В нарушение пункта 2.2 Устава Муниципального автономного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Цент развития предпринимательства», утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 30.05.2016 г. № 1799, пункта 1.3 Административного регламента предоставления администрацией городского округа Кинель муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1243, установлено 19 случаев оказания муниципальной услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность за пределами муниципального образования городской округ Кинель Самарской области (Кинельский район, г. Самара, Кинель – Черкасский район).
2. В нарушение статей 135, 144 Трудового кодекса Российской Федерации выявлено:
-  излишнее начисление надбавки за выслугу лет в феврале 2018 года в размере 136,85 рублей, что повлекло излишнее начисление и перечисление взносов во внебюджетные фонды в размере 41,33 рублей.
- излишнее начисление заработной платы в марте 2018 года в размере 2 600,00 рублей, что повлекло излишнее начисление и перечисление взносов во внебюджетные фонды в размере 785,20 рублей.

Внесено представление содержащее обязательную для рассмотрения информацию о выявленных нарушениях.


