ИНФОРМАЦИЯ
по результатам выездной проверки
Муниципальное автономное учреждение городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства»
Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 января 2023 года № 1, а также пункта 1 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания»
Проверяемый период: 2021, 2022 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 30 рабочих дней с 01 февраля 2023 года по 13 марта 2023 года.

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам выездной проверки проведенной в Муниципальном автономном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства»:
В нарушение Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», на официальном сайте bus.gov.ru, в 2021 году не размещена версия ПФХД от 22.12.2021 года. 
Нарушение устранено во время проведения проверки. 
ПФХД от 22.12.2021 года размещен на сайте bus.gov.ru 14.02.2023 года.
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