ИНФОРМАЦИЯ
по результатам плановой документарной проверки 

Муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

                                                                                                     
Плановая документарная проверка проведена администрацией городского округа Кинель Самарской области в соответствии с распоряжением администрации городского округа Кинель Самарской области от 03 апреля 2023 года № 2.
Основание проведения проверки: пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), пункт 1 плана проверок администрации городского округа Кинель Самарской области по контролю в сфере закупок на 2023 год.
Предмет и цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Срок проведения проверки: 20 рабочих дней, с 02.05.2023 года по 31.05 2023 года. 
Проверяемый период: с 01.01.2021 года по 31.12.2022 года.

По результатам  проведенной документарной проверки Комиссия приходит к следующим выводам:
В действиях Муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» нарушения не установлены.
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