Информация 
о плановой выездной проверке
Муниципального казенного учреждения городского округа Кинель Самарской области «Централизованная бухгалтерия»

		по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»



Проверяемый период: 2019 год, 2020 год.
Период осуществления контрольных действий с « 05 » апреля 2021 г. по  «18» мая 2021 г.
Проверка назначена на основании пункта 2 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год и распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 30.03.2021 года № 90
По результатам проверки установлено:
В нарушение пункта 1 статьи 221 БК РФ, пункта 10 и пункта 19 Общих требований № 26н при ведении сметы в 2020 году выявлены факты несвоевременного внесения изменений в смету. 
В нарушение пункта 2 статьи 221 БК РФ в 2020 году установлено несоответствие суммы сметы доведенным лимитам бюджетных обязательств в сумме 263900,00 рублей. 
	При изучении учетной политики установлено, что в нарушение пункта 12 Приказа 274н  перечень нормативной базы, отраженной в пункте 1.1 учетной политики содержит нормативные документы утратившие силу, а также нормативные документы, не относящиеся к документам, в соответствии с которыми осуществляется бухгалтерский учет проверяемого Учреждения.
В нарушение статьи 9 и части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-Ф установлено, что в период с 26.08.2019 года по 17.07.2020 года должностное лицо выполняющее функции контрактного управляющего не имела высшего или дополнительного профессионального образования в сфере закупок.
В нарушение части 3 статьи 7 Федерального закона № 44-ФЗ установлен факт размещения на сайте ЕИС недостоверной информации в сумме 52600,00 рублей
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