Информация
о плановой выездной проверке

Муниципальное казенное учреждение городского округа Кинель Самарской области
«Управление жилищно-коммунального хозяйства»

Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 07 февраля 2022 года № 1, а также пункта 1 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, в том числе проверка осуществления расходов бюджета городского округа Кинель Самарской области на реализацию мероприятий муниципальных программ. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Проверяемый период:2021 год.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 30 рабочих дней с 14 февраля 2022 года по 29 марта 2022 года.

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам выездной проверки проведенной в Муниципальном казенном учреждении городского округа Кинель Самарской области «Управление жилищно-коммунального хозяйства» установлено:
1. В части проверки составления и ведения бюджетной сметы:
· в нарушение пункта 2 статьи 221 БК РФ установлены факты несоответствия показателей бюджетной сметы доведенным лимитам бюджетных обязательств
· в нарушение Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», на официальном сайте bus.gov.ru,в течение 2021 года не размещались информация и документы об изменении показателей бюджетной сметы.
2. В части проверки расходов на оплату труда нарушений не установлено.
3. В части проверки целевого и эффективного осуществления расходов, в том числе на реализацию муниципальных программ, нарушений не установлено.
4. В части проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе анализ закупок, соблюдение правил нормирования в сфере закупок, определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуг, соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта:
· в нарушение части 2 статьи 73 БК РФ установлены факты, когда в реестре контрактов отсутствуют сведения о закупках, осуществленных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗв общей сумме 29 604,22 рублей, а также случаи, когда реестр содержит недостоверные сведения.
· в нарушение части 3 статьи 7 Федерального закона № 44-ФЗ установлены факты размещения в ЕИС в разделе «Реестр контрактов» недостоверной информации об исполнении контракта, а именно:
реестровая запись № 3635001046121000002, муниципальный контракт № 2/1762813 от 25.01.2021 года на поставку топлива автомобильного, цена муниципального контракта – 200 225,46 рублей. Согласно информации, размещенной в ЕИС, стоимость исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств составила 185 948,21 рублей. Фактическая стоимость исполненных обязательств в соответствии с универсальными передаточными актами, принятыми и подписанными Заказчиком, в том числе размещенных в ЕИС составила 200 225,46 рублей;
реестровая запись № 3635001046121000003, муниципальный контракт № 45-7-3466/21 от 21.01.2021 года на поставку газа, цена муниципального контракта – 136 102,08 рублей. Согласно информации, размещенной в ЕИС, стоимость исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств составила 93 286,01 рублей. Фактически стоимость исполненных обязательств в соответствии с товарными накладными, принятыми и подписанными Заказчиком, в том числе размещенных в ЕИС, составила 102 432,97 рублей. Сумма оплаты по контракту согласно информации, размещенной в ЕИС, составила 110 306,34 рублей. Фактическая сумма исполненных обязательств Заказчиком в соответствии с платежными документами, в том числе размещенных в ЕИС составила 102 432,97 рублей;
реестровая запись № 3635001046121000005, муниципальный контракт № 45-Т-3466/21 от 21.01.2021 года транспортировка газа, цена муниципального контракта – 36 397,92 рублей. Согласно информации, размещенной в ЕИС, стоимость исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств составила 24 219,19 рублей, фактически стоимость исполненных обязательств в соответствии с актами выполненных работ, в том числе размещенных в ЕИС составила 26 231,00 рублей.
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