Информация
по результатам плановой камеральной проверки 

Автономная некоммерческая организация дошкольного образования – детский сад 

«Город детства»
Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 06 декабря 2022 года № 31, а также пункта 6 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения условий соглашения​​​​​​​​​​​​​ о предоставлении субсидии за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области
Проверяемый период: 2020, 2021 годы.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 10 рабочих дней с 13 декабря 2022 года по 26 декабря 2022 года.

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам камеральной проверки проведенной в Автономной некоммерческой организации дошкольного образования -детский сад  «Город детства»:
Проверкой соблюдения условий соглашения о предоставлении субсидии за счет средств бюджета городского округа Кинель Самарской области на финансовое обеспечение деятельности по предоставлению образовательных услуг по программам дошкольного образования нарушений не установлено.
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