Информация
о результатах выездной проверки 
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр эстетического воспитания» городского округа Кинель Самарской области 

Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 06 сентября 2023 года № 4 «О проведении выездной проверки по теме: «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 13.11.2023 года № 6 «О продлении срока проведения проверки по теме «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также пункта 3 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проверяемый период: 2021, 2022 годы.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 50 рабочих дней с «02» октября 2023 года по «11» декабря 2023 года.

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам выездной проверки проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Центр эстетического воспитания» городского округа Кинель Самарской области:
В нарушение статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ, части 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ установлено, что в 2022 году по контрактам (договорам), заключенным на основании пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, расчет цены контракта не осуществлялся, т.е. цена контрактов не обоснована. Общая сумма контрактов (договоров) цена которых не обоснована,  составила 5 698 417,01 рублей.
В нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ в 2022 году установлены факты несвоевременной оплаты по 15-ти контрактам (договорам) в общей сумме 7 246 014,59 рублей.

В нарушение пункта 1.2 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ в проверяемом периоде установлены 4 факта, когда цена контракта увеличена более чем на 10 %.

В нарушение пункта 10 части 2 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпункта б) пункта 15 раздела 3 Правил ведения реестра контрактов в 2022 году установлены 3 случая несвоевременного размещения требования об уплате пени, направленное Заказчиком поставщику.
Внесено представление.
