Информация
о плановой выездной проверке 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры 
«Кинельская городская централизованная библиотечная система»

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 24 марта 2022 года № 25, а также пункта 2 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Проверяемый период: 2020, 2021 годы.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 30 рабочих дней с 29 апреля 2022 года по 16 июня 2022 года.

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам выездной
проверки проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Кинельская городская централизованная библиотечная система», установлено:
в нарушение части 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ в 2020 году Учреждением осуществлены закупки, не предусмотренные планом – графиком на 2020 год, в сумме 54 079,40 рублей.

По результатам проверки директору внесено представление.
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