Информация
по результатам выездной проверки проведенной в Комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области
Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения администрации городского округа Кинель Самарской области от 03 сентября 2024 года № 5 «О проведении выездной проверки по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупок, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года» до 2024 года, утвержденной постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 16.04.2019 г. № 1073, в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда», пункта 4 плана работы администрации городского округа Кинель Самарской области по проведению контрольных мероприятий в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год.

Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупок, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года» до 2024 года, утвержденной постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 16.04.2019 г. № 1073, в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Проверяемый период: 2023 год

Информация о результатах контрольного мероприятия: по результатам выездной проверки проведенной в Комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области в проверяемом периоде установлены факты несвоевременной оплаты по двум муниципальным контрактам, что является нарушением части 13.1 статьи 34, пункта 2 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
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