Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области» на 2017 год 

Администрация городского округа Кинель Самарской области извещает о проведении общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области» на 2017 год.

Срок проведения общественного обсуждения (дата начала и окончания срока проведения общественного обсуждения, в течение которого принимаются замечания и предложения по проекту муниципальной программы): с 26.05.2017г. по 25.06.2017г.

Предложения к проекту муниципальной программы принимаются по форме Приложения №2 к Порядку общественного обсуждения проекта муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области «Формирование современной городской среды в городском округе Кинель Самарской области» на 2017 год, утвержденному постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области.

Предложения и замечания принимаются по адресу: 446430, г.Кинель, ул.Мира, 42-а, каб.206.
Адрес электронной почты для приема замечаний и предложений: kineladmin@yandex.ru.


