В целях разъяснения законодательства в сфере профилактики наркомании.

1. [bookmark: _GoBack]10 января 2014 года вступили в законную силу изменения в Федеральный закон № 120-ФЗ от 24.06.99 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
В связи с внесенными изменениями расширен перечень органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в который в настоящее время входят: комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органы управления социальной защитой населения, органы в сфере образования, органы опеки и попечительства, органы по делам молодежи, органы управления здравоохранением, органы службы занятости, органы внутренних дел, органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждения уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы, воспитательные колонии и уголовно-исполнительные инспекции).
Законом также установлены полномочия органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также учреждений уголовно-исполнительной системы.
Так, органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ в пределах своей компетенции осуществляют деятельность по предупреждению правонарушений несовершеннолетних в соответствии с законодательством РФ.
Следственные изоляторы в пределах своей компетенции проводят культурно-воспитательную работу с несовершеннолетними подозреваемыми и обвиняемыми, организуют оказание им медицинской помощи, социальной и психологической помощи, помощи в получении начального общего, основного общего, среднего общего образования в, создают условия для самообразования.
Воспитательные колонии в пределах своей компетенции проводят работу по исправлению несовершеннолетних осужденных, организуют оказание им медицинской помощи, получение ими начального общего, основного общего, среднего общего, а также среднего профессионального образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, оказывают им помощь в социальной адаптации.
Уголовно-исполнительные инспекции в пределах своей компетенции проводят воспитательную работу с несовершеннолетними осужденными, оказывают им помощь в трудоустройстве.


2. Мой знакомый предлагает мне употребить наркотики, а я не хочу. 
Что ему за это будет? Можно ли считать это преступлением? 

Если потребление наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов по действующему законодательству является административно-  наказуемым деянием, то склонение к этому других лиц – это уже преступление, предусмотренное статьей 230 Уголовного кодекса Российской федерации. 
Склонение является одной из форм распространения наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Наркоманом свойственно расширять свою девиационную среду, т.е. расширять круг лиц, вовлеченных в употребление наркотиков.
Согласно п. 27 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 15.06.2006 N 14, под склонением к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, следует понимать любые  умышленные действия, в том числе однократного характера, направленные на возбуждение у другого лица желания их потребления (в уговорах, предложениях, даче совета и т.п.), а также в обмане, психическом или физическом насилии, ограничении свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств или психотропных веществ лицом, на которое оказывается воздействие. При этом для признания преступления оконченным не требуется, чтобы склоняемое лицо фактически употребило наркотическое средство или психотропное вещество.
Если лицо, склонявшее к потреблению наркотических средств или психотропных веществ, при этом сбывало указанные средства или вещества либо оказывало помощь в их хищении или вымогательстве, приобретении, хранении, изготовлении, переработке, перевозке или пересылке, его действия надлежит дополнительно квалифицировать при наличии к тому оснований по соответствующим частям статьи 228, 228.1 или 229 УК РФ.
Что касается наказания за данное преступление, ответом нам служит ст.230 УК РФ. Склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов наказывается ограничением свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.
Если же склонение к употреблению наркотиков совершалось группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, либо в  отношении двух или более лиц; с применением насилия или с угрозой его применения, то тогда санкция за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок от пяти до десяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
Кроме того, ч. 3 ст. 230 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, если они совершены в отношении несовершеннолетнего или повлекли по неосторожности смерть потерпевшего или иные тяжкие последствия, - наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
Если Вы столкнулись с подобным предложением и не знаете что делать - обратитесь по телефонам «горячей линии» Кинельской межрайонной прокуратуры (6-23-69), Кинельского МРО УФСКН России по Самарской области (6-80-04, 8-901-803-80-04), УФСКН России по Самарской области (846-335-66-88), МО МВД России «Кинельский» (6-13-50).  


3. «Может ли гражданин, болеющий наркоманией управлять автомобилем?»

	Кинельской межрайонной прокуратурой систематически выявляются факты незаконного использования гражданами прав управления транспортными средствами при наличии у них хронических заболеваний, являющихся противопоказаниями к управлению транспортными средствами.
	В соответствии со ст.23 ФЗ «О безопасности дорожного движения» медицинское обеспечение безопасности дорожного движения заключается в обязательном медицинском освидетельствовании и переосвидетельствовании кандидатов в водители и водителей транспортных средств.
	Целью обязательного медицинского освидетельствования и переосвидетельствования является определение у водителей транспортных средств и кандидатов в водители медицинских противопоказаний или ограничений к водительской деятельности.
	Периодичность обязательных медицинских освидетельствований, порядок их проведения, перечень медицинских противопоказаний, при которых гражданину Российской Федерации запрещается управлять транспортными средствами, а также порядок организации медицинской помощи пострадавшим в ДТП устанавливаются федеральным законом.
	Наркологические заболевания включены в блок «Психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ» класса V данной классификации.
       Согласно подпункта 29 Приложения №2 Приказа Министерства Здравоохранения СССР от 29.09.89г. № 555 к медицинским противопоказаниям в дополнение к общим медицинским противопоказаниям относятся хронический алкоголизм, наркомания, токсикомания.
       Согласно ст.6 Закона РФ от 02.07.1992г. № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» гражданин может быть временно (на срок не более пяти лет и с правом последующего переосвидетельствования) признан непригодным вследствие психического расстройства к выполнению отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности.
       Постановлением Правительства РФ «О реализации закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» от 28.04.1993г. № 377 утверждены медицинские психиатрические противопоказания для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности в условиях повышенной опасности. Согласно данных противопоказаний водители авто, мототранспортных средств и городского электротранспорта не допускаются к управлению транспортными средствами при наличии заболеваний в виде алкоголизма, наркомании, токсикомании (допускаются при стойкой ремиссии).



4. Административная ответственность за пропаганду наркотических средств

         Статьей 6.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за пропаганду и незаконную рекламу наркотических средств и психотропных веществ. 
Основной целью установления административной ответственности за пропаганду наркотиков является организация противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также защита здоровья населения, общественной нравственности и порядка.
Ответственность за совершение данного правонарушения наступает в случае распространения сведений о наркотических средствах, психотропных веществах или их прекурсорах, независимо от формы их представления. Для установления состава административного правонарушения необходимо достоверно определить, что пропагандируются именно наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, включенные в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации. 
Ответственность по ст. 6.13 КоАП РФ образуют следующие противоправные действия: 
1. Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров. 
Согласно статье 46 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» пропаганда наркотических средств, психотропных веществ и их прокурсоров представляет собой деятельность физических или юридических лиц, направленная на распространение сведений о способах, методах разработки, изготовления и использования, местах приобретения наркотических средств, психотропных веществ и их прокурсоров, а также производство и распространение книжной продукции, продукции средств массовой информации, распространение в компьютерных сетях указанных сведений или совершение иных действий в этих целях запрещаются. Этой же статьей запрещается пропаганда каких-либо преимуществ использования отдельных наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов и прекурсоров, а равно пропаганда использования в медицинских целях наркотических средств, психотропных веществ, подавляющих волю человека либо отрицательно влияющих на состояние его психического или физического здоровья. 
В статье 2 Закона РФ «О средствах массовой информации раскрыто содержание такого способа пропаганды наркотиков, как распространение продукции с использованием средств массовой информации.
2. Незаконная реклама наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров. В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» рекламой наркотических средств является информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к наркотическим средствам, психотропным веществам и их прекурсорам, формирование или поддержание интереса к ним их поддержание на рынке. 
Ответственности за совершение рассматриваемого правонарушения  подлежат все виды лиц: физические лица, (граждане; должностные лица; лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, достигшие возраста 16 лет) и юридические лица (организации). При этом, законодателем дифференцируется размеры ответственности для различных видов лиц.
       Так, согласно санкции статьи 6.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, совершение вышеуказанных деяний  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.  
В случае совершение пропаганды наркотических средств иностранным гражданином или лицом без гражданства, предусматривается наказание в виде административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации либо административный арест на срок до пятнадцати суток с административным выдворением за пределы Российской Федерации.
          

5. Принудительное лечение от наркомании. 

В Российской Федерации запрещено принудительное лечение по типу лечебно-трудовых профилакториев, существовавших в СССР. 
Однако по приговору суда -  при совершении преступления в сфере оборота наркотических средств, либо в состоянии наркотического опьянения - возможно установление обязанности встать на учет у нарколога либо пройти лечение от наркомании. 
Различные некоммерческие организации, оказывающие услуги или безвозмездную помощь по борьбе с наркоманией в своих агитационных материалах указывают на изоляцию больных от внешнего мира, как действенный способ преодоления наркотической зависимости. Указанные способы не противоречат действующему законодательству при желании больного произвести с собой таковые ограничения, в противном случае действия лиц изолирующих больного от общества следует расценивать как нарушение прав на свободу передвижения, то есть совершение уголовного наказуемого деяния предусмотренного ст. 126, 127 УК РФ (похищение человека, незаконное лишение свободы).

 Означенная информация направляется для рассмотрения вопроса о ее размещении на интернет сайте органа местного самоуправления в разделе «Прокуратура разъясняет».
О результатах рассмотрения настоящего информационного письма прошу сообщить в Кинельскую межрайонную прокуратуру.
Заранее благодарю за оказанное содействие.
 


Кинельский межрайонный прокурор

старший советник юстиции					                        И.А. Курнакин
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