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Уважаемый работодатель!
Администрация городского округа сообщает, что министерством труда и социальной защиты Российской Федерации проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2018» (далее – конкурс). 

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется до 01.03.2019 на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками.

Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте Ассоциации «ЭТАЛОН» http://www.aetalon.ru в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.

Возможные вопросы по проведению конкурса, подаче заявок, работе сайта просим направлять в Ассоциацию «ЭТАЛОН» по электронной почте kot@aetalon.ru или по телефону/факсу: 8 (495) 411-09-98.
Администрация городского округа приглашает Вашу организацию принять участие в конкурсе.

Информацию об участии представить до 17.12.2018 года, по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 42А, каб. 203, тел. 2-18-48 (Машкина Елена Владимировна), электронная почта mashkin.leha@mail.ru 
