Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство труда) информирует Вас о том, что 29.02.2024 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 07.07.2023.
На территории г.о. Чапаевск при проведении сварочных работ по ремонту трубопровода азота, ведущего в мастерскую АО «Промсинтез» (место регистрации юридического лица г.о. Чапаевск, ОКВЭД 20.51 – производство взрывчатых веществ), произошел взрыв, в результате которого погибли 7 человек. Кроме того, один работник получил легкие травмы.
В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что его причиной явились недостатки в создании и обеспечении функционирования системы управления охраной труда.
Вид происшествия – повреждения при чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и иного характера, в том числе в результате аварий, взрывов и катастроф техногенного характера.
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики аналогичных несчастных случаев доводим до сведения организаций, выполняющих электросварочные и газосварочные работы, информацию о расследованном несчастном случае. Рекомендовано в целях принятия дополнительных мер по профилактике производственного травматизма при проведении вышеуказанных работ провести на основании подпункта «е» пункта 16 и пункта 17 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464, внеплановый инструктаж по охране труда в объеме Правил по охране труда при работе на высоте, утвержденных приказом Минтруда России от 11.12.2020 № 884н.

