Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство труда) информирует Вас о том, что 06.12.2024 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 30.10.2024. 
На территории г.о. Самара электрогазосварщик (47 лет) АО «Сокское карьероуправление» (место регистрации юридического лица г.о. Самара, ОКВЭД 23.70.1 – резка, обработка и отделка камня для использования в строительстве в качестве дорожного покрытия) погиб на рабочем месте в результате того, что был затянут между лентой ленточного конвейера и натяжным барабаном. 
В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что его причиной явилась неудовлетворительная организация производства работ, в том числе несогласованность действий исполнителей, отсутствие взаимодействия между службами и подразделениями. 
Вид происшествия – воздействие движущихся, разлетающихся, вращающихся предметов, деталей, машин и других, в том числе защемление между неподвижными и движущимися предметами, деталями и машинами. 
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