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В целях обеспечения дополнительных возможностей для участия                  в IV Областном детском конкурсе «Безопасный труд в моем представлении» (далее – Конкурс) для школьников, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Самарской области, министерство труда, занятости                                    и миграционной политики Самарской области (далее – министерство) информирует Вас об изменении сроков проведения Конкурса и направляет приказ министерства от 07.02.2017 № 37-п «О внесении изменений в приказ министерства труда, занятости  и миграционной политики Самарской области от 17.01.2017 № 07-п «О сроках проведения на территории Самарской области IV Областного детского конкурса «Безопасный труд в моём представлении» (прилагается). 

На основании вышеизложенного и в соответствии с Законом Самарской области от 10.07.2006 № 72-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере охраны труда» прошу Вас дать поручение специалистам органа местного самоуправления, осуществляющим реализацию государственных полномочий в сфере охраны труда, довести информацию об изменении сроков проведения Конкурса до сведения образовательных учреждений муниципального образования и обеспечить размещение информации об изменении сроков проведения Конкурса на официальном сайте органа местного самоуправления и в местных средствах массовой информации.
Информация о проведении Конкурса размещена на официальном сайте министерства в сети Интернет по адресу: http://trud.samregion.ru.
Прием работ на Конкурс осуществляется территориальными управлениями министерства образования и науки Самарской области                до 31 марта 2017 года.

Контактное лицо от министерства по вопросам проведения Конкурса – Карпухина Екатерина Александровна, телефон: (846) 263-68-67, e-mail: KarpukhinaEA HYPERLINK "mailto:" @samaratrud.ru.
