Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство) информирует Вас о том, что 03.11.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 19.09.2022.
[bookmark: _GoBack]На территории г.о. Самара упаковщик (44 года, женщина) ОАО «Самарская промышленная компания «Роман» (место регистрации юридического лица г.о. Самара, ОКВЭД 22.22 – производство пластмассовых изделий для упаковывания товаров) погибла на рабочем месте в результате зажатия в станке.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ, в том числе: необеспечение контроля                                  со стороны руководителей и специалистов подразделения за ходом выполнения работы, соблюдением трудовой дисциплины.
Вид происшествия – воздействие движущихся, разлетающихся, вращающихся предметов, деталей, машин и других, в том числе: защемление между движущимися предметами, деталями и машинами (за исключением летящих или падающих предметов, деталей и машин).
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев обращаем ваше внимание об особенностях проведения работ при использовании отдельных видов химических веществ и материалов, при химической чистке, стирке, обеззараживании и дезактивации.

