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За 2020 год 

и предыдущие годы

Уважаемые коллеги!

В целях обеспечения взаимодействия граждан, проживающих на территории городского округа, с органами местного самоуправления, реализации принципов развития гражданского общества, для учета потребностей и интересов граждан 5 лет назад была создана Общественная палата при исполнительном органе власти городского округа (Постановление Главы администрации г.о. Кинель № 163 от 21.01.2016 г., Положение утверждено; Состав утвержден 08.02.2016 г.)

Палата является совещательно - консультативным органом. Призвана быть инструментом вовлечения общественности в решение значимых проблем, осуществление контроля за деятельностью подотчетных обществу органов власти, представление органам власти независимой оценки состояния дел в сфере их компетенции.

В своей работе Общественная палата руководствовалась Положением об Общественной палате г.о., Регламентом, планом работы, задачами, которые корректировались на каждый год.

Основными формами работы являлись заседания Общественной палаты и заседания Совета палаты.

Так, за период работы Общественной палаты было проведено 29 заседаний. Наибольшее количество заседаний прошло в 2016 г. – 9, в последующие два года по 7 и в прошлом году 2 заседания палаты и 3 заседания Совета в связи с пандемией коронавируса, 2 из них были выездными, 3 в расширенном формате в ГДК.
Рассмотрено при соответствующей подготовке 133 вопроса.

Все они касались среды обитания, проблем, определяющих качество жизни населения городского округа.

Вопросы были обозначены жителями на встречах с Главой городского округа, членами Общественной палаты по месту жительства и затрагивали все сферы жизнедеятельности.

Так, много вопросов касалось качества и объемов жилищных и коммунальных услуг.

Реформирование жилищно-коммунального хозяйства в стране прошло несколько важных этапов, но проблем меньше не стало.

Поэтому теме ЖКХ было посвящено 15 заседаний. 

Как показали материалы рассмотрения, недовольство граждан вызывало состояние подвалов, кровли, инженерных сетей, обеспечение теплом, состояние подъездов и др.

Эти проблемы поднимались при обсуждении:

· работы управляющих компаний по содержанию жилого фонда в городском округе
· о работе с обращениями граждан в управляющих компаниях ООО «Рустеп» и ООО «Жилсервис»;

· о ходе реализации новых законодательных актов в сфере контроля за содержанием внутригородского и внутридомового газового оборудования и др.

Не менее остро обсуждались вопросы благоустройства городского округа такие как:

· О состоянии и мерах улучшения работы муниципальных служб по текущему содержанию города.

· О работе административной комиссии администрации городского округа по контролю за соблюдением Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории г.о. Кинель Самарской области, утвержденных решением Думы городского округа от 30.05.2013 г. № 349.

· О работе предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства по обеспечению жизнедеятельности и благоустройству г.о. Кинель, в т.ч. сбережению зеленых насаждений. (Решение № 2/3 от 27.09.2019 г.) и другие.

Обсуждение сопровождалось слайдами, фотографиями, видеофильмами с объектов проверки.

Всегда вызывали интерес вопросы предоставления медицинских услуг населению городского округа и не только вопросы качества, но и задачи Общественной палаты по оказанию помощи в улучшении условий их предоставления. 

Обсуждались вопросы:

· Диспансеризация населения городского округа как эффективный метод профилактики заболеваний. 
· О качестве предоставляемых медицинских услуг Кинельской ЦБГиР населению городского округа (взгляд со стороны);

· О санитарно-техническом состоянии Алексеевского отделения Кинельской центральной больницы;

· О предоставлении медицинских услуг ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» жителям северной стороны города;

· О состоянии обеспечения скорой и неотложной медицинской помощью населения городского округа Кинель 
           и другие.

Серьезный разговор состоялся на заседаниях палаты при рассмотрении таких вопросов как:

· О выделении земельных участков под строительство жилья многодетным семьям;

· О степени доступности социально-значимых объектов для маломобильных групп населения на территории г.о. Кинель;

· О мерах по оказанию помощи в создании и содержании приюта бездомных животных на территории г.о. Кинель.

В последние два года на заседаниях Общественной палаты были рассмотрены вопросы контроля за ходом реализации национальных проектов, определенных Указом Президентом РФ от 07.05.2018 г. № 204.

В марте 2019 года были рассмотрены вопросы: 

· О мерах, предпринимаемых администрацией г.о. Кинель, Кинельским управлением Министерства образования и науки Самарской области по обеспечению доступности дошкольного образования.

· Об организации культурно-досуговой деятельности на территории г.о. Кинель.

В сентябре 2019 г.:

· О доступности медицинской поликлинической помощи и задачах по повышению доступности высокотехнологичной медпомощи населению г.о. Кинель.

В августе 2020 г.:

· О состоянии и использовании игрового и спортивного оборудования, установленного на общественных территориях городского округа в 2018-2019 гг. для привлечения жителей к занятиям физкультурой и спортом.

· О роли трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений по действиям социальных партнеров, работников и работодателей г.о. Кинель в формировании системы организационной поддержки повышения производительности труда на предприятиях.

· О ходе выполнения программ «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области на 2017-2025 гг.», «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 гг.» как фактор выполнения Указа Президента РФ от 07.05.2018 г. № 204.

Уважаемые коллеги!

Анализируя проведенные заседания Общественной палаты надо сказать, что вопросы, выносимые Вами на обсуждение, не оставляли никого равнодушным, так как были важными для жителей городского округа. 

Например, обсуждение и меры, принятые после него администрацией города, помогли освободить центр города от многочисленных магазинов и их рекламы по продаже алкогольных напитков в розлив;

Был сохранен филиал отделения ООО «Сбербанк» на северной стороне города; сохранено 4 филиала центральной библиотечной системы – это 2 на северной стороне города (ул. Шоссейная, Советская), 1 на ул. Украинская и 1 в п.г.т. Алексеевка в Доме культуры «Дружба».
Был наведен порядок на ул. Кооперативная (от ж.д. пешеходного моста до ул. Советская), установлен автобусный павильон в районе магазина «Новинка».
Не без участия Общественной палаты был проведен ремонт патологоанатомического отделения Кинельской больницы, а также начаты ремонтные работы в поликлиническом отделении больницы в п.г.т. Алексеевка.

Серьезный резонанс вызвали вопросы:

· О состоянии и мерах улучшения работы отделения социальной реабилитации ГБУЗСО «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г.о. Кинель».

· О работе администрации городского округа по сбережению природных объектов, находящихся на территории городского округа (реки, озера, источники).

· О реализации федерального проекта «Безопасные и качественные дороги на территории г.о. Кинель».

Для решения отдельных вопросов Общественной палатой направлялись письма в соответствующие Министерства Самарской области (здравоохранения, лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования, социально-демографической и семейной политики), Общественную палату Самарской области и др.

В заседаниях Общественной палаты принимали участие 

Г.И.Гусарова, председатель комиссии по общественному контролю, общественной экспертизе и взаимодействию с общественными советами Общественной палаты Самарской области,

А.А.Мязин, начальник территориального отдела Восточного округа министерства социально-демографической политики Самарской области,

А.И.Пастушок, заместитель Главного врача ГБУЗ СО «Самарская городская станция скорой медицинской помощи»,

С.М.Сунгуров, заместитель начальника ГБУЗ СО «Самарское областное бюро судебно-медицинской экспертизы».

Работа по подготовке вопросов для обслуждения на пленарных заседаниях требовала встреч с различным контингентом граждан, подготовки памяток, справок.

Все решения Общественной палаты передаются в администрацию городского округа для принятия мер.

Одним из важных направлений в работе Общественной палаты является работа с населением по месту жительства.

Для чего было принято решение о создании территориальных общественных советов.

В первый год работы  Общественной палаты были проведены встречи с жителями городского округа, на которых было сформировано 12 территориальных общественных советов. В 2017 году было создано ещё 4 на территории п.г.т. Алексеевка. В 2018 году был создан общественной совет по избирательному округу № 11 в районе школы-интерната. В 2020 году 6 территориальных общественных советов сформированы в новом составе. За каждым советом закреплен член Общественной палаты.

Большинство территориальных общественных советов участвуют в субботниках по уборке закрепленных территорий, в рейдах по очистке береговой зоны рек Язевка, Б. Кинель, озер Ладное, Стрижи и др., посадке деревьев и цветов на общественных и придомовых территориях.
Где-то они сами являются инициаторами таких акций.

Вошло в традицию работы членов Общественной палаты и территориальных общественных советов проведение в летний период праздников улиц, дворов и даже озера, например, «Ладное», зимой елок для детей, праздника Масленица.

В подготовке и проведении совместно работали с депутатами Думы городского округа, учреждениями культуры, управляющими компаниями, службой благоустройства.

Всего проведено за отчетный период 60 праздников, наибольшее количество в 2019 году – 24.

В 2019 году администрация городского округа специально выделила средства для приобретения памятных подарков для поощрения наиболее активных граждан микрорайонов. На всех праздниках, как правило, присутствовал Глава городского округа Кинель В.А. Чихирев.

С каждым годом набирала темпы работа членов Общественной палаты, территориальных общественных советов с населением  городского округа по разработке и реализации проектов по благоустройству общественных территорий.
Часть проектов уже реализована. Так, в рамках программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области» на 2017 – 2025 гг.» в 2019 году в г.о. Кинель было реализовано 4 проекта на общую сумму около 9 млн. руб., население собрало около 300 тыс. руб.
Это благоустройство прибрежной зоны озера Ладное, озеленение территории в пос. Лебедь, благоустройство дворовой территории дома № 83 по ул. Украинской, строительство теннисного корта в пгт Усть – Кинельский.

Инициатива по благоустройству озера Ладное переросла в большой проект, конечно, благодаря Главе г.о. Чихиреву В.А. Сегодня территория у озера настолько благоустроена, что стала местом притяжения и отдыха для жителей всего городского округа. А началось все с празднования 90-летия рукотворного озера в 2017 году.
В 2020 году реализовано 7 проектов на сумму 11 814 250 рублей, населением собрано 1 032 181 рублей.

Это:

· замена водовода в нижней Алексеевке по ул. Вокзальная, Пушкина, Некрасова; 

· благоустройство кладбища в г. Кинель у часовни;

· строительство тротуаров по ул. 4-я Парковая, Шоссейная в пгт Усть – Кинельский;

· оборудование спортплощадки с тренажерами в пос. Елшняги по ул.Л.Толстого.

Жители городского округа видят, как за последние годы меняется облик города, видят, что их участие в обсуждениях проектов носит не формальный характер, к ним прислушиваются. И это вдохновляет.

Но как бы бурно не обсуждались вопросы, проекты, без внимания и основной работы администрации г.о. и лично Главы г.о. Чихирева В.А., они могли бы так и остаться проектами и рекомендациями.

Задача общественности донести до власти мнение населения так, чтобы власть услышала и откликнулась. Мы видим, что нас слышат, понимают и по мере возможности вопросы решаются.
А так как, практически в каждом заседании Общественной палаты участвует Глава городского округа, то у присутствующих всегда есть возможность обратиться непосредственно к Владимиру Александровичу и высказать мнение жителей своей территории.

Важную роль в работе Общественной палаты играют территориальные общественные советы, старшие в многоквартирных домах по организации и проведению встреч с жителями г.о. по месту жительства.  Они проходят с участием Главы городского округа., руководителей различных служб, депутатов Думы г.о. За прошедшие 5 лет таких встреч проведено 39. Где-то были с отчетами о проделанной работе, где-то по обсуждению проблем, которые волновали жителей городского округа: это и благоустройство отдельных территорий (ул. Украинская д. 44, 83); электроснабжение в пгт Алексеевка, реализация мусорной реформы, благоустройство территории по ул. Мостовая 24; ремонт подъездов в д. № 98 по ул. 50 лет Октября и др.

В свою очередь Общественная палата старалась держать председателей и членов общественных советов в курсе своих дел и событий в городе.

Председатели и члены общественных советов приглашались на заседания палаты, некоторые из них делились опытом своей работы. А пример брать есть с кого. Интересно работали Малыгин Алексей Юрьевич, Асламов Александр Алексеевич, Лазюк Виктор Иванович, Федорова Елена Николаевна, Коржев Алексей Николаевич, Захаров Валерий Геннадьевич, Карташова Татьяна Николаевна, Чистяков Алексей Алексеевич, Фролова Елена Николаевна, Мишина Татьяна Николаевна, Тершуков Виктор Николаевич.

Активно работали члены Палаты и территориальных общественных советов в период подготовки и проведения выборов депутатов различных уровней власти. Это была и организация проведения встреч с кандидатами в депутаты и работа по явке избирателей на избирательные участки. Практически выборы проходили каждый год. А 2020 год – и выборы депутатов в Думу городского округа и голосование по изменениям в Конституцию РФ.

Задача новому составу Общественной палаты не растерять то наработанное в едином союзе членов Общественной палаты, территориальных общественных советов и депутатов Думы г.о. Кинель.

Уважаемые коллеги!

Для повышения уровня общественного доверия практически все члены палаты вели прием граждан один раз в месяц. График приема граждан утвержден и в течение 5 лет не менялся. К сведению жителей он регулярно публиковался в газете «Кинельская жизнь», информация была также размещена на официальном сайте администрации городского округа в разделе «Общественная палата». Прием велся в общественных организациях (школа, библиотека) на территории закрепленного округа.
Безусловно, 2020 год отличался от предыдущих, но жители обращались по телефону или находили другую возможность,  чтобы обратиться.

Всего за прошедшие годы к членам Общественной палаты обратилось 282 человека.

Все вопросы, поступающие от жителей городского округа, обобщались и передавались Главе г.о.

Если вопросы можно было решить самим членам палаты, они это делали, обращаясь непосредственно в управляющие компании, службы по благоустройству города и т.п.
По некоторым отправлялись запросы или выносились на обсуждение палаты, такие как работа скорой помощи, порубка 15-летней ели на ул. Маяковского, реконструкция стадиона «Кинель», правомочность установки вышек сотовой связи и другие.

Члены Общественной палаты и территориальных общественных советов вели активную общественную жизнь.

13 человек являлись членами городских комиссий по контролю за ходом реализации проектов «Формирование комфортной городской среды в г.о. Кинель» и «Безопасные качественные дороги» (Андреев Н.А., Кудин Ю.С., Карташова Т.Н., Нарушев Я.М., Андрющенко С.Г., Санин А.А., Левачева В.С., Абрамова А.П., Русанова Н.К., Полисанов А.П., Чистяков А.А., Смирницкий В.М., Кудашев М.Н.).

1 человек работал в комиссии по обследованию зеленых насаждений (Апарина Л.В.); 1 – работал в межведомственной комиссии по миграционной политике (Стеняев М.Н.);

1 – является членом Общественного совета при Думе г.о. Кинель (Русанова Н.К.);

Ежегодно члены палаты принимали участие в видеосеминарах, видеоконференциях, (только в 2016 году было 16 видеоконференций и 5 видеосеминаров) проводимых Общественными палатами РФ и области, в форумах, проводимых администрацией области по различным вопросам, например:

· Стратегия социально – экономического развития Самарской области (04.09.2018 г.);

· Роль Общественной палаты Самарской области в развитии институтов гражданского общества региона (25.09.2018 г.);
· Управляющих компаний в сфере ЖКХ (2019 г.).

Силами членов Общественной палаты было проведено 3 круглых стола по темам:

· 2018 г. «Роль гражданского общества в обеспечении избирательного права всем жителям городского округа»;

· 2019 г. «О мерах, принимаемых в г.о. Кинель, по снижению социального неравенства»;

· 2020 г. «Роль средств массовой информации в становлении гражданского общества».

Члены Общественной палаты делились опытом работы, выступив на заседании комиссии по общественному контролю, общественной экспертизе и взаимодействию с общественными советами Общественной палаты области (27.03.2018 г. 4 человека – Санин А.А., Сафонова Г.С., Ефимова О.Г., Русанова Н.К.).
На выездном заседании комитета Самарской Губернской Думы по местному самоуправлению (2018 г.) выступили 6 человек.

Члены Общественной палаты принимали участие в городских мероприятиях: 
- посадке деревьев на улицах и в парках городского округа, 
-в 2020 году, в год 75-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне были убраны 10 могил  на городском кладбище ветеранов войн. Думаю, что эта работа будет продолжена.

Работа Общественной палаты городского округа не осталась незамеченной.
По итогам 2016 года наша Общественная палата заняла 1 место в 4-ом Областном конкурсе «Лучший Общественный совет при органах местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области».

Наградами городского округа были отмечены несколько членов палаты. В 2017 году присвоено звание Почетный гражданин городского округа Кинель членам Общественной палаты Н.А.Андрееву, Н.К.Русановой. Вручены награды членам Общественной палаты «За заслуги перед городским округом» Я.М.Нарушеву, Ю.С.Кудину, Г.С.Сафоновой, В.С.Левачевой.

А.Ю.Малыгин и В.С.Левачева стали победителями конкурса «Лидер года».
«Лидер года» получила в целом и Палата за свою работу.

Многие члены Палаты и председатели территориальных общественных советов были отмечены грамотами и благодарственными письмами депутатов Губернской Думы, Главы городского округа, Губернатора Самарской области.

В качестве поощрения была организована поездка членов Общественной палаты на экскурсию в замок Гарибальди.

Коллеги!

Участие в работе Общественной палаты городского округа, в территориальных общественных советах послужило хорошим опытом и стимулом к тому, чтобы выйти на более высокий уровень.

Сегодня мы от души можем поздравить членов Общественной палаты Матвеева А.С., Левачеву В.С., Санина А.А. (он уже был депутатом), которые были избраны депутатами Думы г.о., а также Чистякова Алексея Алексеевича, председателя территориального общественного совета, которого тоже в своем округе избрали депутатом Думы г.о. Это большое доверие жителей г.о. и оценка вашего труда.
Уважаемые коллеги!

Завершился срок полномочий Общественной палаты городского округа Кинель.

Можно сказать, что основная задача, стоящая перед Общественной палатой, а именно, привлечение граждан к открытому обсуждению вопросов, определяющих развитие городского округа, решается.

Созданы территориальные общественные советы, которые не только ставят вопросы, но и сами по силе своей компетенции решают их. Администрация г.о. может вести с ними не только диалог, но и опираться на них в своей работе.

Новому составу Общественной палаты хочется пожелать подхватить созданное нами, усовершенствовать, поднять на новый уровень и сделать наш город еще комфортнее для проживания в нем жителей.

Н.К.Русанова
