Уважаемые коллеги!
Состояние, уровень развития и зрелость гражданского общества в значительной степени определяются результатами диалога и взаимодействия институтов гражданского общества и власти.
В этом контексте общественные организации при исполнительных органах власти представляются одним из эффективных механизмов реализации такого взаимодействия, являясь формой общественного и гражданского участия в деятельности органов власти на местах.

В 2023 году Общественная палата городского округа, созданная с целью обеспечения участия жителей в решении наиболее важных вопросов экономического, социального и культурного развития городского округа, продолжила работу. 

2023 год был отмечен рядом значимых событий:

- это жизнь страны в условиях специальной военной операции;

- это год проведения выборов Губернатора нашей области;

- год 60-летия получения городом Кинель статуса города областного подчинения.

2023 год объявлен в стране Годом педагога наставника.

Эти события, безусловно, не остались без внимания.

Повестка работы Общественной палаты была разнообразной и включала в себя проблемы, требующие постоянного внимания.

За истекший год было проведено 4 пленарных заседания и 6 заседаний Совета.

На пленарных заседаниях было рассмотрено 22 вопроса. Все они касались проблем, определяющих качество жизни горожан. Среди них:

- О работе администрации г.о. с семьями мобилизованных (16.02.23 г.);

-  О популяризации русского языка среди различных групп населения и мерах, направленных на преодоление языковых барьеров (Указ Президента РФ от 25.01.2023 г. № 35) в семьях мигрантов (11.05.23 г.).

Сегодня как никогда русский язык нуждается в защите и поддержке, как государственный язык РФ. Защита и поддержка требуют от граждан соблюдения норм современного литературного языка. Недаром говорят: «Хочешь уничтожить народ – уничтожь его язык». Это обсуждение было продолжено при рассмотрении вопроса «О регламенте внешнего оформления объектов, вывесок, наружной рекламы на территории г.о. Кинель» (11.05.23 г.).

Состояние сегодняшнего общества вызвало потребность рассмотреть такие вопросы, как:

- О ходе реализации Указа Президента РФ от 09.11.2022 г. № 80 «Об утверждении основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» (13.12.23 г.);

-  Роль центра комплексного развития «Добрыня» и фонда «Детский епархиальный центр» в духовно-нравственном и патриотическом воспитании детей и подростков (11.05.23 г.);

- О новых аспектах в развитии системы оказания медико-санитарной помощи. Повышение доступности и качества медицинской помощи для населения городского округа. Организация диспансеризации (10.10.23 г.).
Рассматривая вопрос «Работа администрации г.о. по оказанию помощи индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам по развитию бизнеса на территории городского округа» (13.12.23 г.), члены палаты отметили положительную работу администрации г.о. по созданию и организации работы центра «Мой бизнес», что привело к росту СМСП на 5% по итогам 9 месяцев текущего года.

В соответствии с Федеральным Законом РФ от 21 июля 2014 года № 212 «Об основах общественного контроля в РФ», общественные палаты являются одним из основных субъектов общественного контроля. Поэтому Общественная палата в прошедшем году продолжила работу по общественному контролю за ходом реализации на территории городского округа национальных проектов, утвержденных Указом Президента от 7 мая 2018 года № 204.

О реализации национального проекта в сфере образования, культуры и здравоохранения был заслушан вопрос «О ходе ремонтных работ в социокультурных объектах (школы, детские сады, учреждения культуры и здравоохранения) городского округа» (10.10.23 г.). Было отмечено, что на всех объектах образования и культуры работы по капитальному и текущему ремонту проведены своевременно. Завершен ремонт помещений скорой медицинской помощи в поликлиническом отделении пгт. Алексеевка Кинельской ЦРБ. Полным ходом идут работы по капитальному ремонту врачебной амбулатории в пгт Усть – Кинельский. 

Однако, в ходе подготовки вопроса при посещении пгт Алексеевка рабочей группой совместно с депутатами Думы городского округа было отмечено, что необходимо строительство пищеблока ближе к зданию стационара больницы, требуется демонтаж трубы старой котельной, нужна помощь в приведении в порядок территории больницы и оборудовании зоны отдыха. Вопрос оставлен на контроле.
О реализации национального проекта «Экология» дважды рассматривался вопрос «О ходе реконструкции очистных сооружений в городском округе Кинель», так как ввод в строй их неоднократно переносился (10.10.23 г. , 13.12.23 г.).

Регулярно рассматриваются Общественной палатой вопросы обеспечения теплом жилых домов городского округа, подготовки коммунальных служб к работе в зимних условиях (10.10.23 г.). В этом году к обсуждению этого вопроса подключились депутаты Думы городского округа. Обсуждению предшествовали проверки рабочей группой состояния котельного хозяйства города, теплотрасс, жилых домов.

Стало традицией ежегодно подводить итоги реализации федеральных и региональных программ: «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 гг.»; «Безопасные качественные автомобильные дороги»; «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области на 2017-2025 гг.» (16.02.23 г.).

Сегодня можно сказать, что все запланированные проекты реализованы. Новую спортивную площадку получил пос. Лебедь, продолжились работы по реконструкции спортивной площадки школы № 5, благоустроено 5 дворовых территорий, 5986 км дворовых проездов на сумму 127 млн. 469 тыс.руб. и т.д.

Интерес вызвало обсуждение вопроса «О ходе реализации проекта призера Всероссийского конкурса 2023 года по благоустройству привокзальных площадей и сохранности объектов на озерах Ладное, Крымское, сквера имени В.И. Ленина» (10.10.23 г.).

Надо сказать, что на реализацию трех проектов – призеров Всероссийского конкурса дополнительно было привлечено в бюджет города 340 млн. руб. федерального бюджета.
Ежегодно в апреле членами палаты проводится мониторинг состояния памятников, обелисков, памятных досок на территории городского округа Кинель, а также санитарного состояния береговых линии рек и озер, используемых как места отдыха горожан.

Наибольшую активность и ответственность при подготовке вопросов для обсуждения на пленарных заседаниях проявили члены общественной палаты: 

Туркин М.И., Кудин Ю.С., Сафонова Г.С., Стонт И.П., Стеняев М.Н., Асламов А.А., Жуков А.А., Малыгин А.Ю., Карташова Е.Н., Гражданкина Н.В., Мигалева Н.В.

Важным событием в жизни области были выборы Губернатора. Перед членами Общественной палаты стояла задача не только обеспечить явку избирателей на выборы, но и защиту их прав.

В рамках подготовки был проведен круглый стол с участием членов территориальных общественных советов по теме: «Роль гражданского общества в обеспечении избирательных прав всем жителям округа».

С вступительным словом к собравшимся обратился Глава г.о. Прокудин А.А. О новеллах избирательного законодательства рассказала председатель ТИК города Каторгина Н.С. 
Опытом работы поделились: Власова А.А., руководитель профсоюзной организации работников культуры; о работе с молодежью рассказала Баранова А.А., руководитель организации «Молодежь г.о. Кинель», с предпринимателями и самозанятыми – Зезина Т.А. директор МАУ «Центр развития предпринимательства», работой по месту проживания Сафонова Г.С. – член Общественной палаты и другие (26.07.2023 г.) 

Состоялся серьезный разговор, были приняты рекомендации, определяющие алгоритм действий по работе с избирателями. Они включали работу с больными и одинокими гражданами, жителями, работающими вахтовым методом, проживающим не по месту прописки, встречи по месту жительства с доверенными лицами и т.п. 
Проведенная работа дала хорошие результаты.  На выборы пришли 72 % жителей городского округа, 83,2% проголосовали за действующего Губернатора.

Уважаемые коллеги!

Одним из важных направлений работы Общественной палаты  и её членов является работа с территориальными общественными советами и жителями закрепленных территорий. 
Интересно и результативно работают территориальные общественные советы в микрорайоне «Хутор» (А.Ю.Малыгин), пос. Лебедь (Савельева И.В.), пос. Горный (Лазюк В.И.), пос. Елшняги (Сафонов Е.А.), избирательный округ школы № 11 (Карташова Е.Н.). На этих территориях работа ведется в тесном содружестве с депутатами Думы г.о. Кинель (Васильев А.Н., Гришин В.Д., Макаров, Е.А., Мельников А.А.). Не теряют связь на своих территориях с депутатами Чистяковым А.А., Молодцовым А.П., Шемшур В.А., Зотеевой Ю.А. 

Здесь регулярно проходят встречи с жителями округа, решаются вопросы благоустройства, ремонта дорожного покрытия улиц, своевременного вывоза мусора, ремонта подвальных помещений многоэтажных домов, уличного освещения, оказания помощи жителям, оказавшимся в трудных жизненных ситуациях, участия в программах по благоустройству. 
Интересно проходят праздничные мероприятия – День защиты детей (п.Лебедь), День поселка (п.Горный, п. Лебедь, Хутор). День города, елки для детей, Дни улиц, двора. В пос. Лебедь ТОС организует работу с детьми, проводят мастер-классы по керамике, занятия спортом. Недавно прошла встреча детей и подростков с Протопоповым А.М., офицером запаса, в рамках программы «По героическим страницам истории», беседа о специальной военной операции и её значении для нашей страны. 

Традиционной стала организация и участие членов палаты и территориальных общественных советов в городских месячниках по уборке закрепленных территорий, экологических субботниках по уборке берегов рек Язевка, Самара.

Несколько слов хочется сказать о добровольческой деятельности членов общественной палаты и территориальных общественных советов. С началом специальной военной операции члены общественной палаты активно включились в сбор гуманитарной помощи участникам специальной операции и жителям освобожденных территорий. Начинали со сбора денежных средств, сегодня это приобретении лекарств и средств гигиены, продуктов питания длительных сроков хранения, приобретение предметов одежды и т.д. Хотелось бы отметить очень хорошую работу в этом направлении членов территориального общественного совета пос. Лебедь (Савельева И.В., Шамова Е.А.) и всего населения поселка.

Уважаемые коллеги!

Работа Общественной палаты не останавливалась ни на один день. 
Члены палаты в течение года принимали участие во встречах с Губернатором области на территории города (2), в видеозаседаниях Общественной палаты области (2), заседаниях комиссии по контролю (3), одно из них выездное на территории городского округа, где председатель палаты (Русанова Н.К.) поделилась опытом работы в городском округе, 
10 марта 2023 г. на пленарном заседании областной общественной палаты также прозвучал опыт работы нашей палаты (Русанова Н.К.), 29-30 августа участвовали в работе Всероссийского форума, Гражданское общество России - основа развития.

Члены общественной палаты, председатели территориальных общественных советов принимали активное участие  в традиционных встречах Главы городского округа Кинель с жителями.

В течение года 12 членов палаты работали в постоянно действующих комиссиях городского округа: 
- по миграционной политике; 
- по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в г.о. Кинель»; 
- по сбережению зеленых насаждений; 
- в комиссии по приемке жилых помещений, приобретенных в рамках реализации мероприятий государственной программы «переселение граждан из аварийного жилищного фонда»; 
- комиссии муниципального этапа областной акции «Народное признание»; 
2 члена палаты в Совете при Думе г.о.; 
один возглавляет Совет Почетных граждан г.о. Кинель. 
Не остались в стороне члены палаты и от больших мероприятий, проводимых в г. округе, Таких как митинг, посвященный Дню Победы, празднование Дня города, Дней поселков, по итогам конкурса «Лидер года», «Год педагога-наставника», и других. 

По итогам работы в составе Общественной палаты 5 человек были отмечены наградами.

Уважаемые коллеги!

Завершился ещё один год работы Общественной палаты г.о. Кинель.

По итогам анализа работы в прошедшем году можно отметить как положительное, так и обозначить точки роста для дальнейшей работы.

Наша задача остается прежней – продолжить работу по влечению жителей в решение значимых проблем городского округа. Оставаться тем институтом гражданского общества, который обязан донести проблемы жителей до органов власти, уполномоченных принимать решения. Оставаться тем каналом обратной связи, благодаря которому голос отдельного гражданина может быть услышан.
2024 год объявлен в Российской Федерации Годом семьи. Поэтому одной из задач является улучшению качества жизни российских семей с детьми, особенно многодетных. 
И ещё одна первостепенная очень серьезная задача стоит перед нами – это проведение на высоком уровне выборов Президента страны.  
Н.К.Русанова 
