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Уважаемые коллеги!
2019 год стал еще одной вехой в становлении гражданского общества как в стране в целом, так и в нашем городском округе.

Гражданское общество – это не абстракция. Это конкретные отношения конкретных людей по поводу различных благ: социальных, экономических, духовных, а также и политических.

Что касается нашей Общественной палаты, то в 2019 году она продолжила выполнение своей миссии по выстраиванию конструктивного диалога между властью и обществом.

Вся работа Общественной палаты городского округа в 2019 году выстраивалась в соответствии с поставленными задачами:

- привлечение граждан к открытому и гласному обсуждению вопросов, определяющих развитие городского округа;

- вовлечение граждан в разработку муниципальных программ и их реализацию;

- осуществление общественного контроля за реализацией национальных проектов на территории городского округа;
- осуществление общественного контроля за деятельностью подотчетных обществу органов местного самоуправления городского округа;

- предоставление рекомендаций органам местного самоуправления, выработанных с учетом мнения общественности при определении приоритетов политики, определяющей развитие городского округа, и  планом работы на текущий год.

В план работы вошли вопросы, предложенные для рассмотрения членами палаты, жителями городского округа, обозначенными во время приема граждан, на встречах по месту жительства.

На приеме побывало 59 человек.

Учитывая, что Общественная палата является совещательно – консультативным органом, одним из видов ее деятельности являются заседания палаты.

Так, за прошедший год было проведено 4 пленарных заседания и одно заседание Совета палаты совместно с Общественным советом пгт Алексеевка.
На пленарных заседаниях было рассмотрено 18 вопросов, из них 9 требовали предварительной проверки и подготовки.

Это такие вопросы, как:

- О работе управляющих компаний по текущему содержанию жилого фонда (пгт Усть – Кинельский, северная сторона города);

- Об организации культурно – досуговой деятельности на территории городского округа Кинель (во исполнении Указа Президента РФ от 7.05.2018 г. Национальный проект);

- О состоянии обеспечения скорой и неотложной медицинской помощью населения городского округа Кинель;

- О работе предприятий и организаций жилищно–коммунального хозяйства по обеспечению жизнедеятельности и благоустройству городского округа Кинель, в том числе сбережению зеленых насаждений;

- О доступности медицинской поликлинической помощи  и задачах по повышению доступности высокотехнологичной медпомощи населению городского округа Кинель (во исполнение исполнении Указа Президента РФ от 7.05.2018 г. Национальный проект);

- О реализации программ «Безопасные дороги», «Содействие», «Благоустройство общественных территорий» в городском округе Кинель в 2019 году и задачах на 2020 год и другие.
5 вопросов касались контроля за выполнением ранее принятых решений, это:

- № 2/2 от 18.05.2018 г. «О благоустройстве ул. Пушкина и ул. Советская, ул. Кооперативная (от ж.д. моста до ул. Советская) и перспективах реализации программы «Формирование комфортной городской среды в городском округе Кинель» на северной стороне города;

- № 2/3 от 20.06.2017 г. «О работе администрации городского округа по сбережению природных объектов, находящихся на территории городского округа (озера, реки, источники);

- № 4/4 от 24.08.2017 года «О мерах по оказанию помощи в содержании приюта бездомных животных на территории городского округа Кинель»;
- № 2/5 от 21.08.2018 г. «О реализации программы «Формирование комфортной городской среды в городском округе Кинель» на 2018 год и перспективах до 2022 года»;

- № 1/8 от 26.10.2016 г. «О качестве предоставляемых медицинских услуг Кинельской ЦРБГ и Р населению городского округа Кинель».

Коллеги!

По прежнему проблемы ЖКХ в городском округе как и в области занимают в работе Общественной палаты одно из ведущих мест. Этому было посвящено рассмотрение 4 вопросов.

Несмотря на положительные изменения в работе Управляющих компаний, на правовое просвещение актива граждан через постоянно проводимые семинары и видеоконференции комиссией по местному самоуправлению, строительству и ЖКХ (председатель Часовских В.И.) Общественной палаты области, у жителей городского округа остается много вопросов, с которыми они обращаются к членам Общественной палаты городского округа на приеме и во время встреч по месту жительства.

Еще один вопрос волнует жителей городского округа - это состояние здравоохранения. Предметный разговор состоялся при рассмотрении обеспечения скорой и неотложной медицинской помощью населения городского округа.

На заседании было отмечено, что с передачей Самарской городской станции скорой медицинской помощи функций по обслуживанию населения городского округа Кинель изменился порядок обращения за помощью, она стала более упорядочена и квалифицированна.

Оставлен на контроле и требует разработки вопрос оснащения неврологического отделения больницы в пгт Алексеевка, который рассматривался на совместном заседании Общественного совета пгт Алексеевка и Совета Общественной палаты городского округа Кинель.

В соответствии с рекомендациями Общественной палаты области по контролю за реализацией национальных проектов, Общественная палата городского округа Кинель рассмотрела выполнение национальных проектов по 3 направлениям.

Так, в марте 2019 года был рассмотрен вопрос «О мерах, предпринимаемых администрацией городского округа Кинель, Кинельским управлением Министерства образования и науки Самарской области по обеспечению доступности дошкольного образования (Указ Президента РФ от 7.05.2018 г.)», 
«Об организации культурно – досуговой деятельности на территории городского округа Кинель (Указ Президента РФ от 7.05.2018 г.).

В сентябре 2019 года «О доступности медицинской поликлинической помощи  и задачах по повышению доступности высокотехнологичной медпомощи населению городского округа Кинель (Указ Президента РФ от 7.05.2018 г.).

Все решения Общественной палаты переданы в администрацию городского округа Кинель для ознакомления и принятия мер.
Работа по подготовке пленарных заседаний проводится большая, требующая встреч с различным контингентом граждан, подготовки памяток, справок. Это все происходит через затраты личного времени. Спасибо всем, кто был задействован. А это 16 членов палаты.
Еще одним направлением работы Общественной палаты является работа с населением по месту жительства.

Среди них – встречи с населением городского округа Кинель. Такие встречи прошли в пос. Елшняги, пгт Алексеевка, с жителями домов №№ 44, 83 по ул. Украинской и др.

Организованы они были по инициативе самих горожан по волнующим их вопросам. Активное участие в них принимали члены Общественной палаты (Андреев Н.А., Русанова Н.К., Стеняев М.Н., Нарушев Я.М.), депутаты Думы городского округа Кинель, (Молодцов А.П., Оленина М.В., Нарушев С.Я.), Глава городского округа Кинель Чихирев В.А., работники администрации городского округа Кинель.

В летний период по инициативе и при участии членов территориальных общественных советов, членов Общественной палаты прошли праздники улиц, дворов, поселков. Таких было 22, это в 2 раза больше, чем в 2018 году.
В прошедшем году очень хорошо работалось с учреждениями культуры. Был составлен график проведения мероприятий, который строго выполнялся, администрацией городского округа были выделены для приобретения призов денежные средства.

Праздникам предшествовала работа активистов со службами ЖКХ, Управляющими компаниями, службами благоустройства по наведению порядка в микрорайоне. Мероприятия прошли с участием членов Общественной палаты (Андреев Н.А., Русанова Н.К., Сафонова Г.С., Савицкая Н.А., Левачева В.С., Санин А.А., Нарушев Я.М., Стеняев М.Н., Гражданкина Н.В., Лазюк В.И.); членов территориальных общественных советов (Федорова Е.Н., Захаров В.Г., Коржев А.Н., Чистяков А.А., Малыгин А.Ю., Котякова Е.И., Гуряьнова Л.А., Асламов А.А.); депутатов Думы городского округа Кинель (Гришин В.Д., Кокшев И.П., Молодцов А.П., Зубков С.А., Шемшур В.А., Санин А.А., Нарушев С.Я., Зотеева Ю.А. и др.), Главы городского округа Кинель Чихирева В.А., его замов.
Безусловно, основная нагрузка по подготовке праздников легла на территориальные общественные советы, которые вместе с членами Общественной палаты провели субботники по уборке закрепленных территорий, участвовали в посадке цветов и деревьев на улицах и придомовых территориях, установке оборудования детских площадок.

Еще об одном начинании территориальных общественных советов хочется сказать, и оно уже кое – где становится традицией. Это проведение новогодних елок для детей микрорайона. 
Не первый год елки проходят в пос. Горный (председатель Лазюк В.И.), в роли Деда Мороза – депутат Думы городского округа Кинель Гришин В.Д. В районе завода № 12 (председатель Чистяков А.А.), озера Ладное (председатель Федорова Е.Н., поддерживает и помогает Долженков А.С.), во дворе дома № 105 по ул. 50 лет Октября (ст. по дому Апарина Л.В.), пос. Лебедь (Захаров В.Г.), ул. Чехова (ст. по дому Сафонова Г.С.). Есть договоренности по участию Деда Мороза и Снегурочки от учреждений культуры городского округа Кинель. Только сделайте заявки заранее.
В уходящем году члены Общественной палаты и территориальных общественных советов продолжили работу с населением городского округа по разработке и реализации проектов по благоустройству общественных территорий.

Часть проектов уже реализована в 2019 году. Так, в рамках программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области на 2017 – 2025 гг.» в городском округе Кинель было реализовано 4 проекта на общую сумму около 9 млн .руб., население собрало около 300 тыс. руб.
Это: благоустройство прибрежной зоны озера Ладное; озеленение территории в пос. Лебедь (высажено 4 тыс. саженцев сосны); строительство открытого теннисного корта в пос. Усть – Кинельский; благоустройство дворовой территории дома № 83 по ул. Украинская. Кроме того, было выполнено с установкой въездной стелы и памятных знаков в пгт Алексеевка.

В рамках муниципальной программы городского округа Кинель «Формирование комфортной городской среды в городском округе Кинель» на 2018 - 2024 гг. (постановление администрации городского округа Кинель от 29.12.2017 г. № 3878) выполнено:
- устройство скейт – площадки в детском парке;

- устройство универсальной спортплощадки по ул. Украинская, дом № 44 г. Кинель;

- устройство спортплощадки по ул. 50 лет Октября дд. 106 – 108

на сумму 19088388 рублей.


На 2020 год поданы заявки на благоустройство 4 территорий по областной программе «Содействие»:
- улицы Вокзальная, Пушкина, Некрасова, Южная пгт Алексеевка – замена водопровода;

- благоустройство кладбища и территории часовни, г. Кинель;

- тротуар по улицам 4-я Парковая, Шоссейная пгт Усть – Кинельский;

- пос. Елшняги ул. Л. Толстого, 30, спортплощадка–крытый тренажерный комплекс.


Как бы бурно не обсуждались проекты, без внимания и основной работы администрации городского округа и лично Главы города Чихирева В.А., они могли так и остаться проектами.
Задача общественников донести до власти мнение населения так, чтобы она услышала и откликнулась. Мы видим, что нас слышат, понимают и по мере возможности вопросы решаются.
А так как, практически в каждом заседании палаты участвует Глава городского округа, то у присутствующих всегда есть возможность обратиться непосредственно к Владимиру Александровичу и высказать мнение жителей своей территории.

Коллеги!

Работа Общественной палаты невозможна без опоры на территориальные общественные советы и содружество со старшими по многоквартирным домам.

Именно в территориальных общественных советах идет первичное обсуждение проблем территории, которые потом пойдут или в наказы депутату Думы городского округа, или в Общественную палату. Именно они поднимают жителей на субботники, готовят материалы к праздникам, именно к ним первым идут и с проблемами.

Хочется сказать спасибо всем, но отметить тех, с кого надо брать пример. Это Малыгин Алексей Юрьевич, Асламов Александр Алексеевич, Лазюк Виктор Иванович, Федорова Елена Николаевна, Коржев Алексей Николаевич, Захаров Валерий Геннадиевич, Карташова Татьяна Николаевна, Чистяков Алексей Алексеевич, Фролова Елена Николаевна, Мишина Татьяна Николаевна, Тершуков Виктор Николаевич и другие.
В свою очередь мы старались держать председателей общественных советов в курсе дел Общественной палаты и событий в городе.

Председатели и члены территориальных общественных советов приглашались на заседания Общественной палаты, публичные слушания (по использованию земельных участков под строительство, обсуждение проектов по благоустройству общественных территорий), видеоконференции, семинары, городские мероприятия – торжественные приемы по случаю 75-летия со дня присвоения городу статуса города, Дню города, Лидер года и другие.

Работа над проектами и, особенно, их реализация дала возможность поверить гражданам, что и от них многое зависит, и они могут влиять на события, на действия власти.

Задача сегодня: не растерять это доверие, активизировать работу всех общественных советов на достижение поставленных целей.

Работа предстоит большая, так как год 2020 – год выборов депутатов Думы городского округа.

Члены Общественной палаты и территориальных общественных советов ведут активную общественную жизнь.


9 человек являются членами городских комиссий по контролю за ходом реализации проектов: «Формирование комфортной городской среды в городском округе Кинель», «Безопасные и качественные дороги» (Н.А.Андреев, Н.К. Русанова, Ю.С.Кудин, Т.Н.Карташова, С.Г.Андрющенко,  А.А.Санин, В.С.Левачева, Я.М.Нарушев, Л.П.Абрамова).

1 человек работает в комиссии по обследованию зеленых насаждений (Л.В.Апарина).

1 человек работает в межведомственной комиссии по миграционной политике (М.Н. Стеняев).

1 человек является членом Общественного Совета при Думе  городского округа Кинель (Н.К. Русанова).


4 человека приняли участие в заседаниях Общественной палаты Самарской области (Н.К.Русанова, Г.С.Сафонова, Н.А.Андреев, Я.М.Нарушев).

1 человек был участником  II форума управляющих компаний в сфере ЖКХ (Н.А.Андреев)

4 человека принимали участие в видеоконференциях, видеосеминарах, проводимых палатой области и Российской Федерации (К.А.Ковальская, Г.С.Сафонова, Н.К.Русанова, Е.Н.Фролова).


7 человек (Н.А.Андреев, Г.С.Сафонова, Ю.С.Кудин, Н.К.Русанова, С.Г.Андрющенко, А.А.Абдулселимов, Ю.В.Козлов) принимали участие во встречах с руководителями департаментов:

- по вопросу перехода на новую оплату за потребление газа;

- по вопросам мусорной реформы 

Участвовали в работе 3-х «круглых столов», проводимых Думой городского округа Кинель. Один «круглый стол» по теме: «О мерах, принимаемых в городском округе Кинель, по снижению социального неравенства», подготовили и провели члены Общественной палаты.

Уважаемые коллеги!

Завершился четвертый год работы нашей палаты.  
Можно сказать, что основная задача, стоящая перед Общественной палатой, а именно, привлечение граждан к открытому обсуждению вопросов, определяющих развитие городского округа, решается.

Власть прислушивается, старается быстро принимать решения корректирующего характера.

Но было лучше, если бы на стадии подготовки тех или иных решений шло согласование с жителями, территориальным общественным советом того, что и как запланировано сделать на данной территории.

Пример, детская площадка дома № 83 по ул. Украинская, или пос. Лебедь – где пешеходная дорожка, идущая от трассы, заканчивается в двух метрах от пешеходного перехода. И эти два метра, в зависимости от погоды: или пыли, или грязи, вызывают эмоции граждан.
Было бы правильно администрации городского округа эффективнее использовать комиссии по контролю над выполнением программ, заранее сообщив им о начале работ на том или ином участке.

Это позволило бы осуществлять контроль не только по итогам выполненных работ, но и в ходе работы, сразу ставя в известность администрацию города о допущенных или допускаемых нарушениях.

Не теряют своей остроты вопросы ЖКХ. Потребители жилищных и коммунальных услуг выражают недовольство текущими крышами, состоянием подъездов, высокими тарифами за вывоз мусора, невыполнением планов по капитальному ремонту жилых домов.

Еще один не уходящий вопрос – это сохранение наших озер, рек, зеленых насаждений.


Коллеги!

В решении проблем очень многое зависит от самих граждан.

К сожалению, на данный момент, наше общество индеферентно. Это говорит о том, что состояние гражданского общества не позволяет нам успокоиться, а наоборот – необходимо активизировать работу, в том числе и по воспитанию ответственности у наших горожан.

И еще одно пожелание – включиться в мероприятия, проводимые в городском округе, запланировать и провести свои мероприятия по достойной встрече 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.  А это значит, не оставить  без внимания ни одного участника Великой Отечественной войны. Привести в порядок обелиски, памятники, Памятные доски, посвященные участникам ВОв. Привести в порядок захоронения участников ВОв (в пгт.Усть-Кинельский был военный госпиталь).

Поддержать коллективы, которые решили увековечить память о тех участниках ВОв, которые работали в этих организациях, предприятиях.  
