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[bookmark: _GoBack]Принятие административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов» требует отмены следующих муниципальных правовых актов:
- постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 23.06.2017 г. № 1958 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, отдельным категориям физических и юридических лиц без проведения торгов».
- постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016 г. № 1236 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, отдельным категориям физических и юридических лиц без проведения торгов».


