Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно».

[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении  Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно» (далее по тексту – проект постановления) разработан в целях принятия административного регламента в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».  
Проектом постановления предлагается приведение административного регламента предоставления муниципальной услуги в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 20 июля 2021 г. N 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации».
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