УВЕДОМЛЕНИЕ

о начале экспертизы муниципального нормативного 
правового акта 
Настоящим управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 25 августа 2020 года № 2007 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – Положение) и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Мира, 42А, а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8(84663)21848
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц по 14 июня 2023 года.
Предложения   вносятся   относительно   содержания муниципального нормативного акта, возможных его изменений, последствий его применения в действующей редакции, альтернативных   вариантов   правового   регулирования, совершенствования правоприменительной практики.

3. Основные   группы   субъектов   предпринимательской   и   иной экономической деятельности, на которых распространено действие нормативного правового акта:
- субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории городского округа Кинель Самарской области;

- организации инфраструктуры поддержки СМСП муниципального образования, в том числе некоммерческие объединения СМСП городского округа Кинель Самарской области (далее — организации инфраструктуры); 
- физические лица, постоянно проживающие на территории городского округа Кинель — потенциальные СМСП (далее — физические лица); 
- физические лица (либо индивидуальные предприниматели), являющиеся плательщиками налога на профессиональный доход (самозанятые граждане городского округа Кинель).
4. Цель правового регулирования, предусмотренного муниципальным нормативным правовым актом:


- определение порядка предоставления муниципальной услуги, сроков и последовательности действий (административных процедур) при оказании консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.
5. Описание проблемы, на решение которой направлен муниципальный нормативный правовой акт: 
- отсутствие муниципального нормативного правового акта, определяющего порядок предоставления муниципальной услуги по оказанию консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, соответствующего нормам действующего законодательства.
6. Иная информация, относящаяся к сведениям об экспертизе муниципального нормативного правового акта, отсутствует.
