УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _Hlk506458622]о подготовке проекта нормативного правового акта 

Настоящим Заместитель Главы городского округа Кинель Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству 
(наименование разработчика проекта НПА, проводящего ОРВ)

[bookmark: _Hlk522632178][bookmark: _Hlk38446076][bookmark: _Hlk536175998][bookmark: _Hlk536174728]извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «О внесении изменений в Положение об организации транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа Кинель Самарской области, утверждённое постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 2 июня 2016г. №1854 (с изменениями от 14 февраля 2017 г., 5 мая 2017 г., 22 февраля 2019 г., 9 августа 2019 г., 21 мая 2020 г., 29 сентября 2020 г., 11 января 2021 г.)» 
(вид, наименование проекта нормативного правового акта)
и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: Россия, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, д. 42А
а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8 846 63 61166
[bookmark: _Hlk536176032][bookmark: _Hlk536174784][bookmark: _Hlk38446570]Срок приема предложений заинтересованных лиц: с 01.08.2023 г. по 07.08.2023 г. 
 Предложения вносятся относительно содержания проекта нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования, а также относительно совершенствования практики применения    нормативных   правовых   актов, исключающего необходимость принятия проекта нормативного правового акта.

Предполагаемый срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия:  
[bookmark: _Hlk15288073]На следующий день после дня его официального опубликования 

[bookmark: _Hlk522633690]Цель предлагаемого правового регулирования:
[bookmark: _Hlk536178113]Проект нормативного правового акта разработан в целях приведения Положения об организации транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа Кинель Самарской области в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2017 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
 (указывается цель и краткое обоснование необходимости разработки проекта нормативного акта)

Описание   проблемы, на решение, которой направлен предлагаемый  к отражению в проекте нормативного акта способ правового регулирования, и описание  способа  правового регулирования, основных условий его применения:
[bookmark: _Hlk536178765][bookmark: _Hlk536187528][bookmark: _Hlk522633936][bookmark: _GoBack]Не соответствие Положения об организации транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории городского округа Кинель Самарской области с требованиями Федерального закона от 29.12.2017 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

5. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его принятия: субъекты предпринимательской и иной экономической деятельности.
 Необходимость установления переходного периода при введении в    действие   проекта   нормативного   акта   в   случае   его   принятия    отсутствует.

Информация о разработчике: 
Наименование Заместитель Главы городского округа Кинель Самарской области по жилищно-коммунальному хозяйству
Местонахождение Россия, Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 
д. 42А 
контактный телефон (телефоны) 8 846 63 61166
адрес официального сайта http://кинельгород.РФ
адрес электронной почты Gkx-gorod@mail.ru
Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта нормативного акта отсутствует. 
